
 ÇOCUKLARI  
ABD VE İSRAİL’DEN 
KORU DÜNYA!

YILDIRAY  
ÇİÇEK

BASYAZI

Bir savaşta elbette taraflardan kimin 
haklı, kimin haksız olduğu tartışılır. 
Haksız taraf, vicdan sahipleri ve 
uluslararası hukuka inananlar ta-

rafından eleştirilir. Ancak savaşın en ahlaki 
ve değişmez kuralı, masum sivillere dokun-
mamaktır. Bir savaşta devlet adamlarına, 
komutanlara, askerlere, uçaklara, gemilere 
ve askerî tesislere dokunmak savaşın doğa-
sında vardır. Fakat masum sivillere, kadın-
lara, yaşlılara ve özellikle çocuklara bomba 
yağdırılıyorsa, oradaki insanlık dışı alçaklığın 
seviyesini ölçmek mümkün değildir.

İran’daki savaşın ilk günlerinde okul 
bombalayıp 170 öğrenciyi öldüren ABD-İs-
rail ittifakı, aynısını şimdi Lübnan’da 
sürdürmektedir. Geçen gün fotoğrafları 
yayımlandı. Birçok çocuk ve masum sivil, 
evlerinin üzerine yağdırılan İsrail bomba-
larıyla hayatını kaybetti. Lübnan’da sözde 
Hizbullah ile savaşıyorsun; onlarla savaşa-
caksan hadi onları hedef al, çünkü onlar da 
İsrail’e karşı savaşıyor.

Fakat insanlığa karşı savaş açmış kanlı bir 
mikrop olan İsrail… Sivillerin üzerine bomba 
yağdırmak, çocukları öldürmek nedir? Bu 
nasıl bir sapkınlıktır? Gazze’de “Öldürmek 
için çocuk arıyoruz” diyen Siyonist yara-
tıkların, dünya genelinde güçlü olsalar neler 
yapabileceklerini artık açıkça görüyoruz.

Bebekleri ve çocukları öldürmek, sadece 
vahşi yaratıkların yapabileceği bir davranış-
ken, günümüz dünyasında bunu küresel vah-
şetin mimarları ABD ve İsrail yapmaktadır.

ABD ve İsrail’in geçmişten günümüze 
birçok yöneticisi savaş suçlusu olarak yar-
gılanması gerekirken, haydut dünya düze-
ninde henüz onlara dokunan olmamıştır. Ne 
Birleşmiş Milletler ne de mevcut uluslararası 
düzen bunlara hesap sorabilmektedir. Ak-
sine, ABD ve İsrail onları tehdit etmekte ve 
yön vermektedir. Çocuk katillerinin bu kadar 
etkili olduğu bir dünyada elbette haydut dü-
zeni ve vahşetin çarkları dönmeye devam 
edecektir.

İran ile olan savaşta içeriğine uyup uyma-
yacağı belli olmayan geçici ateşkesler ilan 
ediyorlar. Bir bakıyorsunuz, Lübnan’daki sal-
dırılarına daha da hız veriyorlar ve doğrudan 
sivillerin üzerine bomba yağdırıyorlar.

Tüm yaşanan savaşlara ve çatışmalara 
baktığımızda, Siyonizm dünya haritasından 
silinmediği sürece bu kanlı kaos hâlinin 
devam edeceği görülmektedir. Çünkü karşı-
mızda insan olmayan ve insanlık değerlerini 
hiçe sayan bir Siyonizm sapkınlığı vardır.

Dünya devletleri birleşerek masum ço-
cukları bu sapkınların bombalarından kur-
tarmalıdır. Gazze’de, İran’da ve Lübnan’da 
öldürülen ve öldürülmeye devam eden ço-
cuklar, dünyanın ortak ayıbıdır. Dün çocuk-
ları koruyamayan dünya, bari bundan sonra 
ABD ve İsrail sapkınlığı karşısında çocukları 
kurtararak aynı zamanda kendi şerefini de 
kurtarmalıdır. El kadar çocukları koruyama-
yan bir dünya, gerçekten dünya mıdır?
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Bursa Büyükşehir Belediye Meclisinde, tutuklanan Bursa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mustafa Bozbey'in görevden uzaklaştırılması nedeniyle yapılan oylama-

da, Ak Parti ve MHP’nin ortak adayı Şahin Biba başkanvekili seçild.  Biba, tek önce-
liklerinin, Bursalıların huzuru, refahı ve memnuniyeti olacağını söyledi.  l 09
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İsrail Başbakanı Netanyahu,  
Lübnan'a saldırıların devam ede-

ceğini söyledi. ABD'nin ateşkesi İs-
rail ile koordinasyon içinde yaptığını 
ileri süren Netanyahu, "Hedeflere ya 
diplomatik yollarla ya da sahada 
yeniden başlayacak çatışmalarla 
ulaşacağız. İsrail ordusu her an sa-
vaşa dönmeye hazır. Ellerimiz te-
tikte" ifadelerini kullandı.

ABD Başkanı Trump, kalıcı bir 
barış anlaşması yapılana kadar 

tüm güçleriyle bölgede kalmaya 
devam edeceklerini belirterek, an-
laşmazlık hâlinde daha önce olma-
dığı kadar güçlü bir şekilde saldırı-
ların süreceğini açıkladı. Trump, 
"İran nükleer silah sahibi olamaz, 
Hürmüz Boğazı açık ve güvenli  
olacak" diye konuştu. l 10 İran Cumhurbaşkanı 

Pezeşkiyan, İsrail'in Lüb-
nan'a saldırılarının ABD 
ile planlanan görüşmeyi 
‘anlamsız’ kılacağını 
söyledi. İran ordusu da, 
müzakere sürecine 
temkinli yaklaştıklarını 
belirterek, "Görüşmeler 
başarılı olmazsa uzun 
süreli savaşa hazırız" 
açıklamasını yaptı.

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, 
Anayasa'da hangi şartlarda seçi-
me gidileceğinin ve milletvekili 
istifalarının kabul edileceğinin 
çok net ve açık olduğunu söyledi.

MHP, belediye 
başkanlarını 17-19 

Nisan'da Antalya'da 
düzenlenecek ‘Belediye 

Başkanları İstişare 
ve Değerlendirme 
Toplantısı’nda bir  

araya getirecek. 

LÜBNAN’A SALDIRI SÜRECEK! TRUMP’TAN YENİ TEHDİT 

İRAN ILE ABD ARASINDA VARILAN VE İSRAIL'I DE KAPSAYAN GEÇICI ATEŞKES, LÜBNAN’A  
SALDIRILAR NEDENIYLE TEHLIKEYE GIRDI. ABD VE İSRAIL, LÜBNAN'IN ATEŞKES DIŞINDA OLDUĞUNU 

AÇIKLARKEN, İRAN, ATEŞKESE LÜBNAN’IN DA DÂHIL OLDUĞUNU BELIRTEREK, REST ÇEKTI. 

MHP Lideri Devlet  
Bahçeli’nin himaye-
lerinde düzenlenecek 
kampta, ‘üretken bele-
diyecilik’ vizyonunun 
ele alınacağını belirten 
MHP Genel Başkan 

Yardımcısı Sadir Durmaz, "Belediye 
başkanlarımızın bu sürede neleri 
gerçekleştirdikleri, taahhütlerinden 
neleri başardıkları, önümüzdeki sü-
reci nasıl planladıkları konusunda 
geri dönüşleri alacağız" dedi. l 09  

Ara seçim kararını
yalnız TBMM verir
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Ateşkes sahada 
tam uygulanmalı

Uluslararası toplum
harekete geçmeli 

UZUN  SAVAŞA  
HAZIRIZ!

Anayasa ve İç tüzüğe göre, bu konuda-
ki karar alma yetkisinin Meclise ait ol-

duğuna işaret eden Kurtulmuş, "Ara se-
çimin kuralları çok açık, nasıl yapılabile-
ceği Anayasa’da ve İç tüzükte bellidir. O 
şartlar yerine geldiği takdirde ara seçim 
olur. Ama buna karar verecek olan yer 
TBMM Genel Kuruludur. Genel Kurulun 
böyle bir karar alması şarttır" dedi.  l 08

Milli Savunma Ba-
kanı Yaşar Güler, 

yaşananların bölge-
mizi ve tüm dünyayı 
büyük risklerle karşı 
karşıya bıraktığını 
belirterek, "ABD ve 
İran arasında ilan 
edilen geçici ateşkes 
bölgenin selameti 

açısından sevindirici. Bu önemli adım, 
sahada tam anlamıyla uygulanmalı ve 
kalıcı barışa giden yolda değerli bir  
başlangıç olmalı" dedi.  l 08

Cumhurbaşkanlı-
ğı İletişim Başkanı 

Burhanettin Duran, 
ateşkese rağmen 
Lübnan’a yönelik 
saldırıları ile İsrail’in 
barışa yönelik 
adımları hedef al-
mayı sürdürdüğünü 
belirterek, "Türkiye 

olarak Lübnan'ın egemenliğini ve toprak 
bütünlüğünü destekliyor, uluslararası 
toplumu bir an evvel harekete geçmeye 
davet ediyoruz" dedi. l 08

MHP’Li BASKANLAR
KAMPTA BULUSUYOR

ATESKES
TEHLiKEDE

İran Meclis Başkanı Kalibaf, üzerinde mutabık kalınan 
10 maddelik önerinin 3 temel maddesinin daha şimdiden 
ihlal edildiğini açıkladı. Dışişleri Bakanı Arakçi de, İsrail’in 
Lübnan’a saldırılarının ateşkesi ihlal ettiğini belirterek, 
"Top ABD’de. Taahhütlerini yerine getirmeli. ABD, ateşkes 
ya da savaş arasında seçim yapmak zorunda" dedi.  

ABD taahhütlerini yerine getirmeli

İsrail, geçici ateşkese rağmen Lübnan’a saldırılarının şiddetini artırdı. İsrail ordusu, 
Lübnan'ın başkenti Beyrut ile ülkenin doğu ve güney kesimlerine ön uyarı yapmadan 10 dakikada 

eş zamanlı yaklaşık 100 hava saldırısı düzenledi. 160 bombanın atıldığı saldırılarda şu ana
 kadar 262 kişi hayatını kaybetti, bin 165 kişi de yaralandı. 

10 DAKİKADA  
160 BOMBA

Şimşek: Herkes kazandığının
vergisini ödeyecek  l 08

MESCİD-İ AKSA  
AÇILDI

Haberi sayfa l 11



Mersin’in Gülnar ilçesinde hayvancılıkla uğraşan 
üreticilere yönelik proje kapsamında, yüksek rakımlı 

bölgelerde kullanılmak üzere 62 taşınabilir güneş 
enerjisi sistemi dağıtıldı. Uygulamayla göçer ailelerin 

yaşam koşullarının iyileştirilmesi ve üretimin 
sürdürülebilir hâle getirilmesi hedefleniyor.

GÜLNAR’DA  
ÜRETICIYE GÜNEŞ 
PANELI DESTEĞI

Mersin’in Gülnar ilçesinde yüksek rakımlı bölgelerde hayvancılıkla uğraşan üreti-
cilerin yaşam standartlarını iyileştirmeye yönelik önemli bir proje hayata geçirildi. 
Kırsal Dezavantajlı Alanlar Kalkınma Projesi (KDAKP) kapsamında, 62 adet 
taşınabilir güneş enerjisi sistemlerinin dağıtımı gerçekleştirildi.

600 rakım ve üzerindeki mahallelerde uygulanan proje çerçe-
vesinde düzenlenen törene; Gülnar Kaymakamı İsmail Şanal, 
Gülnar Belediye Başkanı Fatih Önge, Mersin İl Tarım ve 
Orman Müdürü Erdem Karadağ ve protokol üyeleri katıldı. 
Törende konuşan Gülnar Kaymakamı İsmail Şanal, 
"Bugün burada dağıtımını gerçekleştirdiğimiz bu 
sistemler, sadece bir teknik ekipman değil, yüksek 
kesimlerde zor şartlar altında üretim yapan 
vatandaşlarımıza sunduğumuz bir yaşam 
kalitesidir. Kırsal dezavantajlı alanlarda 
hayvancılığı sürdürülebilir kılmak ve göçer 
ailelerimizin sosyal refahını artırmak önceli-
ğimizdir. 2026 yılı projelerimizle Gülnar’ın 
her bir köşesinde tarım ve hayvancılığı 
desteklemeye devam edeceğiz" dedi.

Gülnar Belediye Başkanı Fatih Önge 
de güneş enerjisi sistemlerinin göçer 
kültürü için devrim niteliğinde olduğunu 
vurgulayarak "Gülnar’ın sarp coğrafya-
sında, elektriğin ulaşmadığı noktalarda 
üretim yapan kardeşlerimizin en büyük 
sorunu enerjiydi. Bu taşınabilir sistemler 
sayesinde artık çadırlar aydınlanacak, 
ürünler buzdolaplarında bozulmadan 
saklanabilecek. Belediye olarak üreticimizin 
yükünü hafifleten her projenin ortağıyız. Göçer 
kardeşlerimizin yaşam standartlarını yükselt-
mek, onları teknolojiyle buluşturmak bizler için 
bir gurur vesilesidir. Hayırlı, uğurlu olsun” açıkla-
masında bulundu. Mersin İl Tarım ve Orman Müdürü 
Erdem Karadağ, sistemin teknik önemine değindiği 
açıklamasında; güneş panellerinin televizyon seyretmek-
ten telefon şarjına, aydınlatmadan gıda muhafazasına kadar 
birçok temel ihtiyacı karşılayacağını belirtti. Karadağ, bu desteğin 
yüksek rakımlı bölgelerde hayvancılığın vazgeçilmezi olduğunu ifade 
etti. 2026 yılı ana faaliyet planı kapsamında dağıtılan paneller, tören 
sonunda hak sahibi üreticilere teslim edildi.
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Selçuklu’dan 
Türk sporuna 

büyük katkı
Selçuklu Belediyesi tarafından 
hayata geçirilen Sporcu Seçme ve 
Yetiştirme Merkezi’nde çalışma-
lar sona yaklaştı. 45 bin metreka-
relik alan üzerine kurulan ve 23 
bin metrekare kapalı alana sahip 
tesis, aynı anda 680 sporcuyu 
ağırlayabilecek kapasitesiyle 
dikkat çekiyor. Günlük 3 binden 
fazla sporcuya hizmet verecek 
merkez, kapsamlı donanımıyla 
öne çıkıyor.

18 farklı branşta  
      eğitim verilecek

Merkezde yüzme havuzla-
rından atletizm pistine, fitness 
salonlarından spor müzesine 
kadar birçok alan yer alıyor. 18 
farklı branşta eğitim ve uygulama 
imkânı sunacak tesiste, çocuk 
ve gençlerin fiziksel ve sportif 
yetenekleri bilimsel yöntemlerle 

analiz edilerek doğru branşlara 
yönlendirilecek.

Hedef olimpiyatlar
Selçuklu Belediye Başkanı 

Ahmet Pekyatırmacı, merkezin 
tamamlanmasıyla lisanslı ve milli 
sporcu sayısında önemli artış 
hedeflediklerini belirtti. Pekya-
tırmacı, en büyük amaçlarının 
olimpiyatlara sporcu göndermek 
olduğunu vurgulayarak, gençle-
rin sistemli bir eğitim süreciyle 
destekleneceğini ifade etti.

Spor kültürüne 
      katkı sağlayacak

Merkezin Konya’da spor 
kültürünün gelişmesine önemli 
katkılar sunacağını dile getiren 
Pekyatırmacı, mevcutta binlerce 
lisanslı ve yüzlerce milli spor-
cuyla Türkiye’yi temsil ettiklerini 

hatırlattı. Yeni tesisle birlikte bu 
sayının daha da artması bekle-
niyor.

Çevreci ve örnek bir proje
Türkiye’nin ilk LEED sertifi-

kalı sporcu yetiştirme merkezi 
olarak planlanan tesis, çevreci 
özellikleriyle de dikkat çe-
kiyor. Enerjisinin büyük 
bölümünü güneşten 
karşılayacak olan 
merkez, gri su 
sistemiyle de 
su tasar-
rufu sağ-
layarak 
sürdü-
rülebilir 
bir yapı 
örneği 
suna-
cak.

Konya’da yapımı tamamlanmak üzere olan Sporcu 
Seçme ve Yetiştirme Merkezi, binlerce gence kapılarını 

açmaya hazırlanıyor. 18 branşta eğitim verilecek merkez, 
olimpiyatlara sporcu yetiştirmeyi hedefliyor.

Kayseri Büyükşehir Belediye Başkanı Dr. Memduh Büyükkılıç, kent içi ulaşım ağının 
en önemli kavşak noktalarından biri olan Kartal Kavşağı’nda yapımı süren Kartal 

Katlı Kavşağı ve Bağlantı Yolları Projesi’nin hummalı çalışmalarını yerinde inceledi.

KAYSERI’DE ULAŞIM ALTYAPISINA 
GÜÇLÜ DOKUNUŞ

Kayseri’nin ulaşım altyapı-
sına güç katacak Kartal Katlı 
Kavşağı ve Bağlantı Yolları 
Projesi çalışmaları yoğun 
şekilde sürerken, Başkan Bü-
yükkılıç çalışmaları yakından 
takip ediyor. Başkan Büyük-
kılıç’a incelemeleri esnasında 
Büyükşehir Belediyesi Genel 
Sekreter Yardımcısı Ufuk 
Sekmen, daire başkanları ve 
müdürler ile yüklenici firma 
yetkilileri eşlik etti. Kayseri 
Büyükşehir Belediyesinin 
ulaşımda vizyon projesindeki 
son durumu değerlendiren 
Büyükşehir Belediye Başkanı 
Dr. Memduh Büyükkılıç, 
Türkiye’nin yatırımda lider 
büyükşehirlerinin başında 
gelen Kayseri Büyükşehir Be-

lediyesinin kentin geleceğine 
yönelik dev bir hizmetin daha 
hummalı çalışması içerisinde 
olduğunu kaydetti. Başkan 
Büyükkılıç, Kartal Katlı Kav-
şağı ve Bağlantı Yolları Proje-
si’nde çalışmaların yoğun bir 
şekilde sürdüğünü belirterek, 
“Kayseri’mizin en önemli ula-
şım ana arterlerinin buluş-
tuğu bu kavşak noktasında 
şehrimize uzun yıllar hizmet 
verecek önemli bir projeyi 
hayata geçiriyoruz. Yüklenici 
firmamız ve ekibimiz tam 
bir koordinasyon içerisinde, 
büyük bir özveri ve titizlik-
le çalışmalarını yürütüyor. 
Kendilerine kolaylıklar diliyor, 
samimi gayretlerinden dolayı 
teşekkür ediyorum” dedi.

KAHRAMANMARAŞ’A  
ÇOCUK SANAT MERKEZI AÇILIYOR

TOKAT’IN ILK  
OYUNCAK 

MÜZESI GÜN  
SAYIYOR

Kahramanmaraş Büyükşehir Belediyesinin çocukların çok yönlü gelişimini desteklemek hedefiyle hayata geçirdiği Kahra-
manmaraş Çocuk Sanat Merkezi’nde sona gelindi. Binevler Mahallesi’nde 60 Milyon TL’lik yatırımla hayata geçirilen projenin 
kısa süre içerisinde tamamlanarak hizmete sunulması hedefleniyor. Toplam bin metrekarelik alan üzerine iki katlı inşa edilen 
merkez, yalnızca bir kütüphane olmanın ötesinde, çocukların akademik, sanatsal ve sosyal gelişimlerine katkı sağlayacak çok 

yönlü bir yaşam alanı olarak tasarlandı. Merkezde, çocuklara özel modern kütüphanelerin yanı sıra çeşitli sanatsal ve eğitsel 
atölyeler, bireysel rehberlik ve danışmanlık görüşmelerine uygun özel odalar ile geniş fuaye alanları yer alacak. Çocuk Sanat 
Merkezi, aynı zamanda ailelerin güvenle tercih edebileceği bir sosyal yaşam alanı olacak. Bu yönüyle proje, hem çocukla-
rın bireysel gelişimine katkı sağlayacak hem de ailelerin sosyal hayatına değer katacak yeni bir buluşma noktası olarak 

öne çıkıyor. Kahramanmaraş Büyükşehir Belediye Başkanı Fırat Görgel, “Bizler, geleceğimizin teminatı olan çocuk-
larımız için her alanda en iyi imkânları sunmak için çalışıyoruz. Bu anlayışla hayata geçirdiğimiz Çocuk Sanat 
Merkezi, sadece bir eğitim alanı değil; aynı zamanda çocuklarımızın kendilerini keşfedebileceği, yetenekle-

rini geliştirebileceği ve sosyal yönlerini güçlendirebileceği kapsamlı bir yaşam merkezi olacak. Modern 
kütüphanelerimiz, sanatsal ve eğitsel atölyelerimiz, rehberlik hizmetlerimiz ve çocuklarımızın 

gelişimine uygun tasarımlarımızla burada çok özel bir ortam oluşturuyoruz. Amacımız, 
çocuklarımızın kitapla, sanatla ve kültürle iç içe büyümesini sağlamak. İnşallah kısa 

süre içerisinde tamamlayarak bu güzel tesisi evlatlarımızın hizmetine sunaca-
ğız. Kahramanmaraş’ımızda çocuklarımızın yüzünü güldüren, onla-

rın geleceğine katkı sunan projeler üretmeye kararlılıkla 
devam edeceğiz” ifadelerini kullandı.

Tokat Belediyesi ile Ankara Üniversitesi 
arasında imzalanan protokol kapsamında 
ücretsiz temin edilen 380 adet tematik oyun-
cak, Tokat’ta kurulacak Oyuncak Müzesi için 
şehre kazandırıldı. Tokat’ta bir ilk olma özelliği 
taşıyan Oyuncak Müzesi, Hıdırlık Şeyh Meknun 
Zaviyesi’nde açılış için gün sayıyor. Sosyal ve 
üretken belediyecilik anlayışıyla hayata geçi-
rilen proje kapsamında, geçmişten günümüze 
uzanan oyuncaklar bir araya getirilerek hem 
kültürel bir değer korunuyor hem de gelecek 
nesillere aktarılması hedefleniyor. Her biri 
farklı bir dönemi ve hatırayı yansıtan oyun-
caklar, ziyaretçilere nostalji dolu bir deneyim 
sunacak. Tokat Belediyesi tarafından hazırlıkları 
sürdürülen Oyuncak Müzesi; yalnızca çocuklara 
değil, içindeki çocuğu yaşatan herkese hitap 
edecek bir yaşam alanı olarak tasarlandı. 
Ahşap oyuncaklardan bez bebeklere, gelenek-
sel figürlerden modern örneklere kadar geniş 
bir koleksiyon, ziyaretçilerini geçmişe doğru 
keyifli bir yolculuğa çıkaracak. Ayrıca Oyuncak 
Müzesi’nde hafta sonu etkinlikleri kapsamında 
çocuklara yönelik tematik atölye etkinlikleri 
düzenlenecek. Tokat Belediye Başkanı Mehmet 
Kemal Yazıcıoğlu, projeye ilişkin yaptığı açık-
lamada, sosyal belediyecilik anlayışıyla kente 
yeni değerler kazandırmaya devam ettiklerini 
belirterek “Tokat’ta bir ilki daha gerçekleştirme-
nin mutluluğunu yaşıyoruz. Ankara Üniversitesi 
ile yaptığımız iş birliği sayesinde 380 adet 
tematik oyuncağı şehrimize kazandırdık. Oyun-
cak Müzemiz, sadece bir sergi alanı değil; aynı 
zamanda geçmiş ile gelecek arasında köprü 
kuran, kültürel hafızamızı yaşatan önemli bir 
merkez olacaktır. Çocuklarımızın hayal dünyası-
nı zenginleştirirken, büyüklerimizi de kendi 
çocukluk hatıralarıyla buluşturacağız. Bu konu-
da protokol imzaladığımız çok değerli. Ankara 
Üniversitemize çok teşekkür ederim” dedi.
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TERÖRSÜZ TÜRKİYE 
KARŞISINDA KÖTÜ 

NİYETLİLERİN SİCİLİ

Türk devlet felsefesini çok 
iyi kavramış olan Cumhur 
İttifakı, bugüne kadar te-
rörle mücadeleyi en başarılı 
şekilde yürütmüş ve bunu 

stratejik olarak sürdüren güçlü bir 
birlikteliktir. Türkiye’nin Irak ve Su-
riye’de gerçekleştirdiği terörle mü-
cadele operasyonlarının başarısını 
inkâr edebilecek biri var mıdır? Ne 
yazık ki, bu mücadeleyi gölgelemeye 
ve engellemeye çalışanlar, bugün de 
“Terörsüz Türkiye” sürecini baltala-
maya çalışmaktadır.

Yaklaşık 1,5 yıldır yazıyorum ve 
yazmaya devam edeceğim. “Terörsüz 
Türkiye” sürecine karşı çıkanların 
neredeyse tamamının, yerel seçim-
lerde ve Cumhurbaşkanlığı seçim-
lerinde terör örgütü PKK’nın siyasi 
uzantısıyla ittifak yapanlar olması 
kadar absürt bir döngüden bir türlü 
çıkamıyorum.

Bu absürtlüğü sürdüren siyasi-
ler, yazarlar, yorumcular ve troller 
gerçekten ilginç bir manzara oluş-
turuyor. “PKK bize siyasi menfaat 
sağlıyor” mantığıyla hareket edenler, 
şimdi PKK’nın silah bırakmasına ve 
kendini feshetmesine şiddetle karşı 
çıkıyorlar.

Suriye, Irak ve İran’daki son geliş-
meler, “Terörsüz Türkiye” stratejisi-
nin ne kadar hayati ve doğru bir adım 
olduğunu, sonuçlarıyla birlikte bir kez 
daha göstermiştir.

Türk devletinin terörle mücadele-
sine karşı çıkanların, bugün PKK’nın 
silah bırakmasına ve kendini feshet-
mesine yönelik tutumunda iyi niyet 
aramak mümkün müdür?

Özellikle “Terörsüz Türkiye” süre-
cine en sert saldırıları düzenleyen İYİ 
Parti ve Zafer Partisi, PKK’nın siyasi 
uzantısıyla ittifaklar yaparak ve sınır 
ötesi operasyonlara karşı çıkarak bu 
kötü niyetin en açık sembolü hâline 
gelmiyorlar mı?

Sosyal medyada “Terörsüz Türki-
ye” hedefini savunan her paylaşımda, 
bu kötü niyetin trolleri ve Cumhur 
İttifakı’na zarar vermek isteyen FE-
TÖ’cü sayfalar adeta mesai yapıyor. 
İç cephenin güçlendirilmesi, terörün 
bitmesi ve bölgemizdeki emperyalist 
tehditlere karşı Türkiye’nin korun-
ması gibi hiçbir derdi olmayan bu 
kişiler için iftira, alay ve dalga geçme, 
sosyal medyada verilmiş bir görev 
gibi görülmektedir.

“Terörsüz Türkiye” hedefine karşı 
çıkanların bir mantığı olmalı değil mi? 
Böylesine tutarsız ve kirli bir sicil-
den mantık çıkarmak ise gerçekten 
mümkün değildir.

İşine geldiğinde ittifak ve işbirliği 
yapıyorsun; ancak konu Türkiye’de 
ve bölgemizde terörü kökten bitir-
mek olunca şiddetle karşı çıkıyorsun. 

Bu çelişkili tutum, akla ister istemez 
hangi istihbarat merkezlerine çalıştı-
ğın sorusunu getirmektedir.

“Terörsüz Türkiye” süreci, Türki-
ye’yi ve komşu ülkeleri iç cepheleriy-
le güçlendirerek koruma amacı taşı-
maktadır. Millî Dayanışma, Kardeşlik 
ve Demokrasi Komisyonunun açıkla-
dığı rapor, bu gerçeğin en somut delili 
ve ispatıdır.

Terör örgütü PKK’yı kuran Abdul-
lah Öcalan’ın, kendi kurduğu örgüte 
yaptığı çağrı bile gerçeği açıkça orta-
ya koymuştur:

“PKK’nın anlam yoksunluğu ve 
aşırı tekrarı, ömrünü tamamlama-
sına ve feshini gerekli kılmasına yol 
açmıştır. Ayrı ulus-devlet, federas-
yon, idari özerklik ve kültürel çö-
zümler tarihsel toplum sosyolojisine 
yanıt verememektedir. Bu koşullarda 
silah bırakma çağrısında bulunuyor 
ve bu çağrının tarihî sorumluluğunu 
üstleniyorum. Devlet ve toplumla bü-
tünleşme adına kongrenizi toplayın; 
tüm gruplar silah bırakmalı ve PKK 
kendini feshetmelidir.”

Bu çağrı, “Terörsüz Türkiye” süre-
cinin gerçek yüzünü net bir şekilde 
göstermiştir. Peki şimdi, böyle bir 
çağrıya Türkiye’yi ve bölgeyi düşü-
nen, akıl ve vicdan sahibi hangi insan 
karşı çıkabilir?

Mesele terörü bitirmek değil mi? 
Terör örgütünün kurucu aktörü 
Abdullah Öcalan’ın kendisi böyle 
bir adım atıyorsa, “böyle bir adım 
atmasın” demek akılla, mantıkla ve 
vicdanla izah edilebilecek bir tutum 
mudur?

1,5 yıldır terör nedeniyle tek bir 
şehidimizin dahi olmaması, ABD ve 
İsrail’in terör örgütü PKK’yı taşeron 
olarak kullanmasının sekteye uğ-
raması, Suriye ve İran’da PKK’nın 
yeniden oyuna sokulamaması… 
Bunların tamamı “Terörsüz Türkiye” 
stratejisinin açık ve somut kazanım-
ları değil midir?

“Terörsüz Türkiye” hedefinin 
kumandası Cumhur İttifakı’ndadır. 
Bu, millî bir stratejidir; yabancı veya 
emperyalist ellere bırakılmış değildir. 
Türk milletinin bu süreçteki en büyük 
kazancı da zaten budur. Bu nedenle 
Türk milletinin bu süreçten zerre ka-
dar zarar görmesi mümkün değildir. 
Dünya ve bölge okumasını sağlıklı 
yapabilen herkes, bu sürecin doğru 
zamanda uygulanan doğru bir stra-
teji olduğunu zaten görmektedir ve 
onaylamaktadır.

Hâl böyleyken, dün PKK ile menfa-
at ilişkisi içinde olanların, bugün “Te-
rörsüz Türkiye” süreciyle Türkiye’yi 
korumaya çalışanlara saldırmasının 
hiçbir hükmü yoktur. Onların gerçek 
yüzünü Türk milleti zaten çok iyi bil-
mektedir.

Tarihi eserlere
bilimsel dokunuş

Kahramanmaraş’ın Onikişubat ilçe-
sinde bir kuaför salonunda yaklaşık 

8 saat süren saç bakım işleminin ardın-
dan 26 bin 500 liralık hizmet bedelini 
ödemeden ayrılan kadın müşteri, işletme 
sahibinin başvurusu üzerine hukuki 
sürece konu oldu. İlçede kuaför salonu 
işleten Batuhan Koca, Ramazan Bayramı 
arifesinde telefonla arayan müşterisini 
kaynak saç, manikür, keratin ve boya 
işlemleri için salonuna davet etti. İşlem 
öncesi maliyet hakkında bilgilendirilen 
kadın, toplam 26 bin 500 liralık tutarı 
onayladı ve çalışmalara başlandı.
Yaklaşık 8 saat süren işlemler tamam-
landığında müşteri, ödemeyi eşinin veya 
bir yakınının getireceğini söyleyerek 

salonu terk etti. Koca, müşterinin “2 
dakikaya geliyorum” diyerek geri dön-
mediğini ve günlerce iletişim kurmaya 
çalıştıklarını aktardı. İşletme sahibi, 
müşterinin süre talep ettiğini, ancak 
sürenin dolmasının ardından ödeme 
yapmayı reddettiğini ve tehditlerde 
bulunduğunu belirtti. Koca, yaşadığı 
mağduriyeti şu sözlerle anlattı: “Burada 
tek bir işlem yok; boya, manikür, keratin 
ve saç ekleme gibi birden fazla işlem 
yapıldı. Tüm ürünlerin maliyeti peşin 
ödeniyor ve bayram arifesinde personeli-
mizle büyük emek verdik. 26 bin 500 lira 
yüksek bir rakam gibi görünebilir ama 
bunun büyük kısmı malzeme maliyeti. 
Biz emeğimizin karşılığını istiyoruz.”

26 bin liralık saç bakımı yaptırıp kaçtı

Kültür varlıklarının korunmasına yö-
nelik çalışmalar, müzelerde yürütülen 
kapsamlı restorasyon ve konservas-
yon uygulamalarıyla kesintisiz şekilde 
devam ediyor. Bilimsel yöntemler ve 
özgün malzemeye uygun tekniklerle 
gerçekleştirilen bu çalışmalar, eserle-
rin hem korunmasını hem de yeniden 
ziyaretçiyle buluşmasını hedefliyor. Bu 
kapsamda, Kültür ve Turizm Bakanı 
Mehmet Nuri Ersoy da sosyal medya 
hesaplarından yaptığı paylaşımda 
çalışmalara dikkat çekerek şu ifade-
leri kullandı: “Kültür varlıklarımızın 
korunması ve geleceğe aktarılması 
için restorasyon ve konservasyon ça-
lışmalarımızı titizlikle sürdürüyoruz. 
İstanbul Arkeoloji Müzelerimize ait 
ahşap lahitlerde ve tekstil eserlerde, 
bilimsel yöntemler ve özgün malze-
meye uygun uygulamalarla çalış-
malarımızı sürdürüyor, eserlerimizi 
yeniden sergilenmeye hazırlıyoruz. 
Farklı müzelerimize ait eserlerin aslı-
na uygun şekilde korunarak geleceğe 
taşınmasını sağlayan tüm Kültür 
Varlıkları ve Müzeler Genel Müdürlüğü 
ekiplerimize teşekkür ediyorum.”

Müzelerde kapsamlı  
      restorasyon süreci

İstanbul Arkeoloji Müzeleri ko-
leksiyonunda yer alan ahşap lahitler, 
müzenin teşhir ve tanzim çalışma-
larıyla eş zamanlı olarak restoras-

yon sürecine alındı. Restorasyon ve 
Konservasyon Merkez Laboratuvarı 
uzmanları tarafından yürütülen çalış-
malarda, eserlerin mevcut durumları 
ayrıntılı şekilde belgelenerek gerekli 
müdahaleler gerçekleştirildi. Konser-
vasyon sürecinde, farklı ışık teknikleri 
kullanılarak yapılan fotoğraflama 
çalışmalarıyla bozulmalar kayıt altına 
alındı. Ardından özgün malzemeye 
uyumlu sağlamlaştırma uygulamaları 
gerçekleştirilirken eksik bölümlerde 
dolgu ve rötuş işlemleri yapıldı. Çalış-
maların tamamlanmasının ardından 
eserler yeni vitrinlerinde sergilenmek 
üzere hazırlık sürecine alındı.

Tekstil eserlere bilimsel  
      yöntemlerle koruma

Restorasyon çalışmaları yalnızca 
arkeolojik eserlerle sınırlı kalmadı; 
müzelere ait tekstil eserler de kap-
samlı bir konservasyon sürecinden 
geçirildi. Kocaeli Osman Hamdi Bey 
Evi ve Müzesi'ne ait halılar ile Nevşehir 
Hacı Bektaş Veli Müzesi'ne ait sancak 
üzerinde yürütülen çalışmalar titiz-
likle tamamlandı. Belgeleme, temizlik 
ve yüzey düzleştirme işlemlerinin 
ardından eksik bölgeler uygun malze-
melerle tamamlandı. Eserler, koruma 
standartlarına uygun şekilde asitsiz 
kutular içinde paketlenerek ait olduk-
ları müzelere nakledildi ve yeniden 
sergilenmeye hazır hâle getirildi.

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri Ersoy, müzelerde yürütülen 
restorasyon ve konservasyon çalışmalarına ilişkin yaptığı sosyal 
medya paylaşımında, kültür varlıklarının bilimsel yöntemlerle 
korunarak yeniden sergilenmeye hazırlandığını ve bu süreçte görev 
alan uzman ekiplerin çalışmalarının titizlikle sürdüğünü açıkladı.

Türkiye yeniden soğuk ve yağışlı havanın 
etkisi altına girecek. Soğuk hava yeni 
haftanın başına kadar etkisini sürdürecek.  
Hava sıcaklığı yurt genelinde mevsim nor-
malleri altına düşecek, hafta sonu da dâhil 
yurdun büyük bölümünde yağışlar etkisini 
sürdürecek. İç Anadolu ve Ege'de termo-
metreler gece eksiyi gösterecek. Meteoroloji 
Genel Müdürlüğü, 42 il için sarı kodlu uyarı 
yayımladı. Akdeniz ve Ege bölgelerinde gök 
gürültülü sağanak etkili olacak. Doğu'da ise 
kış geri dönüyor. Erzurum, Ardahan, Bingöl 
ve Kars'ta kar yağışı bekleniyor. Doğu Ana-

dolu'nun güneydoğusunda Hakkâri, Şırnak, 
Bitlis, Muş, Van ve Elazığ çevrelerinde 
yağışlar kuvvetli olacak. Yüksek kesimlerin-
de ise yer yer kuvvetli kar yağışı görülecek. 
Yağışlar pazar günü de dâhil yeni haftaya 
kadar devam edecek.

Üç gün boyunca Ankara ve İstanbul'da 
yağışlar devam edecek. Ankara'da yağışlar 
bugün yer yer karla karışık yağmur şeklinde 
olacak İzmir'de ise önümüzdeki üç gün 
boyunca parçalı çok bulutlu bir hava görüle-
cek. Hava sıcaklıkları mevsim normallerinin 
altında seyredecek.

SICAKLIKLAR MEVSIM 
NORMALLERININ ALTINDA

Yürütülen restorasyon ve konservas-
yon çalışmaları, kültür varlıklarının 
özgün yapısını koruyarak gelecek 
kuşaklara aktarılmasını hedefliyor. 
Bilimsel yöntemler ve uzman ekiplerin 
titiz çalışmalarıyla sürdürülen bu süreç, 
Türkiye’nin kültürel mirasının korun-
masında önemli bir rol oynuyor.

Kültürel miras 
geleceğe taşınıyor



Dünya Türk İş 
Konseyi (DTİK), 

Katar temsilciliğine 
Atilla Kuruçayırlı’yı 
atadı. On yılı aşkın 
Körfez deneyimiyle 
tanınan Kuruçayırlı, 
Türkiye-Katar ticari 
ilişkilerinin güçlendi-
rilmesinde kritik bir 
rol üstlenecek. 1990 
doğumlu Kuruçayırlı, 
İsviçre’de finans ve 
işletme eğitimi aldı. 
2013’te Commercial 
Bank of Qatar’da 
kariyerine başlayan 
Kuruçayırlı, Katar 
Ulusal Kalkınma Programı 
kapsamında önemli projeler 
yürüttü. Nisan 2023’ten bu 
yana Power International 
Holding’de Yönetim Kurulu 
Başkan Danışmanı olarak 
görev yapıyor. DTİK, yurt 

dışındaki Türk girişimcileri 
tek çatı altında toplayarak 
Türkiye’nin ekonomik etkisi-
ni güçlendirmeyi amaçlıyor. 
Kuruçayırlı’nın atamasıyla 
Katar’daki Türk diasporası 
ve iş bağlantıları daha aktif 
biçimde yönetilecek.
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DTİK KATAR 

TEMSILCILIĞINE ATANDI

MADENCILIKTE YENI 
YÖNETIM MODELI

İstanbul Maden İhracatçıları Birliği (İMİB) Başkan 
Adayı Metin Çekiç, sektörü daha kapsayıcı ve rekabetçi 

bir yapıya kavuşturmak amacıyla komite bazlı yeni bir yö-
netim modelini hayata geçirmeyi hedeflediklerini açıkladı. 
Çekiç, farklı ölçeklerden firmaların karar süreçlerine daha 
aktif katılım sağlayacağı bir yapı oluşturacaklarını söyledi. 
Yeni model kapsamında doğal taş, pazar geliştirme ve genç 
ihracatçılar gibi alanlarda komiteler kurulacağını ifade eden 
Çekiç, bu sayede sektörde temsilde yaşanan sorunların 
aşılacağını ve daha hızlı karar alınabileceğini vurguladı. 
Mevcut sistemdeki ihracat kriterlerinin birçok firmayı 
yönetim dışında bıraktığını hatırlatan Çekiç, daha kapsayıcı 
bir yapı kurulacağını dile getirdi. İhracat pazarlarının 

çeşitlendirilmesi, ticaret heyetleri ve alım organizasyonla-
rının artırılması da yeni dönemin öncelikleri arasında yer 
alıyor. Çekiç, yabancı alıcıların üretim sahalarına getirilerek 
güven temelli ticari ilişkilerin güçlendirileceğini kaydetti. 
Dijitalleşme alanında “Dijital Akademi” projesini hayata 
geçireceklerini belirten Çekiç, firmalara 365 gün açık sanal 
fuar imkânı sunulacağını, böylece maliyetlerin düşürülerek 
daha geniş pazarlara erişim sağlanacağını ifade etti. Ayrıca 
küçük ve orta ölçekli işletmelere yönelik bir ihracat akade-
misi kurulması planlanıyor. Artan enerji, işçilik ve lojistik 
maliyetlerinin sektörü zorladığına dikkat çeken Çekiç, 
ilgili kurumlarla iş birliği içinde destek mekanizmalarının 
geliştirilmesi için çalışmalar yürütüleceğini söyledi.

Yaşar Kemal, o meş-
hur Demirciler Çar-
şısı Cinayeti roma-
nına başlarken, bir 

devrin kapanışını şu sarsıcı 
cümleyle mühürlemişti: “O 
iyi insanlar, o güzel atlara 
bindiler çekip gittiler.” Bu 
cümle yıllarca kulaklarımız-
da bir kaybedişin, bir tüke-
nişin ve hüzünlü bir göçün 
yankısı oldu. Ancak bugün 
Konya’da, tohumun kalbin-
de bu hüznün tam tersine, 
büyük bir kavuşmaya şahit-
lik ediyoruz.

Ben de bir ziraat mü-
hendisi ve tarım yazarı 
kimliğimle diyorum ki; “İyi 
insanlar, iyi atlara bindiler 
ve geldiler!” Türk tarımının 
yarınlarını inşa etmek, to-
humun kaderini teknolojinin 
imbiğinden geçirmek için bir 
araya geldiler.

Bu vizyoner buluşma-
nın mimarı olan Mevlâna 
Kalkınma Ajansı (MEVKA) 
Genel Sekreteri Dr. İh-
san Bostancı ve ekibine, 
tohumculuk dünyasına 
açtıkları bu ufuk için te-
şekkür ediyorum. Kuşku-
suz bu başarı, yereldeki 
gayretin merkezdeki güçlü 
iradeyle birleşmesinin bir 
sonucudur. Bu noktada, 
Kalkınma Ajansları Genel 
Müdürü Ahmet Şimşek ve 
Genel Müdür Yardımcısı 
Mustafa Caner Meydan’ın 
sektörel dönüşüme ver-
dikleri stratejik destek, 
Türk tohumculuğunun kü-
resel arenada “ben de va-
rım” demesinin en somut 
dayanağıdır.

Türkiye’nin kadim “tahıl 
ambarı” olan Konya, bugün 
artık bu unvanını bir üst 
lige taşıyor. Şehir, bölgenin 
ve ülkenin “tohum ambarı” 
olma yolunda stratejik bir 
evrim geçiriyor. Bu dönüşüm 
sadece toprak genişliğiyle 
değil; bilim, Ar-Ge ve yüksek 
teknolojiyle şekilleniyor.

Bu program kapsamında 
bir araya gelen katılımcılar, 
tohumculuk sektörünün 
farklı ancak birbirini ta-
mamlayan alanlarını temsil 
etmektedir. Panelde yer 
alan isimler; kamu, özel sek-
tör ve akademinin kesişim 
noktasında, özellikle Ar-Ge, 
ıslah, teknoloji ve politika 
geliştirme alanlarında uz-
manlaşmış kişilerden oluş-
maktadır. Ayrıca, panelde 
bir araya gelen uzman isim-
ler, bu evrimin sacayaklarını 
temsil ediyor:

Yıldıray Gençer: Küresel 
rekabet ve ihracat 
vizyonuyla Türk tohumunu 
dünyaya açıyor.

Hümeyra Yaman: Bakan-
lık perspektifiyle kamu-özel 
sektör entegrasyonunun 
rotasını çiziyor.

Fatih Özdemir: TAGEM’in 
devasa Ar-Ge kapasitesini 
genetik kaynaklarla buluş-
turuyor.

Süleyman Soylu: Kon-
ya’nın kadim birikimini 
modern teknolojiyle har-
manlıyor.

MEVKA’nın ilan ettiği bu 
destek programı, alışılagel-
miş bir hibe modeli değil; 
tohumculuk sektörünü 
“üretici” kimliğinden “tek-

noloji geliştiren” kimliğine 
taşıyacak bir faizsiz finans-
man devrimidir.

Tarım ve Orman Ba-
kanlığı, Sanayi ve Tekno-
loji Bakanlığı ile Kalkınma 
Ajansları eliyle sektöre şunu 
söylüyor: “Git Ar-Ge yap, 
laboratuvarını kur, iklime 
dayanıklı tohumunu geliş-
tir; ben finansmanı faizsiz 
sağlayayım, sen başarıya 
ulaşınca geri öde.”

KOBİ’lere Can Suyu: Ar-
Ge belgesi olmayan firmala-
ra 1 milyon TL’ye kadar,

Kurumsal Devlere Güç: Ar-
Ge belgesi olan yapılara ise 
50 milyon TL’ye kadar devasa 
bir kaynak sunuluyor.

26 ay vadeli bu modelde, 
ilk 8 ayın ödemesiz olması, 
sanayicinin yatırım yapar-
ken nefes almasını sağlı-
yor. Ancak en kritik detay 
şu: Bu destek “tarla yatı-
rımı” için değil, “bilgi ya-
tırımı” içindir. DNA analiz 
sistemlerinden hızlı ıslah 
(speed breeding) teknik-
lerine, yapay zekâ tabanlı 
veri sistemlerinden nitelikli 
personel istihdamına kadar 
her şey “akıl teri” üzerine 
kurgulanmıştır.

Başvuru süreci belirli bir 
takvime bağlıdır. Başvuru-
lar KAYS sistemi üzerinden 
alınmakta olup, son başvuru 
tarihi 15 Mayıs 2026’dır. 
Ancak programın en önemli 
sınırlamalarından biri coğ-
rafi kapsamdadır: yalnızca 
Konya ve Karaman illerinde 
faaliyet gösteren firmalar 
başvuru yapabilmektedir.

Bu program; nakit sı-
kıntısı yaşayan ancak 
yatırım yapmak isteyen 
firmalar için önemli bir 
fırsat sunarken, özellik-
le Ar-Ge’ye yönelmek 
isteyen işletmeler için 
güçlü bir kaldıraç görevi 
görmektedir. Ancak unu-
tulmamalıdır ki bu destek 
bir hibe değil, geri ödemeli 
bir finansman modelidir ve 
yalnızca gerçek Ar-Ge pro-
jeleri için tasarlanmıştır. 

Son söz: Konya’nın tahıl 
ambarından tohum ambarına 
evrilmesi, Türk tarımı için bir 
tercih değil, zorunluluktur. 
Kalkınma Ajansları Genel Mü-
dürlüğü’nün açtığı bu yol, yerli 
ıslahın küresel bir markaya 
dönüşmesi adına atılmış en 
kıymetli adımdır.

Vakit; üretim gücümüzü 
teknoloji geliştirme kapasi-
tesiyle birleştirme vaktidir. 
Çünkü biliyoruz ki; tohumu-
na sahip olamayan, gelece-
ğine sahip olamaz.

İyi atlara binip gelen 
o güzel insanlar, şimdi 
geleceğin tohumlarını 
ekiyorlar.

Kıymetli Dostlara Teşek-
kürle...

“Tohumun Geleceği” viz-
yonuyla gerçekleştirilen bu 
kıymetli buluşmada bizleri 
bir araya getiren, sektörel 
dönüşüme olan inancı ve 
nazik davetiyle bizleri onur-
landıran Mevlâna Kalkınma 
Ajansı Kırsal Kalkınma 
Uzmanı Sayın Dr. İsmail 
Aras’a; tarımın kalbi Kon-
ya’da bizleri en güzel şekilde 
ağırlayan ve ev sahipliğiyle 
projenin ruhuna güç katan 
Konya Ticaret Borsası Yö-
netim Kurulu Başkanı Sayın 
Hüseyin Çevik’e şükranları-
mı sunuyorum.

Bilgiyle harmanlanan 
bu güçlü birliktelik, Türk 
tohumculuğunun tekno-
loji odaklı yükselişinde en 
sağlam köprülerden biri 
olmuştur.

Kalın sağlıcakla…

KONYA: TAHIL 
AMBARINDAN 
TEKNOLOJİ 
AMBARINA

ALPARSLAN TEKBAŞ
alparslantekbas@turkgun.com

BD ile İran arasında 
sağlanan geçici ateş-

kes, Hürmüz Boğazı’nda 
haftalardır bekleyen 

yüzlerce geminin yeniden hareket 
etmesine olanak tanıdı. Ancak böl-
gede süregelen jeopolitik belirsizlik, 
lojistik sektöründe “normalleşme” 
beklentilerinin temkinli karşı-
lanmasına yol açarken, alternatif 
güzergâh arayışlarını da kalıcı bir 
strateji hâline getiriyor. Dünya petrol 
ticaretinin yaklaşık üçte birinin 
geçtiği kritik Hürmüz Boğazı’nda 
tansiyonun düşmesine rağmen, 
tarafların karşılıklı sert açıklamaları 
ve bölgedeki askeri hareketlilik, 
kırılgan dengelerin sürdüğünü 
ortaya koyuyor. ABD Başkanı 
Donald Trump’ın ateşkese ilişkin 
sert mesajları ve İsrail’in bölgede-
ki askeri hamleleri, Orta Doğu’da 
gerilimi yeniden tırmandırarak 
deniz ticaretinin güvenliğine yönelik 
endişeleri artırdı. Artan risk algısı, 
Hürmüz Boğazı’nı “kontrol edilebilir 

bir koridor” hâline getirirken, İran’ın 
geçişler üzerindeki etkisini sürdür-
mesi, küresel tedarik zincirlerinde 
belirsizliği derinleştiriyor. Bu durum, 
lojistik şirketlerini tek bir hatta ba-
ğımlı kalmak yerine alternatif rota 
ve taşıma modellerine yönlendiriyor.

Normalleşme haftalar alacak
ING Group Kıdemli Ulaşım ve 

Lojistik Sektör Ekonomisti Rico 
Luman, ateşkesin enerji piyasa-
larında kısa vadeli bir rahatlama 
sağladığını ancak eski düzene 
hızlı dönüşün mümkün olmadığını 
vurguladı. Luman’a göre, haftalardır 
bekleyen gemilerin yeniden sefer-
lerine başlaması tedarik zincirinde 
geçici dalgalanmalara neden olacak. 
Boğaz’ın fiziksel kapasitesine dikkat 
çeken Luman, günlük yüzlerce 
geminin aynı anda geçiş yapmasının 
mümkün olmadığını belirterek, tam 
normalleşmenin günler değil hafta-
lar süreceğini ifade etti. İran’ın Boğaz 
üzerindeki kontrolünü sürdürmek 

istemesinin de süreci uzatabilecek 
kritik bir unsur olduğuna işaret etti.

Şirketler ‘bekle-gör’ modunda
Lojistik firmalarının kısa vadede 

temkinli davranmaya devam 
edeceğini belirten Luman, alternatif 
kara yolu ve çok modlu taşımacılık 
çözümlerinin önem kazandığını 
söyledi. Özellikle Umman, Suudi 
Arabistan ve Türkiye üzerinden 
geçen hatların öne çıkabileceğini 
kaydetti. Enerji taşımacılığında ise 
boru hattı kullanımının artabileceği 
ve mevcut altyapının genişletil-
mesinin gündeme gelebileceği de-
ğerlendiriliyor. Süregelen jeopolitik 
riskler, sektör oyuncularını daha 
dayanıklı ve esnek tedarik zincirleri 
kurmaya yönlendiriyor. Uzmanlar, 
ateşkesin geçici olmasına rağmen 
yarattığı farkındalığın kalıcı olacağı 
görüşünde birleşiyor. Buna göre 
küresel lojistik sektörü, önümüzde-
ki dönemde daha esnek, çok rotalı 
ve risk odaklı bir yapıya evrilecek.

HÜRMÜZ’DE KIRILGAN DENGE, LOJİSTİKTE ÇOK ROTALI DÖNEME GEÇIŞ

KRIZ, ROTAYI 
DEĞIŞTIRDI
HÜRMÜZ BOĞAZI’NDA SAĞLANAN 
GEÇICI ATEŞKESE RAĞMEN SÜREN 
JEOPOLITIK BELIRSIZLIK, KÜRESEL 
LOJISTIK SEKTÖRÜNÜ TEK HAT BAĞIMLILIĞINDAN UZAKLAŞTIRIYOR. 
ŞIRKETLER, ARTAN RISKLERE KARŞI ALTERNATIF ROTALARI KALICI STRATEJI-
YE DÖNÜŞTÜREREK TEDARIK ZINCIRLERINI YENIDEN ŞEKILLENDIRIYOR.

ALTERNATIF 
GÜZERGÂHLAR 

KALICI HÂLE 
GELIYOR

Uluslararası Taşımacılık ve Lojistik Hizmet 
Üretenleri Derneği (UTİKAD) Başkanı Bil-

gehan Engin de ateşkesin piyasalarda kısa vadeli 
bir rahatlama yarattığını ancak tam güvenli geçiş 
ortamının henüz oluşmadığını belirtti. Engin, kriz 
sürecinde hızla yükselen tanker navlunları ve savaş 
riski primlerinde sınırlı bir gerileme beklenebile-
ceğini ifade ederken, risk algısının devam etmesi 
nedeniyle sigorta maliyetlerinin eski seviyelere 
dönmesinin zaman alacağını söyledi. Yaşanan 
gelişmelerin sektörde yapısal bir dönüşümü tetik-
lediğini dile getiren Engin, firmaların artık tek bir 
rotaya bağımlı kalmak istemediğini, multimodal 
taşımacılık çözümlerine ve risk yönetimi araçla-
rına yöneldiğini söyledi. Engin’e göre, Hürmüz 
Boğazı’nda yaşanan son kriz, alternatif güzergâh 
arayışını geçici bir önlem olmaktan çıkararak kalıcı 
bir stratejiye dönüştürdü.

ABD Merkez Bankas’nın (Fed) son toplantı tutanakları, 
enflasyona yönelik yukarı yönlü ve istihdama ilişkin aşağı 

yönlü risklerin arttığını ortaya koydu. Yetkililer, bu risklerin 
özellikle Orta Doğu’daki gelişmelerle birlikte daha da 

belirginleştiğine dikkat çekti. 17-18 Mart tarihli toplantıya 
ait tutanaklarda, politika faizinin sabit tutulmasına rağmen 

hem faiz indirimi hem de artırımı seçeneklerinin masada 
olduğu vurgulandı. Artan petrol fiyatlarının kısa vadede 

enflasyonu yukarı çekebileceği, hedeflenen yüzde 2 
seviyesine ulaşmanın ise gecikebileceği ifade edildi. Fed 

yetkilileri, uzun sürebilecek bir bölgesel çatışmanın enerji 
maliyetlerini kalıcı şekilde artırabileceği ve bunun ekonomik 

büyüme ile istihdam üzerinde baskı oluşturabileceği 
uyarısında bulundu. Bu nedenle para politikasında izlenecek 

yolun, ekonomik verilerin seyrine bağlı olarak 
şekilleneceği belirtildi.

FED: ENFLASYON 
VE ISTIHDAM  

RISKLERI ARTIYOR

Trans Anadolu Doğal Gaz Boru Hattı (TANAP), 
dijital altyapısını yerli yazılımla güçlendirerek 
sürdürülebilirlik yönetiminde yeni bir döneme girdi. 
Bilgi Teknolojileri, Çevre ve Sürdürülebilirlik ekiplerinin 
ortak çalışmasıyla geliştirilen sistem, sera gazı 
emisyonlarının takibi ve Çevresel-Sosyal-Yönetişim 
(ÇSY) raporlamasını tek bir güvenli platformda 
yönetiyor. 2025 sonunda tamamlanan proje, 2026 

itibarıyla kurumsal altyapıya entegre 
edildi. Yeni yazılım, büyük hacimli 
verileri siber güvenlik öncelikleriyle 

ve uluslararası standartlara uygun 
şekilde işleyerek şeffaf ve denetime 

hazır bir yapı sağlıyor. TANAP, bu dijital 
dönüşümle hem kaynak ve zaman 

verimliliğini artırıyor hem de enerji 
sektöründe öncü rolünü sürdürüyor.

TANAP’TAN 
YERLI YAZILIM 
HAMLESI

ÇAĞRI BEY SONDAJ GEMISI SOMALI’DE
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Alparslan Bayraktar, Türkiye’nin ilk yurt dışı derin deniz sondajını 

gerçekleştirecek olan Çağrı Bey gemisinin Somali’ye ulaştığını açıkladı. Bayraktar, bu gelişmenin iki 
ülke enerji iş birliğinde yeni bir dönemi başlattığını söyledi. Mersin Taşucu Limanı’ndan 15 Şubat’ta yola 

çıkan gemi, yaklaşık 53 günlük seyirin ardından Mogadişu açıklarına ulaştı. Çağrı Bey, 372 kilometre 
açıkta bulunan CURAD-1 kuyusunda 7 bin 500 metre derinliğe ulaşarak sondaj gerçekleştirecek. Toplam 
288 gün sürmesi planlanan çalışmalarda, gemiye Türk donanması ve destek filoları eşlik edecek. Yarın 

Mogadişu Limanı’nda düzenlenecek törenin ardından gemi sondaj noktasına hareket edecek.

Metin Çekiç



THY’NIN 
YOLCU SAYISI 
7,2 MILYONA 

ULAŞTI

TÜRK 
EXIMBANK’TAN  
100 MILYON AVRO 

FINANSMAN

TÜVTÜRK, İzmir Kemalpaşa’da devreye aldığı yeni araç mua-
yene istasyonuyla kent genelindeki ağır vasıta kanal sayısını 

14’e çıkararak kapasitesini yaklaşık yüzde 50 artırdı. Yeni istasyon, 
stratejik konumuyla özellikle ağır vasıta araçların erişimini kolaylaş-
tırıyor ve İzmir merkezindeki binek araç muayene kapasitelerinde de 
rahatlama sağlaması hedefleniyor. TÜVTÜRK, Kemalpaşa istasyonu 
ile birlikte ülke genelinde toplam 219 sabit istasyona ulaştı. Araç 
sahipleri randevularını TÜVTÜRK’ün internet sitesi, çağrı merkezi 
veya e-Devlet üzerinden ücretsiz alabiliyor. İstasyon, pazar günleri 
hariç haftanın 6 günü 08.30-17.30 saatleri arasında hizmet veriyor.

Tüketici Hakları Derneği Başkanı Ergün Kılıç, yaklaşan tatil 
sezonu öncesi sahte internet siteleriyle dolandırıcılık ris-

kine karşı vatandaşları uyardı. Kılıç, sosyal medyada ve e-posta 
yoluyla sunulan ‘çok ucuz’ tatil tekliflerine dikkat çekerek, 
ödemelerin yalnızca resmi otel veya acente hesaplarına yapıl-
masını önerdi. “Kapora için şahsi hesaplara para göndermeyin, 
mümkünse kredi kartı kullanın ve yazılı sözleşme alın” dedi. 
Mağduriyet durumunda, 186 bin liraya kadar uyuşmazlıklarda 
tüketici hakem heyetine, üzerindeyse tüketici ara bulucusuna 
başvurulabileceğini hatırlatan Kılıç, tüketicilere tüm ilan ve 
görsellerin kopyasını saklamalarını tavsiye etti.

TÜVTÜRK 
kapasitesini yükseltti

Tatil rezervasyonunda 
sahtecilik uyarısı
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T.C. KAYSERİ 7. ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN
TOPLU KAMULAŞTIRMA İLANI

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2443456

Davacı Ulaştırma Bakanlığı tarafındandava konusu taşınmaz malikler 
aleyhine irtifak hakkının Ulaştırma Bakanlığı adına tescili ve kamulaştırma 
bedellerinin tespiti talebi ile açılan davalardadava dilekçesi ve eklerinin 
ilanen tebligatına karar verilmiş olup; Kamulaştırma yapan idarenin 
Ulaştırma Bakanlığı, Kamulaştırma Kanunun 4650 S.Y ile değ. 14.maddesi 
gereğince bu tebliğatın yapıldığı tarihten itibaren 30 gün içerisinde 
kamulaştırma işlemine karşı idari yargıda iptal davasıya da adli yargıda 
maddi hatalara karşı düzeltim davası açılabileceği, açılacak davada 
husumetin davacı aleyhine yöneltilmesi gerektiği, işlemin iptali davaları 
açmaları ve bu davayı açtıkları konusunda yürütmenin durdurulması 
kararı aldıklarını bildirmeleri, belgelendirmedikleri takdirde kamulaştırma 
işleminin kesinleşeceği ve mahkemece tespit edilen bedel üzerinden 
taşınmazın adına tescil edileceği hak sahiplerinin tebliğ tarihinden itibaren 
10 gün içinde mahkememize yazılı olarak bildirmeleri,mahkemece tespit 
olunacak kamulaştırma bedelinin hak sahipleri adına T. Vakıflar Bankası 
İcra Dairelerine Bağlı Şube Müdürlüğü’ne yatırılacağı ilan olunur. 
31/03/2026
1-2025/483 esas İsmet Sarpkaya, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi 5546 parsel 3841,66m², Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi 5549 parsel 1294,29m², Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi 2240 parsel 7600,00m². duruşma günü 02/06/2026
2-2025/488 esas Hacı Bekir Karadaş,Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdede mahallesi 5571 parsel 10140,12m² duruşma günü 
24/04/2026
3-2025/526 esas Güler Gürsoy, Muhammed Gürsoy, Halil İbrahim Gürsoy, 
Erkan Gürsoy, Hakan Gürsoy, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Boğazköprü 
mahallesi 131ada 74 parsel 2701,05m². Duruşma günü 02/06/2026
4-2025/505 esas Ramazan Karadaş, Songül Ergüt, Selma Erbay, 
Davut Karadaş, Hava Karadaş, İlknur Karadaş, Halis Güden, Nilüfer 
Karadaş, Nilgün Kabukçuoğlu, Hülya Güden, Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdede mahallesi5499 parsel 9739,46m². Duruşma günü 02/06/2026
5-2025/527 esas İhsan Sarıgül, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Boğazköprü 
mahallesi 131 ada 76 parsel 2495,56m² duruşma günü 02/06/2026
6-2025/487 esas Davut Karadaş, Hacer Güden, Hava Karadaş, İlknur 
Karadaş, Ramazan Karadaş, Selma Erbay, Songül Ergüt, Kayseri ili 
Kocasinan ilçesi Himmetdede mahallesi 0 ada 5568 parsel 578642m² 
Duruşma günü 02/06/2026
7-2025/486 esas Yusuf Cabuzcu, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi5562parsel 306,80m². Duruşma günü 02/06/2026
8-2025/495 esas Nursel Demirağ, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi 5473 parsel 2.215,20m². Duruşma günü 02/06/2026
9-2025/507 esas Üzeyir Üçtepe, Perihan Uzun, Fikret Üçtepe, Abdulkadir 
Üçtepe, İbrahim Üçtepe, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi 5504 parsel 203,59m² duruşma günü 02/06/2026
10-2025/535 esas Erser Destek ve Lojistik Hizmetleri Ticaret Aş, Kayseri 
ili Kocasinan ilçesi Boğazköprü mahallesi 10674 ada 6 parse 1133,48m² 
duruşma günü 02/06/2026
11-2025/496 esas Mustafa Uzuner, Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdede mahallesi5474 parsel 1148,71m² duruşma günü 02/06/2026
12-2025/516 esas Recep Ergüt, Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdedemahallesi 5511 parsel 4195,06m², Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdedemahallesi5537 parsel 414,62m² duruşma günü 02/06/2026
13-2025/525 esas Süleyman Dayı, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Boğazköprü 
mahallesi 131 ada 72 parsel 4723,37m² duruşma günü 24/04/2026
14-2025/509 esas Mustafa Başpınar, Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdede mahallesi 5513 parsel 10996,88m², Kayseri ili Kocasinan 
ilçesi Himmetdede mahallesi5520 parsel 2892,68m² duruşma günü 
02/06/2026
15-2025/508 esas Fatma Demir, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi 5508 parsel 557,54m². Duruşma günü 02/06/2026
16-2025/538 esas İbrahim Sınar, Bayraktar Sınar, Sevgi Büyükateş, 
Ayhan Sinir, Esat Sinir, Sevim Değirmencioğlu, Şerafettin Sınar, Orhan 
Sınar, Beyhan Özöksüzkaya, Nejla Sınar,Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Boğazköprü mahallesi 101 ada 219 parsel 7932,9m² duruşma günü 
02/06/2026
17-2025/484 esas Seher Başpınar, Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdede mahallesi 5545 parsel 1470,18m² duruşma günü 02/06/2026
18-2025/485 esas Mükremin Kayalık, Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdede mahallesi 5559 parsel 9074,79m² duruşma günü 02/06/2026
19-2025/489 esas İbrahim Kahraman, Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdede mahallesi 1572 parsel 4967,00m² duruşma günü 02/06/2026
20-2025/490 esas Bekir Tek, Mevlüdiye Demirağ, Kayseri ili Kocasinan 
ilçesi Himmetdede mahallesi 5451 parsel 8308,48m² duruşma günü 
24/04/2026
21-2025/491 esas Sadi Duymaz, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi 5454 parsel 3117,93m² duruşma günü 02/06/2026
22-2025/492 esas Sedat Duymaz, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi 5455 parsel 575,14m² duruşma günü 02/06/2026
23-2025/493 esas Adem Karadağ , Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi 5459 parsel 6930,05m² duruşma günü 02/06/2026
24-2025/494 esas Adnan Karadağ, Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdede mahallesi 5469 parsel 427,34m² duruşma günü 02/06/2026
25-2025/497 esas Ahmet Işık, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi 5480 parsel 2300,93m², Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi5481 parsel 6824,30m² duruşma günü
26-2025/498 esas Muammer Akdaş, Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdede mahallesi 5484 parsel 2632,30m² duruşma günü 02/06/2026
27-2025/499 esas Akın Demirağ, Ali Demirağ, Ayşe Demirağ, Bekirhan 
Bozkurt, Cengizhan Çoban, Çiğdem Çoban, Esma Demirağ, Fatma 
Erzurum, Gökçe Karadaş, Gülistan Demir, Gülseren Demirağ, Hakan 
Demirağ, Hasan Hüseyin Demirağ, Hava Demirağ, Havva Özdemir, 
Hayriye Çoban, Hikmet Güngör, Himmet Çoban, Hüseyin Çoban, İnan 
Çoban, Murat Çoban, Murathan Bozkurt, Mustafa Demirağ, Nejla Erdoğan, 
Oğuzhan Çoban, Özden Demirağ, Perdane Çoban, Ülkü Candan, Zeynep 
Yıldırım, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Hİmmetdede mahallesi5486 parsel 
6537,41m² duruşma günü 02/06/2026
28-2025/500 esas Abdullah Köker, Neriman Işık, Sıdıka Çolak, Reyhan 
Köker, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede mahallesi 5488 parsel 
695,58m² duruşmagünü 02/06/2026
29-2025/501 esas Mevlüdiye Demirdağ, Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himeetdede mahallesi5490 parsel 3856,71m² duruşma günü 24/04/2026
30-2025/502 esas Asım Karadaş, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi5477 parsel 4921,20m², Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi 5493 parsel 639,58m² duruşma günü 02/06/2026
31-2025/503esas Ahmet Gürsoy, Bekir Gürsoy, Halide Kayalık, Hilal 
Gürsoy Pehlivan, Huriye Gürsoy, Hülya Gürsoy Erciyes, Mine Nur 

Gürsoy Topaktaş, Yaşar Gürsoy, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi 5495 parsel1865,37m² duruşma günü 02/06/2026
32-2025/504 esas Ahmet Güneş, Alim Güneş, Hacer Özaydın, Muhsin 
Güneş, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede mahallesi5496 parsel 
2156,55m² duruşma günü 02/06/2026
33-2025/506 esas Adem Karadağ, Adnan Karadağ, Ahmet Karadağ, 
Azra Havva Karadal, Emre Karadal, Fatma Özkan, Fatma Ulaş, Hava 
Karadal, Hayriye Çoban, Kübra Karadal, Mustafa Temizsoy, Nazım 
Temizsoy, Nejla Üçtepe, Zeynep Akdaş, Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdedemahallesi5503 parsel 303,99m², Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdedemahallesi 5500 parsel 1792,14m², Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdedemahallesi 1602 parsel 2462,00m² duruşma günü 02/06/2026
34-2025/510 esas Abdullah Ergüt, Hacı Ahmet Ergüt, Hülya Akgöz, İfakat 
Erciyes, Selma Işık, Zeki Ergüt, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Hİmmetdede 
mahallesi5516 parsel 327,14m² duruşma günü 02/06/2026
35-2025/511 esas Sevgi Karadaş, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi5522 parsel 1869,30m², Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi 5524 parsel 919,58m² duruşma günü 02/06/2026
36-2025/512 esas Durmuş Diril, Mihriban Köse, Yasemin Erkekkardaş, 
Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede mahallesi 5517 parsel 9324,85m², 
Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede mahallesi5525 parsel 2815,53m² 
duruşma günü 02/06/2026
37-2025/513 esas Mustafa Demir, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi5527 parsel 101,05m² duruşma günü 02/06/2026
38-202/514 esas İsmet Sarpkaya, Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdedemahallesi 5465 parsel 3053,76m², Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdede mahallesi5466 parsel 4684,44m², Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdede mahallesi5470 parsel 80,07m², Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdede mahallesi 5462parsel 9017,56m², Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Himmetdede mahallesi5532parsel 147,26m² duruşma günü 02/06/2026
39-2025/515 esas Arzu Güneş, Beyhan Yılmaz, Burhan Güneş, Bülent 
Güneş, Canan Tosun, Ceylan Yıldırım, Cihan Dengiz, Davut Güneş, 
Dilber Erbay, Doğan Güneş, Duran Güneş, Ekrem Güneş, Emine 
Kayalık, Erhan Güneş, Fadime Güneş, Feride Güneş, Feride Yörüng, 
Gökhan Güneş, Hacı Bekir Güneş, Hava Kayalık, Hilmi Güneş, Mesudiye 
Güneş, Mukadder Güneş, Nasibe Güneş, Pınar Yörüng, Sabri Güneş, 
Sadiye Tosun, Turan Güneş, Yasemin İzgüngör, Yaşar Güneş, Kayseri ili 
Kocasinan ilçesi Himmetdede mahallesi 1627 parsel 4000,00m², Kayseri 
ili Kocasinan ilçesi Himmetdede mahallesi 5534 parsel 5763,20m², 
duruşma günü 02/06/2026
40-2025/517 esas Ayşegül Çelik, Mustafa Dal, Ramazan Dal, Sedat Dal, 
Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede mahallesi5507 parsel 6404,50m², 
Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede mahallesi 5538 parsel 740,95m², 
Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede mahallesi 1626 parsel 3100,00m² 
duruşma günü 02/06/2026
41-2025/518 esas Abdullah Köker, Ali Bulut, Ayşe Demir, Bilal Nadir Koç, 
Dilek Ergüt, Emine Bulut, Emine Işık, Emine Köker, Ertuğrul Koç, Etem 
Köker, Fadime Şelardis Güney, Faik Karaçay, Fatma Gönül Köker, Hava 
Köker, Kıymet Bulut, Melek Arı, Mevlidiye Bulut, Mustafa Bulut, Mustafa 
Köker, Neriman Işık, Osman Köker, Ramazan Köker, Reyhan Köker, Saim 
Koyuncu, Sedat Bulut, Selahattin Cantürk, Sıddıka Çolak, Tolga Karaçay, 
Yıldız Doğan, Zehra Bulut, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi5540 parsel 3200,16m² duruşma günü 02/06/2026
42-2025/519 esas Sabri Güneş, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi 1619 parsel 2033,00m², Kayseri ili Kocasinan ilçesi Himmetdede 
mahallesi5530 parsel 9271,88m² duruşma günü 02/06/2026
43-2025/520 esas Ali Külahcı, Fatiş Balcı, Fatma Külahcı, Galip Sınar, 
Hacer Sınar, Hakan Sınar, Halil İbrahim Külahcı, Hamiyet Sınar, Harun 
Külahcı, Hasan Sınar, Hatice Külahcı, Hayriye Sınar, Hazım Sınar, Hazinet 
Orhan, Hülya Yozgat, Kadriye Külahcı, Kamil Külahcı, Kazım Külahcı, 
Kemal Külahcı, Mehmet Sınar, Mustafa Sınar, Nurettin Sınar, Pempe 
Kayan, Rabiye Külahcı, Reyhan Külahcı, Saadet Topçam, Sadiye Akbıyık, 
Sibel Rıhtım, Şefkat Araslan, Şeyda Şakar, Uğur Sınar, Veli Külahcı, Zafer 
Külahcı, Zeki Külahcı, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Boğazköprü mahallesi 
131 ada 27 parsel 3218,42m² duruşma günü 02/06/2026
44-2025/521 esas Nazife Erhan, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Boğazköprü 
mahallesi 131 ada 49 parsel 483,43m² duruşma günü 02/06/2026
45-2025/522 esas Ahmet Külahcı, Akkadın Pişginkalaycı, Aynur İnaner, 
Ayşe Kayalı, Fatma Tokluman, Hanife Karahacıoğlu, Metin Yılmaz, Necati 
Baran, Niymet Özçay, Osman Külahcı, Seniye Balcı, Yusuf Vehbi Baran, 
Kayseri ili Kocasinan ilçesi Boğazköprü mahallesi 131 ada 65 parsel 
9026,83m² duruşma günü 02/06/2026
46-2025/523 esas Seren Genç, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Boğazköprü 
mahallesi 131 ada 67 parsel 341,66m² duruşma günü 02/06/2026
47-2025/524 esas Mahmut Külahcı, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Boğazköprü 
mahallesi 131 ada 69 parsel 1173,92m² duruşma günü 02/06/2026
48-2025/528 esas Ahmet Köklü, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Boğazköprü 
mahallesi 131 ada 84 parsel 2329,25m² duruşma günü 02/06/2026
49-2025/529 esas Melahat Cankurtaran,Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Boğazköprü mahallesi 131 ada 86 parsel 241,34m² duruşma günü 
02/06/2026
50-2025/530 esas Ahmet Duran Sadak, Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Boğazköprü mahallesi 131 ada 88 parsel 900,61m² duruşma günü 
02/06/2026
51-2025/531 esas Ahmet Duran Sadak, Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Boğazköprü mahallesi 131 ada 91 parsel 6349,77m² duruşma günü 
02/06/2026
52-2025/532 esas El Hac-Nasrullahzade Bin Nasrullah Vakfı, Kayseri ili 
Kocasinan ilçesi Boğazköprü mahallesi 131 ada 94 parsel 11195,39m² 
duruşma günü 02/06/2026
53-2025/533 esas Hasan Taşdemir, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Boğazköprü 
mahallesi 101 ada 259 parsel 7834,22m² duruşma günü 02/06/2026
54-2025/534 esas Şükrü Yılmaz, Kayseri ili Kocasinan ilçesi Boğazköprü 
mahallesi 144 ada 45 parsel 1198,51m² duruşma günü 02/06/2026
55-2025/536 esas Erser Destek ve Lojistik Hizmetleri Ticaret Aş, Kayseri 
ili Kocasinan ilçesi Boğazköprü mahallesi 10676 ada 1 parsel 7600,23m² 
duruşma günü 02/06/2026
56-2025/537 esas Ayla Yerlikaya, Bahire Beydilli, Bekir Kaplan, Belma 
İbaçiflikçi, Fatma Akkaş, Hacı Abdulkadir Civilo, Hamdune Kaplan, Huriye 
Güneri, Hülya Donan, Semra Akkoyunlu, Kayseri ili Kocasinan ilçesi 
Boğazköprü mahallesi 144 ada 47 parsel 7397,39m² duruşma günü 
02/06/2026
57-2025/539 esas Ayşe Türkay, Fethiye Bayata, Fevziye Köklüdağ, 
Fitnat Dağtekir, Muharrem Yigen, Nazif Yigen, Yasemin Erkan, Kayseri 
ili Kocasinan ilçesi Boğazköprü mahallesi 101 ada 226 parsel 137,42m² 
duruşma günü 02/06/2026

TÜRKIYE 
STRATEJIK 
ÜRETIM 

ÜSSÜ
İSTANBUL TICARET ODASI BAŞKANI ŞE-
KIB AVDAGIÇ, AVRUPA’NIN TEDARIKINI 
GÜVENILIR COĞRAFYALARA KAYDIRMA 
EĞILIMININ TÜRKIYE’YI STRATEJIK BIR 
ÜRETIM ORTAĞI HÂLINE GETIRDIĞINI SÖYLEDI.

Türk Hava Yolları (THY), Mart 2026’da yolcu sayısının yüzde 
16 artışla 7,2 milyona ulaştığını açıkladı. Yolcu doluluk oranı 

yüzde 83,6 olarak gerçekleşti; yurt dışı doluluk yüzde 83,7, yurt içi 
yüzde 82,3 oldu. Toplam Arz Edilen Koltuk Kilometre (AKK) yüzde 
8,7 artışla 22,8 milyar, taşınan kargo-posta ise 198,3 bin tona 
yükseldi. Şirket filosu da 472’den 528 uçağa çıktı. Öte yandan THY 
Yönetim Kurulu ve İcra Komitesi Başkanı Ahmet Bolat’ın yerine 
Yönetim Kurulu Başkanlığı görevine Murat Şeker getirildi. THY Genel 
Müdürlüğü görevine ise Bilal Ekşi’nin yerine Ahmet Olmuştur atandı. 

Türk Eximbank, İslam Yatırım Sigortası ve İhracat Kredisi 
Şirketi (ICIEC) iş birliğiyle 100 milyon avroluk finansman 

sağladı. Bankadan yapılan açıklamaya göre, 10 yıl vadeli kredi, Türk 
ihracatçılarının işletme sermayesi ve yatırım finansmanı ihtiyaçlarını 
karşılamak için kullanılacak. Kaynak, üretim kapasitesinin artırılma-
sı, yeni pazarlara erişim ve küresel değer zincirlerindeki konumun 
güçlendirilmesine katkı sağlayacak. Türk Eximbank Genel Müdürü 
Ali Güney, “Bu finansman, ihracatçılarımızın büyüme stratejilerini 
destekleyecek ve üretim odaklı yatırımları teşvik edecek” dedi. 

Şekib Avdagiç

stanbul Ticaret Odası (İTO) 
Başkanı Şekib Avdagiç yaptığı 

açıklamada, küresel “warflation” 
riskine dikkat çekerek, Türki-

ye’nin iç talep ile büyümesini sürdürdüğünü 
ancak dış talebin zayıflaması ve maliyet 
artışlarının büyümenin kompozisyonunu 
etkileyebileceğini söyledi. “Bizim kendi 
gücümüz, kendi çözümlerimizdir” diyen 
Avdagiç, enerji bağımlılığını yenilenebilir 
kaynaklar ve nükleer kapasite artırımıyla 
düşürmeyi, katma değerli üretim ve ihracat 
yapısıyla dış kaynak ihtiyacını azaltmayı, 
arz yönlü politikalar ve yapısal reformlarla 
enflasyonun üstesinden gelmeyi önerdi.

Türkiye’nin önündeki fırsat penceresinin 
konjonktürel değil, yapısal fırsatlar içerdiğini 
belirten Avdagiç, “Gümrük Birliği entegrasyo-
nu, ‘Made in EU’ düzenlemesine dâhil olmamız 
ve güçlü sanayi altyapımız, Türkiye’yi Avrupa 
için stratejik üretim ortağı konumuna taşıyor. 
Büyümenin kalitesi için üretim, verimlilik ve ih-
racat üçgenini ‘warflation’dan uzak tutmalıyız” 
dedi. Merkez Bankasının üretimi gözeten poli-
tika duruşunun ekonomik istikrarın sigortası 
olacağını kaydeden Avdagiç, küresel petrol kıt-
lığı ve savaş kaynaklı arz daralmasının tüketici 
pazarının her alanını etkilediğini ifade etti.

İlk çeyrekte enflasyon ile kur arasındaki 
korelasyonun zayıfladığını aktaran Avdagiç, 
ihracatçının rekabet gücünün korunması 
için Türk lirasının gerçekçi seviyede sey-
retmesi ve katma değerli ürünlere geçişin 
hızlandırılmasının önemine dikkat çekti.

İ
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A BD’nin İran’a yö-
nelik saldırıları 
devam ederken 
geride bıraktığı-

mız çarşamba günü Trump, 
“Bir medeniyeti bu gece tama-
men yok edeceğiz” ifadeleriyle 
krizi felakete çevirecek me-
sajlar vermiştir. Trump’ın bu 
çıkışı akıllara “taktik nükleer 
silah” kullanımı ihtimalini ge-
tirirken son dakika bir ateşkes 
gündemi oluşmuştur.

İran merkezli Tasnim haber 
ajansına göre ABD’ye sunulan 
10 maddelik teklifin içeriği şu 
şekildedir:

-ABD’nin ilkesel olarak sal-
dırmazlık garantisi vermesi

-Hürmüz Boğazı’ndan ge-
çişin, İran Silahlı Kuvvetleri ile 
koordinasyon içinde kontrollü 
şekilde yapılması

-Uranyum zenginleştirme-
nin kabul edilmesi

-İran’a tüm yaptırımların 
kaldırılması

-İran’a birincil yaptırımların 
kaldırılması

-BM Güvenlik Konseyi ka-
rarlarının sona erdirilmesi

-Uluslararası Atom Enerjisi 
Ajansı kararlarının sona erdi-
rilmesi

-İran’a verilen zararların 
hesaplamalara göre tamamen 
tazmin edilmesi ve dondu-
rulmuş tüm İran varlıklarının 
serbest bırakılması

-ABD savaş güçlerinin böl-
gedeki tüm üs ve konuşlanma 
noktalarından çekilmesi

-Lübnan dâhil tüm cephe-
lerde müttefik gruplara karşı 
savaşın sona ermesi

Bu maddeler temelinde iki 
haftalık “geçici ateşkes” ilan 
edilmiş ve 10 Nisan 2026 günü 
Pakistan’ın başkenti İslama-

bad’da tarafların masaya otu-
racağı ilan edilmiştir.

Geçici ateşkesin duyurul-
masıyla beraber her iki taraf 
da “zafer” kazandığı yönünde 
açıklamalarda bulunmuştur.

İran cephesi Lübnan’a 
saldırıların durdurulmasının 
ateşkesin olmazsa 
olmazlarından olduğunu 
vurgularken, ABD ise 
Lübnan meselesinin 
İran’ı ilgilendirmediğini 
savunmaktadır. İran Meclis 
Başkanı Kalibaf ABD’nin ka-
bul ettiği 10 maddelik planın 
üç maddesinin şimdiden ihlal 
edildiğini ifade etmiş, ABD’ye 
olan tarihsel güvensizliği vur-
gulamıştır.

6 Şubat 2026 tarihinde 
Umman’ın başkenti Maskat’ta 
taraflar arasında yapılan gö-
rüşmeler öncesinde ABD, 

1. Uranyum zenginleştirme 
faaliyetlerinin durdurulması

2. Balistik füze programının 
sınırlandırılması

3. Bölgedeki vekil güçlere 
verilen desteğin kesilmesi

4. Uluslararası denetim ve 
şeffaflık mekanizmasının ka-
bul edilmesi

teklifinde bulunmuş, İran 
ise bunun egemenlik hakları-
na müdahale olduğunu ifade 
ederek reddetmiştir.

Geçici ateşkes için sunu-
lan ve görüşmelerin teme-
lini oluşturacak maddelere 
bakıldığında ABD’nin savaş 
başlamadan önce sunduğu 
4 maddelik teklifle çeliştiği 
açıkça görülebilmektedir. 
Bu şartlar altında Trump’ın 
görüşmeyi kabul etmesi 
akıllara farklı konuları da 
getirmektedir. Zira geçtiğimiz 
zaman diliminde müzakere 
süreçleri devam ederken ABD 
bölgeye ağır bir askeri yığınak 
yapmış akabinde de savaşın 
fitilini ateşlemiştir. 

Temennimiz sağlanan ge-
çici ateşkesin kalıcı bir hale 
gelerek hem bölgenin hem de 
dünyanın rahat bir nefes al-
masıdır.  

İHTİLAFLA BAŞLAYAN 
GEÇİCİ ATEŞKES

UFUK AKAY

ŞEHİT POLİS MEMURLARI 
DUALARLA ANILDI

Türk Polis Teşkilatının kuruluşunun 181. yıl dönümü etkinlikleri çerçevesinde, Edir-
ne’de vatan uğruna can veren kahraman polis memurları kabirleri başında anıldı.  

Polis Haftası kutlamaları çerçevesinde düzenlenen programda, Edirne’nin Buçukte-
pe ve Yenişehir mezarlıklarında bulunan polis şehitlikleri ziyaret edildi. Düzenlenen 

törene; Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, il emniyet müdür yardımcıları, birim 
amirleri, emniyet mensupları ve şehit aileleri katıldı. Duygu dolu anların yaşandığı 

anma programında, şehitler için Kur'an-ı Kerim okunup, dualar edildi. (İHA)

Sosyal 
hesabından 

bir paylaşımda 
bulunan Adalet 

Bakanı Akın Gürlek, 
İstanbul Levent'teki polis 
noktasına 3 terörist tara-
fından düzenlenen silahlı 
saldırının ardından, Cum-
huriyet başsavcılıkları 
koordinasyonunda DEAŞ 
terör örgütüne karşı 34 
ilde eş zamanlı operasyon 
gerçekleştirildiğini belirtti. 

2 kez keşif yapmışlar 
Adana, Afyonkarahi-

sar, Antalya, Balıkesir, 

Batman, Çanakkale, 
Diyarbakır, Düzce, Es-
kişehir, Elazığ, Erzurum, 
Erzincan, Gaziantep, 
Hatay, İstanbul, İzmir, 
Kahramanmaraş, Kayseri, 
Kırıkkale, Kilis, Kocaeli, 
Kütahya, Manisa, Mardin, 
Mersin, Osmaniye, Sakar-
ya, Samsun, Sivas, Şanlı-
urfa, Trabzon, Van, Yalova 
ve Yozgat'ta gerçekleş-
tirilen operasyonlarda 
273 zanlı hakkında işlem 
yapıldığını, 198 şüphelinin 
gözaltına alındığını vur-
gulayan Gürlek, şunları 
kaydetti: Cumhurbaşka-
nımız Sayın Recep Tayyip 
Erdoğan'ın liderliğinde 
‘terörsüz Türkiye' hedefi 
doğrultusunda teröre 
karşı mücadelemiz, 
hukuk devleti ilkeleri çer-
çevesinde ve sıfır tolerans 
anlayışıyla kararlılıkla 
sürdürülecek, DEAŞ terör 

örgütüne yönelik ope-
rasyonlar titizlikle devam 
edecektir. 

Öte yandan, İstanbul 
Cumhuriyet Başsavcılı-
ğınca, Levent Mahallesi 
Cömert Sokak'ta Yapı 
Kredi Plaza önündeki po-
lis noktasına yönelik terör 
saldırısına ilişkin başlatı-
lan soruşturma sürüyor. 
Soruşturma kapsamında 
polis ekiplerince yapılan 
çalışmalarda, teröristlerin 
daha önceden olay yerine 
iki kez keşif için geldiği 
belirlendi. 

Teröristlerin, 1 Nisan'da 
akşam saatlerinde olay 
yerine otomobille gelerek 
bir otoparka girdikleri ve 
alanda keşif yaptıkları 
anlar güvenlik kamerala-
rınca kaydedildi. 

Ertesi gün sabah 
saatlerinde de aynı araçla 
gelen teröristlerin, yine 

keşif yaptığı anlar kame-
ra görüntülerine yansıdı. 

Bu arada hastanede 
tedavileri devam eden 
teröristler Onur Çelik ve 
Enes Çelik ile gözaltına 
alınanların sayısı 15 oldu. 

Şüphelilerden 13'ünün 
İstanbul Emniyet Mü-
dürlüğündeki işlemleri 
sürerken, 2 teröristin 
tedavilerinin ardından 
emniyete götürüleceği 
öğrenildi. (AA-DHA-İHA)

TERÖRE KARŞI 
SIFIR TOLERANS 

Adalet Bakanı 
Gürlek, İstan-
bul’daki terör 

saldırısının ardın-
dan 34 ilde terör 

örgütü DEAŞ'a 
yönelik operas-

yonlar düzenlen-
diğini belirterek, 

"Teröre karşı mü-
cadelemiz, hukuk 

devleti ilkeleri 
çerçevesinde ve 

sıfır tolerans 
anlayışıyla ka-
rarlılıkla sür-

dürülecek" 
ifadelerini 

kullandı.

İstanbul Anadolu Cumhuriyet Başsavcılığınca yürütülen soruştur-
mada, “uyuşturucu veya uyarıcı madde kullanmak", "uyuşturucu 
veya uyarıcı madde temin etmek" suçlarına iştirak ettiği değerlen-

dirilen 14 ünlü isim hakkında gözaltı kararı verildi.

MANİSA'DA, 24 FETÖ 
ZANLISI TUTUKLANDI  

Manisa'da, Fetullahçı terör 
örgütüne (FETÖ) yönelik 

operasyonda gözaltına alınan 44 
şüpheliden 24'ü tutuklandı. 
İl Emniyet Müdürlüğü Terörle 
Mücadele ve İstihbarat şube 
müdürlükleri ekipleri, Manisa 
Cumhuriyet Başsavcılığı koordi-
nesinde FETÖ'nün faaliyetlerinin 
tespit ve deşifre edilmesine 
yönelik çalışma yürüttü. 
Bu kapsamda örgütün güncel 
yapılanmasında faaliyet gös-
terdikleri belirlenen, aralarında 
sözde il imamı, bölge sorum-
luları, eğitim, kadın ve mali 
yapılanma sorumlularının da 
bulunduğu 47 şüpheli hakkında 
gözaltı kararı verildi.  İl genelinde 
düzenlenen eş zamanlı ope-

rasyonda 44 şüpheli yakalandı. 
Aramalarda yaklaşık 22 milyon 
500 bin lira, altın, avro, dolar, çok 
sayıda örgütsel doküman ve 
dijital materyal ele geçirildi. 
Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen 
şüphelilerden 24'ü tutuklandı, 
20'si ise adli kontrol şartıyla 
serbest bırakıldı.  3 şüphelinin 
yakalanmasına yönelik çalış-
malar sürüyor. (AA)

İzmir'in Balçova ilçesinde Eren Bigül tarafından 
polis merkezine düzenlenen, 3 polis memurunun 

şehit olduğu saldırıya ilişkin 7'si tutuklu 13 sanık, hâkim 
karşısında hesap veriyor. Balçova ilçesi Çetin Emeç Ma-
hallesi'nde geçen yıl yüzünde maske ve elinde pompalı 
tüfekle Salih İşgören Polis Merkezi Amirliği'ne giden Eren 
Bigül, nöbet kulübesine ateş açtı. Çıkan çatışmada, polis 
memurları Hasan Akın ve Ömer Amilağ ile 1'inci sınıf em-
niyet müdürü polis başmüfettişi Muhsin Aydemir şehit 
oldu. Saldırıya ilişkin başlatılan soruşturma kapsamında 
Eren Bigül'ün yanı sıra babası Nuhver Bigül, İran uyruklu 
Khalegh Noorıborojerdi ile Suriye uyruklu oldukları 
belirtilen Mahmud Algatı, Cuma Tabbas, Fıras Seyıd Ab-
durrahman ve Muhammed Elhazzam tutuklandı. 

Savcı, 7'si tutuklu, 13 şüpheli hakkında 4'er kez 
ağırlaştırılmış müebbet hapis ile 261'er yıla kadar 
hapis cezası isteminde bulundu. (DHA)

İçişleri Bakanlığı tarafından hazırlanan "Polis Meslek 
Eğitim Merkezleri Eğitim (POMEM)-Öğretim Yönetme-

liği" ile "Polis Meslek Yüksekokulları Eğitim (PMYO)-Öğre-
tim Yönetmeliği’nde yapılan değişiklikler Resmî Gazete'de 
yayımlanarak yürürlüğe girdi.  POMEM Eğitim-Öğretim 
Yönetmeliğine eklenen geçici madde uyarınca, polis aday-
larının eğitim-öğretim süresi 2025-2026 eğitim-öğretim 
yılı için toplam 8 ay olarak uygulanacak. Lise mezunu 
adayların eğitim gördüğü PMYO Eğitim-Öğretim Yönet-
meliği’nde yapılan değişiklikle de yüksekokullardaki 
eğitim süresi belirlendi.  Yönetmeliğe eklenen geçici 
maddeye göre, 2025-2026 eğitim-öğretim yılında 
mezun olacak PMYO öğrencileri için eğitim-öğretim 
süresi toplam 21 hafta olarak tatbik edilecek. İçişleri 
Bakanı tarafından yürütülecek olan her iki yönetmeliğin 
hükümleri, bugünden itibaren geçerli olacak. (AA)

SOSYAL 
MEDYA’DA 
1 TUTUKLAMA

Polis noktasına yönelik te-
rör saldırısına ilişkin polisler 

hakkında alaycı ifadeler kullan-
dıkları gerekçesiyle gözaltına 
alınan 8 şüphelinin emniyetteki 
işlemleri tamamlandı. Şüpheliler 
İstanbul Adliyesi’ne sevk edildi. 
Sulh ceza hâkimliğine gönderilen 
şüphelilerden N.K’nin “halkı 
kin ve düşmanlığa alenen tahrik 
etme” suçundan tutuklanmasına 
karar verildi. Diğer 7 şüpheli 
hakkında ise yurt dışı çıkış yasağı 
ve imza şeklindeki adli kontrol 
tedbiri uygulandı.

UYUŞTURUCU OPERASYONU:
14 ‘ÜNLÜ’YE GÖZALTI KARARI

İstanbul Anadolu Cumhuriyet 
Başsavcılığınca yapılan açıklamada, 

İstanbul İl Jandarma Narkotik Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü ile koordineli 
olarak kamuoyunca bilinen kişilere yöne-
lik yürütülen soruşturmada, "kullanmak 
için uyuşturucu veya uyarıcı madde satın 
almak, kabul etmek veya bulundurmak 
ya da uyuşturucu veya uyarıcı madde 
kullanmak", "uyuşturucu veya uyarıcı 
madde temin etmek" suçlarına iştirak 
ettiği değerlendirilen 14 şüpheli hak-
kında gözaltı kararı verildiği belirtildi.  
Şüphelilerin yakalanmalarına yönelik 
eş zamanlı operasyonda 11 şüphelinin 
gözaltına alındığı aktarılan açıklamada, 
2 şüphelinin firari durumda arandığı, 1 
şüphelinin ise yurt dışında olduğunun 
tespit edildiği bildirildi. 

Gözaltına alınan şüphelilerin Hafsanur 
Sancaktutan, Emir Can İğrek, Serra Pirinç, 

Ogün Alibaş, Utku Ünsal, Elif Büşra 
Pekin, Burak Deniz, Mert Demir, Emre 
Öztürk (Fel), Ender Eroğlu ve Enes Güler 
olduğu öğrenildi. 

Hakkında gözaltı kararı bulunan 
Somer Sivrioğlu, Sinem Özenç Ünsal ve 
Ahsen Eroğlu'na yönelik yakalama çalış-
malarının sürdüğü kaydedildi. 

Öte yandan, Şarkıcı Yusuf Güney de 
uyuşturucu ve uyarıcı içeren bir çayı özen-
dirdiği gerekçesiyle gözaltına alındı. İstan-
bul Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesin-
de, İstanbul Emniyet Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğünce 
yürütülen çalışmalarda, dijital platformda 
yayınlanan programa konuk olan şarkıcı 
Yusuf Güney'in uyuşturucu, uyarıcı içerdiği 
belirlenen bir çayı özendirdiği tespit edildi. 

Hakkında başlatılan soruşturma 
kapsamında gözaltına alınan Yusuf Güney 
tutuklandı. (AA-İHA)

İzmir'de 3 polisin şehit olduğu 
saldırı ile ilgili dava başlıyor

POMEM ve PMYO eğitim 
sürelerine yeni düzenleme

RTÜK’ten, 4 yayıncı kuruluşa müeyyide 
Radyo ve Televizyon Üst 
Kurulu, gündemdeki yayın 

ihlallerini görüşmek üzere top-
landı. Türk Silahlı Kuvvetlerini 
yıpratmaya yönelik iddialardan 
derbi maçlardaki küfürlü teza-
hüratlara, gündüz kuşağındaki 
ihlallerden mahkûmlar üzerin-
den haksız kazanç sağlanması-
na kadar pek çok yayın ihlalini 
inceleyen Üst Kurul, dört yayıncı 

kuruluşa idari para cezası uygu-
ladı.  Ulusal 1 Kanal’a doğruluk 
ve gerçeklik ilkesini ihlalden 
yaptırım uyguladı. 
      Toplantıda ayrıca, beIN 
SPORTS’a ‘küfürlü tezahürat’
nedeniyle idari para cezası 
uygulandı. RTÜK ayrıca, BEYAZ 
TV’ye “Mahremiyet sınırını 
ihlal” nedeniyle ceza uyguladı. 

RTÜK ayrıca, mahkûmlar 

üstünden para kazanmaya 
geçit vermedi. 

Radyo Lider İzmir adlı 
medya hizmet sağlayıcı kuru-
luşta, ceza infaz kurumlarında 
barındırılan mahkûmlar ve 
mahkûm yakınlarının gönder-
dikleri mesajlarının okunduğu 
“Murat ile Gönülden Gönüle” 
isimli programa ilişkin yayın 
ihlallerine de ceza verildi. 

AKIN GÜRLEK 
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OKULLAR ‘VELİ POLİSLER’ İLE DAHA GÜVENLİ

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi’nin Erzurum’da valilik yaptığı dönemde hayata geçirilen “Erzurum’da Polis Velilerle Okul-
lar Daha Güvenli Projesi” kapsamında, tüm okullar ve çevrelerinde güvenlik önlemleri artırıldı. Proje kapsamında 179 
okulda görevlendirilen 286 “veli polis”, ders başlangıcından bitimine kadar sorumluluk bölgelerinde mesai yapıyor.  İl 

Emniyet Müdürü Onur Karaburun, gençlerin ve çocukların eğitim hayatını güvenli şekilde sürdürmesini önemsediklerini 
belirterek, “Okul çevrelerinde daha görünür olduk, gençlerimiz bize daha hızlı ulaşabiliyor. Daha çok kontrol ve denetim 

yapıyoruz. Okul çevrelerindeki suç oranında önceki yıllara göre yüzde 40’a yakın düşüş var” dedi. (AA)

2.
Türk Devletleri 

Onkologları Kongresi, 
Özbekistan’ın tarihi 
Semerkant şehrinde 

düzenlendi. 
Özbekistan Sağlık Bakanı 

Asilbek Hudayarov’un ev sahipli-
ğindeki kongreye Türkiye, Azer-
baycan, Kazakistan, Kırgızistan 
ve Özbekistan’dan çok sayıda 
uzman, doktor ve bilim insanı 
katıldı, kongrenin açılışında Sağ-
lık Bakanı Kemal Memişoğlu da 
hazır bulundu. 

Memişoğlu, "Bizler, arada-
ki mesafelere rağmen kalpleri 
daima bir atan büyük bir ailenin 
mensuplarıyız" dedi. 

Memişoğlu, kanserle mücade-
lede tıbbi başarının ancak ulusla-
rarası iş birliği, bilimsel paylaşım 
ve ortak akılla mümkün olabi-

leceğine dikkat çekerek, Türk 
dünyası olarak sahip bulunduk-
ları güçlü bağların bu alanda 
önemli bir dayanışma potansiyeli 
oluşturduğunu söyledi. 

Memişoğlu, sözlerini şöyle 
sürdürdü: Bilim insanlarımızın, 
sağlık çalışanlarımızın, “Yeni bir 
fikrim var” diyen herkesin öneri-
sine değer veriyor, bunları insa-
nımızın sağlığına fayda sağlaya-
cak ürünlere dönüştürüyoruz. Bu 
vizyonun merkezinde olan Sağlık 
Bakanlığımıza bağlı inovasyon 
gücümüz TÜSEB bünyesinde dev 
bir ekosistem kurduk. 

Memişoğlu, bu emeklerin en 
somut ve gurur verici sonuçlarını 
onkoloji alanında almaya baş-
ladıklarını, Ulusal Genom Pro-
jesi kapsamında 12 bin biyolojik 
örnek toplayarak Türkiye’nin 

ulusal gen bankasının temellerini 
attıklarını dile getirdi.

Bakan Memişoğlu, şunları 
ifade etti: 

Sağlık alanındaki bu devasa 
birikimi yalnızca Türkiye için 
değil müşterek araştırmalar yap-
mak üzere tüm Türk dünyası için 
ortak bir bilimsel zemin olarak 
görüyoruz. 

Kemal Memişoğlu, "Türk dün-
yası, artık kendi benliğiyle, kendi 
bilim insanlarıyla, ürettikleriyle 
sağlıkta da söz sahibi" dedi.  (AA)

2. Türk Devletleri Onkologları Kongresi’nde konu-
şan Sağlık Bakanı Memişoğlu, "Sağlık alanındaki bu 
devasa birikimi yalnızca Türkiye için değil müşterek 

araştırmalar yapmak üzere tüm Türk dünyası için 
ortak bir bilimsel zemin olarak görüyoruz" dedi.

YURT DIŞINDAN ÖĞRENCI KABUL 
SINAVI PAZAR GÜNÜ YAPILACAK

Ölçme, Seçme ve Yerleştirme 
Merkezi’nden (ÖSYM) yapılan 

açıklamaya göre, Türkiye'deki yük-
seköğretim kurumlarında öğrenim 
görmek isteyen öğrencilerin gireceği 
ve sonuçlarını bu kurumlara kabul 
için başvururken kullanabilece-
ği TR-YÖS, 12 Nisan Pazar günü 
Türkiye'de 15 ilde, yurt dışında 26 
ülkede toplam 50 sınav merkezinde 
gerçekleştirilecek.  Sınav için 60 bina 
ve 447 salon kullanılacak. Türki-
ye'nin uluslararası öğrenci politi-
kası açısından önem taşıyan sınav, 
Türkçe, Almanca, İngilizce, Fransız-
ca, Rusça ve Arapça olmak üzere 6 
dilde uygulanacak.  TR-YÖS, Türkiye 
saatiyle 11.15'te başlayacak. Sınavda 
adaylara, Sayısal Yetenek Testi ile 

Temel Matematik Testi uygulanacak. 
Sayısal Yetenek Testi'nde 40, Temel 
Matematik Testi'nde 40 soru olacak 
ve adaylara 100 dakika cevaplama 
süresi verilecek.  Adaylar, sınava 
girecekleri yer bilgisini gösteren 
sınava giriş belgelerine, ÖSYM'nin 
"ais.osym.gov.tr" adresinden erişe-
bilecek. Sonuçlar, 7 Mayıs'ta açıkla-
nacak ve sınavın geçerliliği yapıldığı 
tarihten itibaren 2 yıl olacak. 

Öte yandan ÖSYM, 15 Mart'ta 
yapılan Milli Eğitim Bakanlığı 
Eğitim Kurumlarına Yönetici Seçme 
Sınavı (2026-MEB-EKYS) sonuçları 
açıklandı.  Adaylar, sınav sonuçla-
rına, ÖSYM'nin "sonuc.osym.gov.tr" 
adresinden T.C. kimlik numaraları ve 
aday şifreleriyle erişebilecek. (AA)

Kayseri'de evde sağlık hiz-
meti kapsamında, 5 yılda 61 

bin 56 hastaya muayene, tahlil, 
tıbbi bakım, psikolojik ve sosyal 
destek hizmeti sunuldu. 

Kent genelindeki hastane-
lerde görevli doktor, hemşire ve 
sağlık teknikerlerinden oluşan 
ekipler, kilometrelerce yolu 
aşarak engelli, yatağa bağımlı, 
kronik hastalığı ya da hareket 
kısıtlılığı bulunan hastaların aya-
ğına sağlık hizmeti götürüyor.

Evde sağlık hizmeti kapsa-
mında, teşhis ve tedavi sonrası 
bakım sürecinde yatağa ba-
ğımlı hastaların muayene, tahlil, 
tıbbi bakım, psikolojik ve sosyal 
destek gibi sağlık hizmetleri, 
hastalara evlerinde eğitimli per-
sonelce sunuluyor.  (AA)

Evde sağlık Evde sağlık 
birimi ekipleri  birimi ekipleri  
61 bin hastaya 61 bin hastaya 
hizmet verdihizmet verdi

T.C. KARAPINAR İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/5 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/5 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Konya İl, Emirgazi İlçe, EMİRGAZİ/MERKEZ Mahalle/Köy, KÖYİÇİ 
Mevkii, - Ada, 6265 Parsel, Emirgazi ARSA NİTELİKLİ TAŞINMAZ.
Adresi : Emirgazi/Merkez Mahallesi Adresindedir. Emirgazi / KONYA
Yüzölçümü : 3.240,40 m2
Arsa Payı : 1/1
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı 1/1000 ölçekli uygulama imar planında Taks:0.20, 
Kaks:0,40 olan Ayrık Nizam 2 kat imarlı konut alanı içerisindedir.
Kıymeti : 6.001.870,40 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: TAPU KAYDI GİBİDİR
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2443935

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 04/06/2026 - 10:23
Bitiş Tarih ve Saati : 11/06/2026 - 10:23
Başlangıç Tarih ve Saati : 01/07/2026 - 10:23
Bitiş Tarih ve Saati : 08/07/2026 - 10:23

T.C. TRABZON İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/20416 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/20416 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Trabzon İl , Ortahisar İlçe , 2 Nolu Erdoğdu Mahalle/Mevki, 2412 Ada No, 
164 Parsel No, Kat: 4, No: 17 (Bağımsız Bölüm), Arsa Pay: 24, Arsa Payda: 576, Tip: 
KatMulkiyeti taşınmaz.
17 Nolu Bağımsız Bölüm: Kıymet takdirine esas bağımsız bölüm;bloğun dördüncü 
normal katında (Asansörle 6. Kata çıkılarak erişim sağlanmaktadır) ve doğusuna 
konumlanmıştır.Dört cephesi de açık olan meskenin doğalgaz sayacının olduğu, 
giriş kapısının çelik, pencere doğramalarının ahşap, balkonlarının katlanır cam 
ile kapatıldığı, oda kapılarının panel, koridor-mutfak-balkonlar ve ıslak hacimlerin 
zemin döşemesinin seramik, oda döşemelerinin laminat, duvarlarının saten alçı 
boyalı olduğu, banyolarında duşkabin, mutfak dolabının olduğu tespit edilmiştir.
Kat mülkiyet projesinden (3+1) giriş holü, gece holü, mutfak, salon, iki yatak 
odası, ebeveyn yatak odası ve bağlantılı duş alanı,banyo, tuvalet ve üç balkon 
alanlarındanoluşanbağımsız bölümün brüt 142,00 m2 ve net 101,40 m2 kullanım 
alanına sahip olduğu belirlenmiştir.
Adresi : 2 Nolu Erdoğdu Mahallesi, Duru Sokak,Üç Akın Apartmanı A Blok,Dış Kapı 
No:18 İç Kapı No: 17 Ortahisar / TRABZON
Yüzölçümü : 1.664,97 m2
Arsa Payı : 24/576
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı Trabzon Ortahisar Belediye Başkanlığının16.09.2025 
tarih ve 209983 sayılı yazı ekindeki imar durumu veWEB sayfasından taşınmazın 
imar durumu;İskanSahasında,Ayrık Nizam 8 kat, E:1.60, Yençok:25 m yapılaşma 
şartlarında izin söz konusudur.
Kıymeti : 4.970.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Diğer : İrtifak Hakkı : Taşınmaz Üzerinde İm: 220. Sahifedeki 
Gayrimenkul Lehine Krokisinden görüldüğü Şekilde Gözeden Su Alma Hakkı, Tapu 
Kaydındaki Gibidir, tapudan incelenebilir.
Artırma Bilgileri

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2442451

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 14:16
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 14:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 23/06/2026 - 14:16
Bitiş Tarih ve Saati : 30/06/2026 - 14:16

T.C. KAYSERİ 8. SULH HUKUK MAHKEMESİNDEN
İLAN

ESAS NO : 2025/280 Esas
Davacı Selvet İradeli vekili tarafından sunulan dava dilekçesi ile, Kayseri 6. Asliye 
Hukuk Mahkemesinin 2024/166 Esas sayılı dosyasında davalı Nuh oğlu Ahmet 
Remzi aleyhine tapu iptali ve tescili davacı açıldığı, işbu davanın ara kararı ile 
taraflarına Hazine hasım gösterilmek suretiyle tapu maliki Nuh oğlu Ahmet Remzi’ye 
ait hasımlı veraset ilamı almak üzere süre ve yetki verilmesi nedeniyle eldeki davanın 
açıldığı beyan edilmekle, dosyanın incelenmesinde; tapu iptali ve tescil istenilen 
Kayseri İli Melikgazi İlçesi Erenköy Mahallesi Gürle Mevkii 10491 Ada 45 Parsel 
(geldisi 1017 ada 39 parsel) sayılı taşınmazın Nuh oğlu Ahmet Remzi adına kayıtlı 
olduğu, taşınmazın kadastro tespit tutanağında komisyonun 982 ada 2 parseldeki 
mütalaasına atıf yapıldığı, 982 ada 2 parseldeki taşınmazın 10496 ada 2 parsel 
numarasını aldığı ve kadastro tespit tutanağında taşınmazın 1920de Müftü Remzi 
Efendi tarafından satın alındığı ve onun da ölümü ile veresesinin tasarrufunda 
bulunduğu, ortasından su arkı geçmesi dolayısıyla iki kısma ayrıldığı, diğer kısmın 
1017 ada 39 ve 40 parsellerde kaldığı ve her üç parselin de ölü Müftü Ahmet 
Remzi adına tespit edildiği; taşınmazın satışına dair 7/6/1961 tarihli resmi senetten 
taşınmazın Nuh oğlu Ahmet Remzinin malı iken 1938 senesinde vefatıyla veraseti 
evlatları Sadiye,Bahire (Kılıçer) ve Feride’ye kaldığı ve Feride’nin de 1957 senesinde 
vefatı ile veraseti kocası Ali ile evlatları Mehmet ve Hatice’ye kaldığı başkaca varisleri 
bulunmadığı bunların da hisselerinin tamamını Veysel evlatları Mehmet ve Şaban 
Atelge’ye sattıklarının anlaşıldığı; her ne kadar bu bilgilere erişilse demahkememizce 
yapılan yargılamada “Nuh oğlu Ahmet Remzi” adı ile nüfusa kayıtlı tapu malikine 
veya mirasçılarının tamamına doğrudan ulaşılamaması nedeniyle TMK’nın 594. 
Maddesi gereğince KAYSERİ İLİ MELİKGAZİ İLÇESİ ERENKÖY MAHALLESİ 
GÜRLE MEVKİİ 10491 ADA 45 PARSEL (GELDİSİ 1017 ADA 39 PARSEL) MALİKİ 
NUH OĞLU (MÜFTÜ) AHMET REMZİ’NİN MİRASÇISI OLAN KİŞİLERİN İLANDAN 
İTİBAREN 1 YIL İÇİNDE MAHKEMEMİZE BAŞVURARAK MİRASÇILIK SIFATINI 
BİLDİRMELERİ HUSUSU İLANEN TEBLİĞ OLUNUR.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2443963

Sağlık birikimlerimizi 
Türk dünyasıyla 
paylaşıyoruz

Yükseköğretim Ku-
rulu (YÖK) Başkanı 

Prof. Dr. Erol Özvar, 
Ege Bölgesi Sanayi 
Odası'nda (EBSO) 
'Yükseköğretimde 
Mesleki Eğitimin Yay-
gınlaştırılması Toplan-
tısı ve EBSO-YÖK İş Birliği 
Protokolü' imza törenine katıldı. 
Toplantıya; Türkiye Odalar ve 
Borsalar Birliği (TOBB) Yönetim 

Kurulu Başkan Yardımcısı ve 
EBSO Yönetim Kurulu Baş-

kanı Ender Yorgancılar, 
Yükseköğretim Kurulu 
Başkan Vekili Prof. Dr. 
Naci Gündoğan, Yükse-

köğretim Kurulu Yürütme 
Kurulu üyeleri, İzmir ve 

bölge üniversitelerin rektör-
leri, akademisyenler, oda ve STK 
temsilcileri katıldı. Toplantıda 
konuşan Erol Özvar, Organize 

Sanayi Bölgeleri Meslek Yükse-
kokulları (OSB-MYO) Modeli'nin 
üniversite-sektör entegrasyo-
nunu gerçek anlamda mümkün 
kıldığını belirtip, "21 üniversi-
temizde 22 OSB-MYO faaliyet 
göstermektedir. 
      OSB-MYO mezunlarının istih-
dam oranlarının yüzde 90'ların 
üzerine çıkması, bu projenin 
başarısını açık bir şekilde ortaya 
koymaktadır" dedi. (DHA)

OSB-MYO’luların istihdam oranı yüzde 90'ın üzerinde

KEMAL MEMİŞOĞLU

EROL ÖZVAR
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Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, stopaj indirimine yönelik beklentilere ilişkin “Paradan para 
kazananlardan vergi almaya devam edeceğiz. Onun için şu anda bizim gündemimizde stopaj yok” dedi. 

PARADAN PARA KAZANANLAR 
VERGISINI ÖDEYECEK

akan Mehmet 
Şimşek, Bloom-

bergHT ve Haber-
Türk ortak yayı-

nında gündeme ilişkin soruları 
yanıtladı. Türkiye’nin şokları 
yönetme kapasitesinin iyi 
olduğuna işaret eden Şimşek, 
şu ifadeleri kullandı: Türki-
ye’nin ekonomi programıyla 
elde edilen kazanımların heba 
edilmesini istemiyoruz. Bu 
programın özü hayat pahalılı-
ğıyla mücadeledir, dezenflas-
yondur. Mazot, benzin gibi bu 
ana girdi fiyatlarındaki artışı 
bütçe üzerinden yöneterek sı-
nırladık. Bu, enflasyon açısın-
dan önemlidir. Eğer eşel mobil 
sistemini uygulamaya koy-
masaydık, en son veri itiba-
rıyla örneğin mazotun litresi 
103 lira olacaktı hâlbuki 86 lira. 
Örneğin benzinin litresi 78 lira 
olacaktı, hâlbuki 64 lira. Bütçe 
üzerinden bunu yönetmeniz 
için demek ki bütçeyi sağlam 
hâle getirmiş olmanız lazımdı. 

Hani tampon varsa tamponu 
devreye alabiliyorsunuz. 

Çok kazanandan çok vergi
Şimşek, mevduat ve fon-

lardan alınan stopajda indirim 
beklentilerine yönelik soru 
üzerine, herkesten kazandıkları 
ölçüde vergi almaya devam 
edeceklerini ifade etti.

Özellikle çok kazanandan 
daha çok vergi alınması yö-
nündeki düzenlemelere devam 
edeceklerinin bilgisini veren 
Şimşek, “Program öncesinde 

KKM olsun, diğer mevduat tür-
lerinde olsun ya vergi yoktu ya 
da çok sembolikti. Paradan para 
kazananlardan vergi almaya 
devam edeceğiz. Çok net bir 
şekilde. Onun için şu anda bizim 
gündemimizde stopaj yok. 
Ne stopajda artış ne stopajda 
indirim, şu anda bir gündem 
maddemiz değil” dedi.

Vergi affı asla yok
Şimşek, vergi borçlarına yö-

nelik yapılandırma taleplerine 
ilişkin de değerlendirmelerde 

bulunarak, şunları kaydetti:
“Zora düşen şirketlerimiz 

defterdarlıklarımıza başvurur-
larsa her türlü kolaylığı, taksit-
lendirmeyi yapıyoruz. Yapı-
landırmadan maksat, ‘Benim 
nakit akışımda geçici bir sorun 
var, ben bir zorluk yaşıyorum, 
bana taksit yapar mısınız?’ an-
lamındaysa bu zaten var, kalıcı. 
Şu anda kalıcı bir yapılandırma 
sistemini biz kurduk. Bir vergi 
affı niteliğinde bir yapılandırma 
arayışıysa asla. Çok net.”

Rezervlerin, hem ulusla-

rarası yükümlülükler hem 
de şoklara karşı tampon 
görevi gördüğüne işaret eden 
Şimşek, “Gelinen noktada 
rezervler salı günü itibarıyla 
yaklaşık 162 milyar dolarlık 
seviyede. Rezerv yeterlili-
ğinde geçmişten daha iyiyiz. 
IMF’nin rezerv yeterliliği 
tanımına yakınız, geçmiş dö-
nemlerin ortalamasının epey 
üzerindeyiz. Rezervlerde şu 
anda bir sorun yok, rezervle-
rimiz güçlü. Swap hariç nette 
de artıdayız” diye konuştu.

B

BMM Başkanı 
Numan Kurtulmuş, 

parlamento muha-
birleriyle bir araya 

gelerek açıklamalarda bulundu, 
soruları yanıtladı. Bir gazetecinin, 
TBMM’nin “işlevsizleştirildiğine” 
yönelik eleştirilerin bulunduğunu 
söylemesi üzerine Kurtulmuş, 
TBMM’nin hiçbir fonksiyonu 
olmadığını iddia edenlerin eksik 
bilgiyle hareket ettiğini söyledi. 
Türkiye Cumhuriyeti tarihinin 
en önemli meselesi olan terör 
sorununun çözülebilmesi için 
Meclisteki partilerin neredeyse 
tamamının katılımıyla komisyon 
kurulduğunu anımsatan Kur-
tulmuş, “Türk siyaseti üzerine 
düşen sorumluluğu alarak ek-
siksiz bir şekilde görevini yerine 
getirerek, cümle âleme, özeni-
len dünya ülkelerine de örnek 
olacak şekilde bir demokrasi 
dersi verdi” diye konuştu. Çok 
aykırı fikirler olmasına rağmen 
ortak bir zeminde buluşuldu-
ğunu, partilerin üzerinde ittifak 
ettiği bir raporun ortaya konul-

duğunu vurgulayan Kurtulmuş, 
“Bu raporun gereklerinin yerine 
getirilmesi TBMM’nin, siyasi 
partilerin uhdesindedir” dedi.

Ara seçim tartışmaları
“Erken seçim” veya “ara 

seçim” tartışmalarına ilişkin 
değerlendirmesi sorulan Kurtul-
muş, kimin, hangi kurallar içinde 
hareket edeceğinin Anayasa ve 
İç tüzükte belli olduğunu, Anaya-
sa’da hangi şartlarda ara seçime 
gidilebileceğinin ve milletvekili 
istifalarının kabul edileceğinin 
çok net ve açık olduğunu bildirdi.

Anayasa ve İç tüzüğe göre, 
bu konudaki karar alma yetki-
sinin Meclise ait olduğuna işaret 
eden Kurtulmuş, 1982 Anayasası 
çerçevesinde sadece iki kere ara 
seçim kararı alındığını, bunlar-
dan birinin 1986’da uygulandı-
ğını, 1994’te alınan kararın ise 
uygulanamadığını hatırlattı.

Kuralların açık olmasını 
demokrasinin en önemli özelliği 
olarak nitelendiren Kurtulmuş, 
“Ara seçimin kuralları hiçbir 

tereddüde yer bırakmayacak 
şekilde açıktır. Ara seçimin 
nasıl yapılabileceği de Anaya-
sada ve İç tüzükte bellidir. O 
şartlar yerine geldiği takdirde 
ara seçim olur. Ama buna karar 
verecek olan yer TBMM Genel 
Kuruludur. Genel Kurulun böyle 
bir karar alması şarttır. Burada, 
TBMM Başkanlığına en ufak bir 
inisiyatif bırakılmamıştır. Onu 
diyen arkadaşların Anayasa 
ve İç tüzüğü okumalarını da 
tavsiye ederim” dedi.

‘Terörsüz Türkiye’ ve 
yasal düzenlemeler
Terörsüz Türkiye hedefi kap-

samında “Yasal düzenlemeler 
için ilk adım ne zaman atılacak?” 
sorusu üzerine Kurtulmuş, şu 
yanıtı verdi: “Bu çalışma son-
rasında önemli bir şekilde neler 
yapılması gerektiğine ilişkin yol 
haritası, özellikle raporun 6. ve 
7. bölümlerinde ortaya konuldu. 
Burada bu yasal düzenlemelerin 
yapılabilmesi için bir kritik eşik 
tanımlandı. O kritik eşik de örgü-

tün tamamıyla tasfiyesi ve silah-
ların bırakılmasıyla ilgili devletin 
güvenlik birimlerinin tespit 
süreci. Dolayısıyla her şey kendi 
istikametinde yürüyor. Bu konu-
da evet, acele etmemiz lazım. Bir 
an evvel bir şey almak lazım ama 
bu acele işlerimizi heyecanla, 
işlerimizi plansız bir şekilde yap-
mamızı gerektirmiyor. Burada 
karar alınmıştır. Bir yol haritası 
ortaya çıkmıştır. Bundan sonra 
hangi adımların atılacağıyla ilgili 
olarak da sorumluluk TBMM’de 
grubu bulunan siyasi partiler-
dedir. Siyasi partilerimizin kendi 
görüşlerini olgunlaştırması ve 
sonunda da öyle arzu ederiz ki 
partilerin ortak mutabakatıyla, 
aynen komisyon raporunda 
olduğu gibi bir yasal düzenleme 
teklifinin TBMM Genel Kuruluna 
gelmesi temin edilmelidir. 

TBMM Başkanlığı olarak bu 
konuda kolaylaştırıcı, yol açıcı 
şekilde rolümüzü oynarız ama 
esas mesele şu anda sorum-
luluk TBMM siyasi partilerinin 
gruplarının üzerindedir.”

TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, ara seçim tartışmalarına nokta koydu

Karar verecek olan yer 
TBMM 
GENEL 
KURULU
TBMM Başkanı Numan Kurtulmuş, “erken seçim” veya “ara seçim” tartışmalarına 
ilişkin, kimin, hangi kurallar içinde hareket edeceğinin Anayasa ve İç tüzükte
belli olduğunu, Anayasa’da hangi şartlarda ara seçime gidilebileceğinin ve 
milletvekili istifalarının kabul edileceğinin çok net ve açık olduğunu bildirdi.

T

Milli Savunma Bakanı Yaşar 
Güler, 7-8 Temmuz’da Anka-

ra’da düzenlenecek olan NATO 
Zirvesi’ne ilişkin, “Zirvede Avru-
pa Birliği’nin (AB) başta ülkemiz 
olmak üzere AB üyesi olmayan 
NATO müttefiklerini dışarıda 
bırakan güvenlik yaklaşımların-
dan vazgeçmesini ve NATO’yu 
destekleyici pozisyonuna geri 
dönmesini ümit ediyoruz” dedi.

İletişim Başkanlığı ile Siyaset, 
Ekonomi ve Toplum Araştır-
maları Vakfı (SETA) tarafından 
Ankara’da düzenlenen ‘NATO’nun 
Ankara Zamanı: Dayanıklı Bir İt-
tifak için Stratejik Konumlanma’ 
konulu konferansa Milli Savun-
ma Bakanı Yaşar Güler, İletişim 
Başkanı Burhanettin Duran ve 
SETA Genel Koordinatörü Nebi 
Miş katıldı. Milli Savunma Bakanı 

Yaşar Güler, NATO’nun dönüşüm 
sürecine dikkat çekerek, “Türki-
ye uzun tarihsel süreç içerisinde 
ittifakın yüzleştiği her sınamada 
aktif rol üstlenmiş ve 
sahada belirleyici 
katkılar sunmuş-
tur. Şu bir gerçek 
ki 74 yıllık sü-
reçte hem ittifak 
hem de ülkemiz 
çok sayıda 
sınamayla karşı 
karşıya kalmış-
tır. Soğuk savaşın 
sert kutuplaşma-
sından Balkan kriz-
lerine, Afganistan’dan 
Afrika’daki güvenlik sorunlarına, 
terör tehdidinden hibrit saldı-
rılara, enerji güvensizliğinden 
siber risklere kadar genişleyen 

tehdit yelpazesiyle karşı karşıya 
kalınmıştır. Bu dönemde NATO 
proaktif bir anlayışla ve dayanış-

ma içinde hareket ederken tüm 
bu kriz ortamlarındaki 

tutum ve reaksiyon-
larıyla dünyanın 

en başarılı 
savunma ör-
gütü olarak da 
kendini açıkça 
kanıtlamıştır. 
Dolayısıyla ta-

rihsel tecrübe-
nin üzerine inşa 

edilen günümüz 
güvenlik ortamına 

bakmak NATO’nun 
neden hâlen vazgeçilmez bir 

aktör olduğunu ve Türkiye’nin it-
tifak içindeki artan önemini daha 
net ortaya koyacaktır” dedi.

Adalet ve İçişleri ba-
kanlıklarınca hazırlanan 

“Araçların Satış, Devir ve 
Tescil Hizmetlerinin Yürütül-
mesi Hakkında Yönetmelikte 
Değişiklik Yapılmasına Dair 
Yönetmelik”, Resmi Gazete’de 
yayımlandı. Buna göre, plaka 
basmaya yetkili kuruluş tara-
fından bu yönetmelikte belirti-
len nitelik veya ölçülere aykırı 
plaka basıldığının trafik kolluğu 
tarafından tespiti hâlinde, tescil 
plakasının tekrar basımı için 
“plaka basım talep belgesi” 
aranmayacak. Bahse konu 
plakalar, plaka basmaya yetkili 
kuruluş tarafından herhangi bir 
ücret talep edilmeden değiş-
tirilecek. Yönetmelikle ayrıca, 
plakaların basımı ve dağıtımı 
süreçlerine, “basımı sonrasın-
daki fotoğraf kayıtları” şartı da 
eklendi. Yönetmeliğe eklenen 

geçici maddeyle, tescil plaka-
larının nitelik ve ölçülerine dair 
geçiş hükümleri de düzenlendi. 
Buna göre, plaka basımında 
kullanılacak kalıplar, Türki-
ye Şoförler ve Otomobilciler 
Federasyonu (TŞOF) tarafından 
1 Ocak 2027’ye kadar yetki 
verilen odalara dağıtılacak. 

Bu tarihten önce yetkili ku-
ruluş tarafından basılmış olup 
da mühürlü ve diğer güvenlik 
işaretleri bulunan araç tescil 
plakaları, standartlara uygun 
kabul edilecek. Yetkili kuruluş 
tarafından basılan standart 
dışı plakaların ücretsiz değiş-
tirilmesi ve fotoğraf kayıtla-
rına ilişkin düzenleme 1 Ocak 
2027’de yürürlüğe girecek

İletişim Başkanı Burhanettin Duran ise burada 
yaptığı konuşmada şunları söyledi: “İçinde bu-
lunduğumuz dönemin krizlerini konuşurken, ABD 
ve İsrail ile İran arasında yaşanan savaşın küresel 
sistemde bir eskalasyon endişesini doğurduğunu 
da 40 gün boyunca süren gerilim, dünyanın 
farklı noktalarındaki krizlerin çatışmalara evrilme 
ihtimalini canlı tutmakta ve geleneksel güvenlik 
paradigmasının dönüşümünü de tetiklemektedir. 
Bugün Birleşmiş Milletler, çatışmalara müdahale 
etme, onları durdurma ya da önleme noktasında 
işlevini büyük ölçüde kaybetmiş durumdadır. 
Sözünü ettiğimiz bu gelişmeler, NATO’nun kendi 
içindeki dayanıklılığını ve iş birliğini tahkim etmesi-
nin ne denli hayati olduğunu bizlere göstermektedir. 
NATO’nun güçlü olduğu ölçüde müttefiklerinin gü-
venliğini temin edebilecek dayanıklılığını geliştirdiği 
nispette krizlere yapıcı çözümler sunabilecektir."

AB, NATO'yu destekleyici
pozisyonuna geri dönmeli

BM, IŞLEVINI 
BÜYÜK ÖLÇÜDE 
KAYBETTI

“(Terörsüz Türkiye) Başlanan bir 
iş yarım kalmaz. İnşallah bu iş 

yarım kalmayacaktır. Terör örgütü 
tamamıyla kendisini feshettiğini 
ortaya koymalı, örgütün silahları 

bütünüyle teslim edilmeli, bununla 
paralel olarak da raporumuzda 

ifade ettiğimiz gibi bu anlamda 
gerekli yasal düzenlemeler 
yapılmalı. Yasa çıkaracağız, 

hazırlığının nasıl yapılacağı, 
kimler tarafından 
yapılacağı bütün 

bunların hepsi 
teferruattır.”

İstanbul’da düzenlenecek 152. PAB Genel Kuruluna milletvekili ve parlamento başkanı 
düzeyinde rekor katılım beklendiğini kaydeden Numan Kurtulmuş, 157 ülkeden 857 milletvekili, 
86 parlamento başkanı, 56 parlamento başkan vekili, 169 farklı uluslararası kuruluşun 
temsilcileri, 146 ayrı parlamentonun genel sekreteri, Türkiye’den katılanlar hariç, 130 
uluslararası basın mensubu olmak üzere toplam 2420 katılımcının kayıt yaptırdığını söyledi.

SB Basın ve 
Halkla İlişki-

ler Müşaviri ve 
Bakanlık Sözcüsü 

Tuğamiral Zeki Aktürk, Mavi 
Vatan-2026 Tatbikatı dolayı-
sıyla TCG Anadolu’da düzenle-
nen haftalık basın bilgilendir-
me toplantısında konuştu.

Aktürk, kesintisiz devam 
eden hudut güvenliği faali-
yetleri çerçevesinde son bir 
haftada sınırlardan yasa dışı 
yollarla geçmeye çalışan 2’si 
terör örgütü mensubu olmak 
üzere 127 şahsın yakalandı-
ğını ifade ederek, 1095 kişinin 
ise hududu geçemeden 
engellendiğini söyledi.

Bölgedeki son durum
Tuğamiral Aktürk, bölge-

deki son duruma ilişkin bilgi-
leri de paylaştı. Orta Doğu’daki 
gelişmeler kapsamında, 
bölgede bir ayı aşkın süredir 

devam eden savaşta geçici 
ateşkes tesis edilmesinden 
memnuniyet duyduklarını be-
lirten Aktürk, şunları kaydetti: 
“Temennimiz, ateşkes şartla-
rının harfiyen uygulanması ve 
bu iki haftalık geçici ateşkes 
süresinin yapıcı adımlar 
ile değerlendirilerek kalıcı 
ateşkese ve barışa evrilme-
si, bölgede istikrar, huzur ve 
güvenliğin tesis edilmesidir. 
Öte yandan İsrail’in, Lübnan’ın 
egemenliğini ve toprak bü-
tünlüğünü ihlal eden ve böl-
gedeki istikrarsızlığı derinleş-
tiren saldırılarının da derhâl 
durdurulmasını bekliyoruz. 
Ayrıca İsrail’in yöneticileri 
tarafından Mescid-i Aksa’ya 
yapılan baskınları kınıyor, 
Mescid-i Aksa’nın ibadete 
açılması ve Kudüs’te ibadet 
özgürlüğünü engelleyen tüm 
kısıtlamaların kaldırılması 
gerektiğini vurguluyoruz.”

Milli Savunma Bakanlığı (MSB), İsrail’in, Lübnan’ın 
egemenliğini ve toprak bütünlüğünü ihlal eden ve 
bölgedeki istikrarsızlığı derinleştiren saldırılarının 

derhâl durdurulmasının beklendiğini bildirdi.

LÜBNAN’A 
SALDIRILAR
DERHÂL 
DURDURULMALI

MSB: 
Lübnan’ın 

egemenliğini ihlal 
eden ve istikrarsızlığı 

derinleştiren 
saldırıların derhâl 

durdurulmasını 
bekliyoruz.

M

Standartlara 
aykırı araç 
plakaları 
ücretsiz 
yenilenecek

NUMAN
KURTULMUŞ

ZEKI 
AKTÜRK

MEHMET
ŞIMŞEK

YAŞAR 
GÜLER

BURHANETTIN 
DURAN
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Bursa Büyükşehir Beledi-
ye Meclisinde, tutuklanan 

Bursa Büyükşehir Belediye 
Başkanı Mustafa Bozbey’in 
görevden uzaklaştırılması 
nedeniyle yapılan oylamada, 
Başkan Vekilliğine AK Parti’li 
Meclis Üyesi Şahin Biba seçildi.

Mustafa Bozbey’in “suç 
işlemek amacıyla örgüt kurma, 
yönetme ve suç işlemek ama-
cıyla kurulan örgüte üye olma, 
rüşvet, suçtan kaynaklanan mal 
varlığı değerlerini aklama ve 
imar kirliliğine neden olma” suç-
larından tutuklanması ve geçici 
bir tedbir olarak İçişleri Bakanlı-
ğınca görevden uzaklaştırılma-
sının ardından, belediye meclisi, 
yeni başkan vekilini seçmek 
için belediye binasındaki Meclis 
Salonu’nda toplandı. Meclis Baş-
kan Vekili Oktay Yılmaz, 5393 
sayılı Belediye Kanunu’nun 45. 
maddesinin B fıkrasının hükmü 
gereğince belediye başkan veki-
linin seçileceğini kaydetti.

Toplantıya katılmayan CHP 
Grubu, vekil seçimi için aday 
da çıkarmadı. AK Parti ve 
MHP Grubu ise AK Parti Grup 
Sözcüsü Şahin Biba’yı aday 
gösterdi. Ardından yapılan gizli 
oylamada, ilk iki turda istenilen 

çoğunluk sağlanamadı. Salt ço-
ğunluğun arandığı üçüncü turda 
61 oy alan Şahin Biba, Belediye 
Başkan Vekili seçildi. Büyük-
şehir Belediyesi Başkan Vekili 
seçilen Biba, seçiminin hayırlara 
vesile olmasını temenni etti.

Bu süreçte şahsına gösterilen 
güven, destek ve teveccüh için 
Cumhur İttifakı üyelerine teşek-
kür eden Biba, şunları kaydetti: 
“Demokrasi, milletimizin temsil 
vasıtasıdır. Büyükşehir Belediye 
Meclisi üyeleri de bu temsilin şe-
hirler üzerindeki en önemli temsil 
makamıdır. Büyükşehir Beledi-
ye Meclisi üyeleri, Bursalıların 
temsilcisidir. Bugün meclisimizin 
aldığı bu karar da milletimin 

iradesinin tecellisidir. Millet irade-
sine saygı, sandıkla oluşan meclis 
çoğunluğuna da saygı duymayı 
gerektirir. Bursa Büyükşehir 
Belediye Meclisinde üye dağılımı 
bellidir. Çoğunluk, Cumhur İttifa-
kı’ndadır. Bursa’nın iradesi, sade-
ce bir söylemden değil, meclisteki 
temsil dağılımından da okunur. 
Herkesi hukuk içinde işleyen bu 
demokratik sürece ve milletin 
meclise yansıyan tercihine saygı 
duymaya davet ediyorum.” Biba, 
makamların gelip geçici olduğu-
nu vurgulayarak, sözlerini şöyle 
tamamladı: “Asıl olan bulunduğu-
muz görevlerde şehrimize ne kat-
tığımız, insanımıza nasıl dokun-
duğumuz ve ardımızda nasıl bir 
hizmet izi bıraktığımızdır. Bizim 
anlayışımız da görev, unvan değil 
sorumluluktur. Yetki, ayrıcalık 
değil millete hizmet vesilesidir. Bu 
bilinçle hiçbir bahaneye sığınma-
dan, hiçbir mazeretin arkasına 
saklanmadan tüm enerjimizi ve 
gayretimizi Bursa’ya hizmete ayı-
racağız. Çünkü bizim siyaset an-
layışımızın merkezinde mazeret 
değil hizmet, polemik değil eser 
üretmek vardır. Tek gündemimiz 
Bursa, tek önceliğimiz Bursalı 
hemşehrilerimizin huzuru, refah 
ve memnuniyeti olacaktır.”

MHP’LI BELEDIYE BAŞKANLARI KAMPA GIRIYOR

MASAYA YATIRILACAKHP Genel Başkan 
Yardımcısı Sadir 

Durmaz, Genel Baş-
kan Devlet Bah-

çeli'nin himayesinde belediye 
başkanlarının katılımıyla 17-19 
Nisan tarihlerinde Antalya’da 
“üretken belediyecilik” viz-
yonunun ele alınacağı kamp 
düzenleyeceklerini bildirdi.

Durmaz, “Kamunun kaynağı-
nı insanımızın istifadesine sıfır 
kayıpla sunacaksınız ve o şehre 
değer katacaksınız. Bundan asla 
tavizimiz yok. İkincisi, şehrinizde 
bir çocuk yatağa aç girmeyecek. 
Bu iki durumda belediye baş-
kanlarımızla yollarımızı ayırma-
mız beş dakikayı geçmez” dedi.

MHP, belediye başkanlarını 
17-19 Nisan’da Antalya’da dü-
zenlenecek “Belediye Başkanları 
İstişare ve Değerlendirme Top-
lantısı”nda bir araya getirecek.

MHP Genel Başkanı Devlet 
Bahçeli’nin himayesinde ger-
çekleştirilecek kampta, partinin 
31 Mart Mahalli İdareler Seçim-
leri için hazırladığı “üretken 
belediyecilik” vizyon belgesin-
deki 3 ana tema, 9 ilke ve 100 
maddelik beyannamede yer 
alan başlıklara ilişkin yapılan 
çalışmalar değerlendirilecek.

Geri dönüşler alacağız
Durmaz yaptığı açıklamada, 

kampta belediyelerin bugüne 
kadar gerçekleştirdiği çalış-
maların, seçim döneminde 
verilen taahhütlerin ve gelecek 
planlamalarının ele alınacağını 
belirterek, “Belediye başkanla-
rımızın bu süre zarfında neleri 
gerçekleştirdikleri, taahhütle-
rinden neleri başardıkları önü-
müzdeki süreci nasıl planladık-
ları konusunda geri dönüşleri 
alacağız” ifadelerini kullandı.

Kamp kapsamında belediye 
başkanlarından yazılı doküman 
ve dijital arşiv niteliğinde geri 
bildirim alınacağını aktaran 
Durmaz, alanında uzman akade-
misyenlerin katılımıyla “Bele-
diyelerde Stratejik İletişim ve 
Yönetim Modeli” ile “Afet Riski 
Altındaki Alanların Dönüşü-
mü-Riskli Yapılar ve Kentsel Dö-

ÜRETKEN BELEDIYECILIK
MHP, belediye başkanlarını Antalya’da kampa alıyor. MHP Genel Başkan 

Yardımcısı Sadir Durmaz, “Türkiye’ye mal ettiğimiz üretken belediyecilik vizyonunu 
değerlendireceğiz. Yapılan çalışmaların kamuoyuyla sağlıklı şekilde paylaşılması 

konusunda belediye başkanlarımıza tembihlerimiz olacak” dedi.
nüşüm” başlıklarında sunumlar 
yapılacağını söyledi.

Toplantının rehberlik niteliği 
taşıyacağını vurgulayan Dur-
maz, “Türkiye’ye mal ettiğimiz 
üretken belediyecilik vizyonunu 
değerlendireceğiz. Yapılan ça-
lışmaların kamuoyuyla sağlıklı 
şekilde paylaşılması konusunda 
belediye başkanlarımıza tem-
bihlerimiz olacak” diye konuştu.

Belediyelerin, beşikten 
mezara kadar insan hayatının 
her evresinde var olan ku-
rumlar olduğuna dikkat çeken 
Durmaz, şunları kaydetti:

“Bu yoğun çalışmaları ya-
parken elbette insanın olduğu 
yerde hata da olabiliyor. Bu 
hataları asgariye düşürecek 
şekilde nelere dikkat etmeleri 
gerektiğini onlara tembihleye-
ceğiz. Nereden destek alıyoruz? 
Bugüne kadar yapılan dene-
timlerin raporlarını derli toplu 
bir şekilde, gerek mahalli ida-
reler kontrolörleri, gerek mülki 
idare müfettişlerimiz gerekse 
de Sayıştay denetçilerimizin 
yaptığı denetimlerin sonucun-
da hangi hataların daha çok 
yapıldığına ya da hangi konu-

lara daha çok dikkat edilmesi 
gerektiğine dair derli toplu bir 
sunum gerçekleştireceğiz.”

Çok iş yapılan yerlerde 
hatalar olabileceğine değinen 

Durmaz, “Ama bu hatalar tek-
rarlayan hatalarsa orada artık 
başka bir şey düşünmek, kasıt 
aramak lazım. O nedenle biz 
arkadaşlarımıza yol gösterici 

bir rehberlik tarzında değer-
lendirme yapacağız” dedi.

Kentsel dönüşüm 
konuları da ele alınacak
Belediyelerin finansman ihtiya-

cının da gündemde olacağını be-
lirten Durmaz, iç ve dış kaynaklara 
erişim ile bu kaynakların verimli 
kullanımına ilişkin bilgilendirmeler 
yapılacağını söyledi. Afetlere di-
rençli şehirler ve kentsel dönüşüm 
konularının da ele alınacak özel 
başlıklar arasında yer aldığını 
aktaran Durmaz, “Türkiye deprem 
kuşağında yer alan bir ülke. 6 Şu-
bat depremleri bizi derinden etki-
ledi. Allah bir daha bu ülkeye öyle 
afetler yaşatmasın. Bundan sonra 
yapılacak yeni binalarda nelere 
dikkat edilmesi gerektiği ve yeni 
şehirleşme anlayışının nasıl ol-
ması gerektiği hususunda sunum 
yapılacak. Hepsinin çok yararlı ve 
onlara yol gösterici mahiyette ola-
cağını düşünüyoruz. Umut ederiz 
ki çok faydalanırlar” dedi. Durmaz, 
kampa 217 belediye başkanının 
davet edildiğini belirterek, önemli 
bir mazereti olmayan tüm belediye 
başkanlarının toplantıya katılma-
sının beklendiğini ifade etti.

M

‘Genel Başkanımız bu konularda son derece hassastır’
Belediye başkanlarının, şehrin emanetine, kamunun malına ve yetimin hakkına sahip çıkmasının temel sorumluluk olduğunu 

vurgulayan Durmaz, parti yönetiminin bu konuda tavizsiz bir yaklaşım benimsediğini söyledi. Durmaz, şunları kaydetti: “Bu konularda istisnalar 
olabilir, hataya düşenler olabilir. Biz elbette herkesin çok dikkatli olmasını, aynı özeni göstermesini isteriz. Bu konuyu değerlendirirken genel merkez olarak 
nasıl yaklaştığımızın da çok önemli olduğunu süreç içerisinde yaşadık, öğrendik. Bütün Türkiye bilir ki, Genel Başkanımız bu konularda son derece hassastır 
ve asla müsamahası yoktur. Geçmişte bunun çok somut örnekleri de vardır. En ufak hakkında şaibe, iddia olan insanlara mevkisine, makamına bakmaksızın 

‘Aklanıp öyle gelin. Partimizde bu koşullarda birlikte yol yürüyemezsiniz’ demişizdir. Bunu defalarca yaptık. Ne zaman böyle bir örneğe rast gelsek tedbir 
aldık. Kamuoyu bunu çok iyi bilir. Belediye başkanlarımız olsun, meclis üyelerimiz olsun. Bugüne kadar da çok şükür belki de en az bu 

konuda firesi olan bir grupla yol yürüdük. Çünkü bizim müsamahamız yok. Bizim parti olarak kırmızı çizgilerimiz var.”

‘YANILIP 
HATAYA 
DÜŞEN 
OLURSA DA 
GEREĞINI 
YAPARIZ’
MHP Genel Başkanı Bahçeli’nin sık 
sık dile getirdiği “önce ülkem ve mille-
tim, sonra partim ve ben” anlayışının 
bütün kademelerde benimsendiğini 
vurgulayan Durmaz, Yerel Yönetimler 
Başkanlığı olarak Genel Başkan’ın 
kendilerine öğrettiği, belediye başkan-
larına her toplantılarda söyledikleri, 
kırmızı çizgi olarak belirledikleri bazı 
hususlar olduğunu belirtti. Durmaz, 
şu açıklamalarda bulundu: “Devle-
tin malına, yetimin hakkına asla el 
uzatmayacaksınız, uzattırmayacak-
sınız. Kendiniz yapmadığınız gibi 
başkalarına da fırsat vermeyecek-
siniz. Kayıp kaçağı önleyeceksiniz. 
Kayıp kaçak sıfır olacak. Kamunun 
kaynağını insanımızın istifadesine 
sıfır kayıpla sunacaksınız ve o şehre 
değer katacaksınız. Bundan asla 
tavizimiz yok. İkincisi, şehrinizde bir 
çocuk yatağa aç girmeyecek. Bu iki 
durumda belediye başkanlarımızla 
yollarımızı ayırmamız beş dakikayı 
geçmez. Bugüne kadar bunun örnek-
lerini gösterdik. Arkadaşlarımız da bizi 
mahcup edecek hiçbir şeyin içinde 
olmadılar. Yanılıp hataya düşen olursa 
da gereğini yaparız. Genel Başkanı-
mızın bize tembihi bu yöndedir her 
zaman.” Toplantının ilk gününde, giriş 
ve kabul programının yapılacağını, 
ardından bilgilendirme sunumlarının 
gerçekleştirileceğini aktaran Durmaz, 
ikinci gün belediye başkanlarından 
gelecek talep ve uyarı ile istekler ve 
önerileri not alacaklarını söyledi.

Bursa Büyükşehir Belediye Başkan Vekili

ŞAHIN BIBA OLDUİzmir’deki 
‘kooperatif’ 

soruşturması 

derinleşti

CHP İl Başkanı dâhil
9 KIŞI YAKALANDI

İzmir Büyükşehir Belediyesine 
yönelik “kooperatif” soruşturması 

kapsamında aralarında CHP Ankara İl 
Başkanı Ümit Erkol’un da bulunduğu 
9 kişi yakalandı. İzmir Cumhuriyet 
Başsavcılığından yapılan açıklamada, 
İzmir Büyükşehir Belediyesi iştiraki 
olan İZBETON AŞ üzerinden yapılan 
usulsüzlüklere ilişkin başlatılan soruş-
turmanın devam ettiği belirtildi.

İZBETON AŞ üzerinden Gaziemir 
ilçesindeki “Kentsel Dönüşüm ve 
Gelişim Alanı Projeleri” çerçevesinde 
Sınırlı Sorumlu İş İnsanları Gaziemir 
Yapı Kooperatifi aracılığıyla menfaat 
teminine ilişkin, “zimmet”, “nitelikli do-

landırıcılık”, “resmi belgede sahtecilik” 
ve “denetim görevinin ihmali” suçlarına 
ilişkin soruşturma yürütüldüğü bildiri-
len açıklamada, şunlar kaydedildi:

“Kooperatif yeni yönetim kurulunun 
şikâyet dilekçesi, mağdur beyanları ve 
bilirkişi raporları esas alınmak suretiy-
le suç tarihlerinde İZBETON AŞ yetkili-
leri, kooperatif yönetim kurulu üyeleri 
ve denetim kurulu üyeleri oldukları 
tespit edilen 10 şüpheli yönünden 
operasyon gerçekleştirilmiş olup gö-
zaltı kararı tesis edilmiştir. Haklarında 
yakalama kararı verilen 10 şüpheliden 
9’u gözaltına alınmıştır. 1 kişinin yurt 
dışında olduğu tespit edilmiştir.”

OĞLUNA AIT ŞIRKET DE 
TEKLIF VERMIŞ

CHP ANKARA 
İL BAŞKANI ERKOL DA 

GÖZALTINDA
Gözaltına alınanlar arasında 
CHP Ankara İl Başkanı Ümit 

Erkol da bulunuyor. Ankara’da gözal-
tına alınarak soruşturmanın yürütül-
düğü İzmir’e götürüleceği belirtilen 
Erkol’un, kooperatif yönetiminde 
2022-2024 yılları arasında aktif 
görev aldığı, ihale/teklif süreçlerinde 
bağlantı iddialarıyla anılan ve mali 
usulsüzlük şüphesi bulunan dönem-
lerin tamamına yakınında yönetim 
sorumluluğu taşıyan isimler arasında 
yer aldığı, oğluna ait şirketin koope-
ratife teklif veren firmalar arasında 
bulunduğu iddiasının da soruşturma 
dosyasında yer aldığı öğrenildi.

Yalım’ın sevgilisini işe alan Başkan’a gözaltıTutuklanan ve görevden 
uzaklaştırılan Uşak Belediye 

Başkanı Özkan Yalım’la ilişkili 
olduğu iddia edilen kişinin, 

Bornova Belediyesinde 
işe alınmasıyla ilgili 

soruşturmada aralarında 
Belediye Başkanı 

Ömer Eşki’nin de bulunduğu
4 kişi gözaltına alındı.

İzmir Cumhuriyet Başsavcılığından 
yapılan açıklamada, Bornova Bele-

diyesinde A.A’nın “bankamatik memuru 
olarak çalıştırıldığına ilişkin” başlatılan 
soruşturma kapsamında A.A’nın 22 Ey-
lül 2025’te çağrı merkezi müşteri tem-
silcisi olarak SGK kaydı bulunduğunun 

ancak fiilen görev yapmadığının tespit 
edildiği belirtildi. Açıklamada şunlar 
kaydedildi: “Bornova Belediye Başkanı 
Ömer Eşki, Bornova Belediyesinde çağrı 
merkezi müşteri temsilcisi A.A, Bornova 
Belediyesi Personel AŞ Genel Müdür-
lüğü İnsan Kaynakları Müdürü P.K. ve 

Bornova Belediyesi Basın Yayın Halkla 
İlişkiler Müdürü İ.A’nın SGK Uzmanlık 
Raporu’nda sorumluluğu bulundukları 
tespit edilmiş olup, ‘nitelikli dolandı-
rıcılık’ ve ‘resmi belgede sahtecilik’ 
suçlarından İzmir Cumhuriyet Başsav-
cılığımızca gözaltına alınmıştır.” Ne

 o
lm

uş
tu

? İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığınca, Uşak 
Belediyesine yönelik iddialarla ilgili “rüşvet”, 
“irtikap” ve “ihaleye fesat karıştırma” suçla-
rından başlatılan soruşturma kapsamında, 
27 Mart’ta Uşak, Kocaeli ve Ankara’da eş 
zamanlı operasyon düzenlenmiş, Uşak 
Belediye Başkanı Yalım’ın da aralarında bu-
lunduğu 17 şüpheli gözaltına alınmış, Yalım 
ile 8 şüpheli tutuklanmış, diğer şüpheliler 
adli kontrol şartıyla serbest bırakılmıştı.

SADIR 
DURMAZ

ÜMIT 
ERKOL ŞAHIN 

BIBA

ÖMER 
EŞKI
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HÜRMÜZ BOĞAZI YENIDEN KAPATILDI
İsrail’in Lübnan’a yönelik saldırılarının ardından Hürmüz 

Boğazı’nda gerilim tırmanırken, Boğaz’ın gemi trafiğine tama-
men kapatıldığı, bazı petrol tankerlerinin de geri döndürüldüğü 

bildirildi. Hürmüz Boğazı ve çevresinde gemilerin yaptığı 180 
derecelik dönüşlerin genellikle operasyonel nedenler, idari ka-

rarlar ya da denetleyici otoriteler ile İran’a bağlı deniz devriye 
birimlerinin talimatları doğrultusunda gerçekleştiği belirtildi. 

Öte yandan, deniz trafiği izleme verilerine göre, Hürmüz Boğa-
zı’nda yalnızca İran ve Çin’e ait birkaç petrol tankerinin seyir 

hâlinde olduğunun gözlendiği ifade edildi.

ABD Başkanı Trump’ın, NATO Genel Sekreteri ile yaptığı görüşmenin ardından ittifakın 
geleceğindeki belirsizlikler arttı. ABD yönetimi, İran savaşına destek vermeyen NATO 

ülkelerini cezalandırmaya yönelik planlar hazırlıyor. Beyaz Saray’da NATO Genel Sekreteri 
Mark Rutte ile yaptığı iki saatlik görüşmenin ardından Trump, İran konusunda müttefikleri-
ne yönelik sert eleştirilerde bulundu. Trump, Grönland’ı ele geçirme tehdidini yineleyerek 
Avrupalı ortaklarını hedef alacağının sinyalini verdi. ABD’nin, İran savaşına destek 
vermeyen NATO ülkelerini cezalandırmak için hazırladığı plan kapsamında çeşitli yaptırım 
seçenekleri de var. Bunlar arasında Avrupa’daki birliklerin yeniden konuşlandırılmasından 
bazı üslerin kapatılmasına kadar uzanan geniş bir yelpaze var. Birliklerin konuşlandırılabi-
leceği ülkeler arasında Polonya, Romanya, Litvanya ve Yunanistan da bulunuyor. ABD’nin 
cezalandıracağı ülkeler arasında Almanya, Fransa, İspanya ve İtalya ilk sırayı alıyor.

New York Times gazetesi, İsrail Başbakanı Netanyahu’nun, 11 Şubat’ta yaptığı 
sunumda Tahran rejiminin “devrilebilecek kadar zayıf olduğunu” vurgulayarak 

Trump’ı razı ettiğini yazdı. Netanyahu, “İran’da rejimin değişebilecek kadar zayıf oldu-
ğunu, Tahran’ın Hürmüz Boğazı’nı kapatamayacağını, Mossad destekli ayaklanmaların 
rejimi devirebilecek noktaya ulaşabileceğini ve Irak’taki bazı Kürt grupların İran’a 
girerek ayaklanmalara destek verebileceğini” söyledi. CIA Direktörü John Ratcliffe de, 
Netanyahu’nun planının kapsamlı şekilde analiz edildiğini belirterek, olumlu rapor ver-
di. Ancak Genelkurmay Başkanı Dan Caine, “İsrailliler için olağan bir prosedür. Abartılı 
vaatlerde bulunurlar ve planları her zaman iyi yapılandırılmış değildir. Bize ihtiyaçları 
olduğunu biliyorlar ve bu yüzden bu kadar ısrarcı davranıyorlar” dedi.

40 günde sağlanan kırılgan 
ateşkes tarafları tetikte 

bekletirken ABD Başkanı Trump, 
“İran’ın ensesindeyiz” mesajını verdi. 
Ateşkes kapsamında olmadığı belirtilen 
Lübnan, İsrail tarafından saldırılara 
uğrarken Trump, ABD ordusunun 
bölgede kalmayı sürdüreceğini 
açıkladı. ABD Başkanı, “ABD’ye ait tüm 
gemiler, uçaklar ve askeri personel, 
ek mühimmat, silahlar ve hâlihazırda 
önemli ölçüde zayıflamış bir düşmanın 
ölümcül bir şekilde yargılanması 
ve imha edilmesi için uygun ve gerekli olan her şeyle birlikte, varılan 
gerçek anlaşma tamamen yerine getirilene kadar İran’da ve çevresinde 
kalmaya devam edecektir” dedi. “Nükleer silah yok, Hürmüz Boğazı 
açık ve güvenli olacak” diyen Trump, anlaşmaya uyulmaması hâlinde 
çatışmanın daha şiddetli şekilde başlayacağını söyledi.  Bu arada, İran, 
İsrail saldırıları sürerken ABD ile kalıcı bir barış anlaşmasına ilişkin 
müzakerelerin “mantıksız” olacağını ifade etti. İran’ın Meclis Başkanı 
Muhammed Kalibaf, savaşa hazır olduklarını belirtti.

4 NATO ÜLKESI TRUMP’IN 
‘KARA’ LISTESINDE

ABD’YI, ‘REJIM YIKILMAK
ÜZERE’ DIYEREK KANDIRDI
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BÜLENT KAHRAMAN
TEL: 0 530 548 26 18

YAYIN SAHİBİ
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T.C. ANKARA 
16. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
ESAS NO : 2023/918 Esas
DAVALI : EMİNE ÖZTEKİN - 
57610216390
Davacı tarafından aleyhinize açılan 
Ortaklığın Giderilmesi (Paylı Mülkiyette) 
davasının yapılan yargılamasında;
Mahkememizce daha öncesinde dava 
dilekçesinde belirtilen adresinize 
duruşma gününü bildirir davetiye 
çıkarılmış olup, adresinizden 
ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamış, ilanen tebliğine karar 
verilmiştir.
İşbu ilan bilirkişi raporu ve ek bilirkişi 
raporu yerine geçerek bilirkişi raporuna 
HMK 281. maddesi gereğince tebliğ 
tarihinden itibaren iki hafta içinde 
itiraz etmediğiniz taktirde bilirkişi 
raporuna itiraz etme hakkından 
vazgeçmiş sayılacağınız ihtar ve tebliğ 
olunur.19.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2442605

T.C. KUŞADASI
(SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

TEREKENİN İ.İ.K.NUN 254. 
MADDESİNE GÖRE KAPATILMASI 
İLANI 2025/76 TEREKE
Müteveffanın Adı ve Adresi: Rıdvan 
TABAK-50170282218 T.C. Mustafa 
ve Emine oğlu, 25.03.1947 d.lu, 
İzmir, Selçuk, Şirince nüf. kayıtlı son 
ikametgahı İzmir, Selçuk, Şirince, 
Ölüm tarihi :16.02.2025 Yukarıda kimlik 
bilgileri yazılı hakkında Kuşadası 3. 
Sulh Hukuk Mahkemesi’nin11.03.2025 
tarih ve 2025/406Esas 2025/457 sayılı 
kararı ile terekesinin iflas hükümlerine 
göre tasfiyesine karar verilmiş, rapor 
ibraz edilmiş 06.04.2026 tarihli ilam 
ile İ.İ.K.nun 254.md kapsamında 
kapatılmasına karar verilmiştir. İİK .nun 
166. maddesi gereğince ilanen tebliğ 
olunur. 07.04.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2443631

srail basını, İran ile ABD 
arasında Pakistan ara bulu-

culuğunda yürütülen ateşkes 
görüşmelerine ilişkin dikkat çe-

ken bir detayı gündeme taşıdı. Habere göre, 
taraflar arasında varılan sözlü mutabakatta 
Lübnan’ın da ateşkes anlaşmasının parçası 
olduğu yönünde bir uzlaşı oluştu. Ancak 
İsrail’in Lübnan’a yönelik düzenlediği saldırı, 
ateşkes sürecini belirsizliğe sürükledi.

Gece boyunca mesai
ABD Özel Temsilcileri Steve Witkoff ve 

Jared Kushner, Pakistan Genelkurmay 
Başkanı Asım Munir, Dışişleri Bakanı Hakan 
Fidan ve İran Dışişleri Bakanı Abbas Arakçi 
arasında yürütülen temaslar gece boyun-
ca sürdü. Gece boyunca süren temaslar 
sona erdikten sadece 20 dakika sonra ABD 
Başkanı Donald Trump, sosyal medya üze-
rinden ateşkesi duyurdu. Kaynaklar, bu te-
masların temel amacının “geçici ateşkesin 
çerçevesini” netleştirmek ve İslamabad’da 
yapılması planlanan yeni müzakerelerin 
zeminini hazırlamak olduğunu belirtti.

Lübnan saldırısı bardağı taşırdı
Pakistan ara buluculuğunda yürütü-

len temaslara katılan bir başka kaynak, 
İran’a ABD’nin Lübnan’ı da geçici ateşkes 
kapsamına dâhil etmeyi kabul ettiği izle-
niminin verildiğini söyledi. Kaynağa göre, 
bu izlenim yalnızca İran’da değil, Pakistan 
tarafında da oluştu. Pakistan Başbaka-
nı Şahbaz Şerif de yaptığı açıklamada 
ateşkesin Lübnan’ı kapsadığını ifade etti. 
Ancak saatler sonra İsrail Başbakanı 
Netanyahu’nun ofisi bu durumu yalanladı. 
Daha sonra İsrail ordusu, Lübnan’a tarihi-
nin en geniş çaplı saldırısını düzenledi.

Netanyahu’ya destek
Saldırının ardından ABD Başkanı 

Trump, ateşkesin Lübnan’ı kapsamadı-
ğını belirtti. Trump, Hizbullah nedeniyle 
Lübnan’ın anlaşma dışında tutulduğu-
nu ifade ederek İsrail’in açıklamasını 
destekledi. Bu açıklama, taraflar arasında 
mutabakatın kapsamına ilişkin ciddi bir 
görüş ayrılığı olduğunu ortaya koydu. 

Bölgedeki vahşetini her geçen gün 
artıran işgalci İsrail, Lübnan toprak-

larına yönelik saldırılarında barbarlığın 
dozunu zirveye taşıdı. Katiller sürüsü, 
çatışmaların başladığı 2 Mart’tan bu 
yana gerçekleştirdiği en büyük hava 
saldırısında, sadece 10 dakika içerisinde 
100’den fazla noktayı hedef alarak sivil 
yerleşim yerlerini kan gölüne çevirdi. 
Ülkede milli yas ilan edilirken, yerinden 
edilen sivillerin sayısı 1,2 milyonu aştı. 

Kurtarılmayı bekliyorlar
Terör devleti İsrail’in “askeri tesis” 

yalanıyla başlattığı saldırılar, başkent 
Beyrut başta olmak üzere Bekaa ve Gü-
ney Lübnan bölgelerini kapsadı. Savun-
masız sivillerin üzerine bomba yağdıran 
işgalciler, on dakika gibi kısa bir sürede 
gerçekleştirdikleri eş zamanlı bombar-

dımanla bölgedeki vahşeti tescilledi. Sal-
dırılarda 262 kişi hayatını kaybederken, 
yüzlerce masum sivil de yaralandı. İsrail 
Savunma Kuvvetleri tarafından yapılan 
açıklamada, saldırıların Beyrut, Bekaa 
ve Güney Lübnan’ı kapsadığı belirtildi. 
Saldırıda Hizbullah Genel Sekreteri Naim 
Kasım’ın yeğeni Ali Yusuf Haryi’nin de 

hayatını kaybettiği açıklandı. Hedef 
alınan noktaların önemli bir kısmının 
sivil nüfusun bulunduğu bölgeler olduğu 
ifade edildi. Operasyonda 50 savaş uçağı 
ile 10 dakika içinde 100 hedefe 160 bomba 
bırakıldı. Ülkedeki durum “felaket” ola-
rak nitelendirilirken, çok sayıda kişinin 
enkaz altında olduğu bildirildi. 

ATEŞKES KRİZİ 
BÜYÜYOR! İ

GÖZLER 
İSLAMABAD’DA

HÜRMÜZ BOĞAZI 
HAMLESI

ABD, PAKISTAN, TÜRKIYE VE İRAN’IN SÜRDÜRDÜĞÜ TEMASLAR SONUCU ATEŞKESE 
VARILMIŞTI. ANCAK LÜBNAN’IN DA ANLAŞMAYA DÂHIL EDILDIĞI IZLENIMI ILE OLUŞAN 
ATEŞKES, İSRAIL’IN LÜBNAN’A YÖNELIK SALDIRISI NEDENIYLE KRIZE SÜRÜKLENDI.

GAZZE’DEKI VAHŞETI 
LÜBNAN’A TAŞIYAN İSRAIL, 
ATEŞKESIN ILK GÜNÜNDE 
SIVILLERI HEDEF ALARAK ÜL-
KEYI KAN GÖLÜNE ÇEVIRDI.

Bu arada, tarafların 
yarın Pakistan’ın 

başkenti İslamabad’da 
yeniden bir araya gel-

mesi bekleniyor. Kritik 
görüşmelerde hem 

ateşkesin kapsamının 
netleştirilmesi hem 
de Hürmüz Boğazı 
üzerinden yürüyen 

ekonomik ve güvenlik 
tartışmalarının 

masaya yatırılması 
planlanıyor.

İran medyası, İsrail’in Lübnan’daki 
saldırılarını sürdürmesi nedeniyle 
Tahran yönetiminin karşılık vermeyi 
değerlendirdiğini aktardı. Aynı kap-
samda İran’ın, Hürmüz Boğazı’nı 
yeniden trafiğe kapattığı bildirildi. 
Kaynaklar, Hürmüz Boğazı’ndan 
geçiş ücretleri konusunun 
mevcut ateşkes anlaşma-
sına dâahil edilmedi-
ğini ve bu başlığın 
İslamabad’da 
yapılacak yeni 
müzakere-
lerde ele 
alınacağını 
kaydetti.

DONALD TRUMP: 

MUHAMMED KALIBAF:

SOYKIRIM SAĞANAĞI
LÜBNAN’A 10 DAKIKADA 160 BOMBA, 262 ÖLÜ

Ensesindeyiz

Hazırlıklıyız
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T.C. BURHANİYE 
2. ASLİYE HUKUK 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2026/65 Esas
KAMULAŞTIRMA İLANI
KAMULAŞTIRILAN TAŞINMAZIN
BULUNDUĞU YER : BALIKESİR 
İLİ BURHANİYE İLÇESİ TAHTACI 
MAHALLESİ
MEVKİİ : KÖYCİVARI
PAFTA NO : -
ADA NO : 129
PARSEL NO : 1
VASFI : TARLA / ZEYTİNLİK
YÜZÖLÇÜMÜ : 18278,00
MALİKİN ADI VE SOYADI: SELVİNAZ 
MUTLU 1/12 Hisse, EMEL MUTLU 
1/12 Hisse, OZAN MUTLU 1/8 
Hisse, BAHAR MUTLU BİRİKEN 
1/8 Hisse, ESMA ESİN MUTLU 1/12 
Hisse, GÜLŞEN MUTLU 1/12 Hisse, 
HÜSEYİN KAHRAMAN MUTLU 1/8 
Hisse, SİNEM MUTLU 1/12 Hisse, 
UĞUR MUTLU 1/8 Hisse, ZÜBEYDE 
MUTLU 1/12 Hisse,
KAMULAŞTIRMAYI YAPAN
İDARENİN ADI : DEVLET SU İŞLERİ 
GENEL MÜDÜRLÜĞÜ
KAMULAŞTIRMANIN VE
BELGELERİN ÖZETİ : -
Kamulaştırmayı yapan davacı idare, 
malikleriyle cinsi ve niteliği yukarıda 
yazılı taşınmazın kamulaştırma 
bedelinin tespiti ve tescili için davacı 
idare tarafından mahkememizin 
2026/65 Esas sayısında dava 
açılmıştır.
2942 Sayılı Kamulaştırma Yasasının 
10. maddesinin 4. bendi uyarınca ilan 
olunur.30.03.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2443630

T.C. KONYA 2. SULH 
HUKUK MAHKEMESİ

İLAN
Sayı : 2025/548 Esas
DAVALI : SELMAN ÖZTÜRK
KİMLİK BİLGİLERİ : MUSTAFA ve 
KEZBAN oğlu, 18/08/1988 d.lu,
T.C. KİMLİK NO : 348*****0222
Davacılar ALİ ÖZTÜRK, BÜŞRA İLDİZ, 
FATİH LÜTFİ ÖZTÜRK, MEHMET 
ÖZTÜRK, NİKAR ÖRS ve ZELİHA 
ASLAN tarafından aleyhinize açılan 
Elbirliği Mülkiyetinin Paylı Mülkiyete 
Çevrilmesi davasının yapılan 
yargılamasında;Mahkememizce dava 
dilekçesinde belirtilen adresinize 
duruşma gününü bildirir davetiye 
çıkarılmış olup, adresinizden 
ayrıldığınız gerekçesiyle tebligat 
yapılamamıştır. Adres araştırmasından 
da bir netice alınamadığından 
duruşma gününün ilanen tebliğine 
karar verilmiştir. 2 haftalık süre içinde 
elbirliği mülkiyetinin devamını haklı 
kılacak bir itiraz ileri sürülmediği 
veya paylaşma davası açılmadığı 
takdirde istem konusu mal üzerindeki 
elbirliği mülkiyetinin paylı mülkiyete 
dönüştürülmesine karar verileceği, 
Dava Dilekçesi, davacılar vekili 
tarafından verilen dava dilekçesinin 
açıklanmasına ilişkin beyan dilekçesi 
ve duruşma günü yerine geçerli olmak 
üzere üzere ilanen tebliğ olunur.
DURUŞMA GÜN VE SAATİ : 
14/05/2026 11:05

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2443411

MANAVGAT 
İCRA DAİRESİ 

MÜDÜRLÜĞÜ’NDEN
İFLAS ALACAKLILARI EK SIRA 
CETVELİ İLANI
MÜFLİSİN ADI SOYADI
VE İKAMETĞAHI : CALİSTA 
OTELCİLİK SEYAHATTURİZM 
TİCARETLTD ŞTİ
( Manavgat VD. 1960757329 ) ( 
ManavgatTicaret Sicil – 11186 sicil )
DOSYA NUMARASI : 2024/11 İflas.
Yukarda ismi yazılı Müflis hakkındaki 
alacak, istihkak ve iddiaların tahkik 
ve tetkik işlemleri bitmiş olup, İcra 
ve İflas Kanununun 206. ve 207. 
maddeleri gereğince düzenlenen 
alacaklılar Ek Sıra cetveli incelemeye 
hazır bulundurulmaktadır. Ek Sıraya 
ait itirazların ilan tarihinden 7 gün 
içinde İcra Hukuk Hakimliğine, 
alacağını esasına ve miktarına 
ilişkin itirazların ise ilan tarihinden 
itibaren 15 gün içinde ilgili Ticaret 
Mahkemesine İ.İ.K.’nun 235. maddesi 
hükmüne göre yapılması, İcra ve 
İflas Kanununun 232,234 ve 235 nci 
maddeleri gereğince ilan ve tebliğ 
olunur. 03.12.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2441146

T.C. ÖDEMİŞ 
1. SULH HUKUK 

MAHKEMESİ
İLAN

ESAS NO : 2025/1509 Esas
DAVALI : HALİL İBRAHİM CEYLAN 
289xxxxx528
Hüseyin ve Fatma oğlu
Davacı vekili dava dilekçesinde özetle; 
davaya konu taşınmaz olan İzmir ili, 
Ödemiş ilçesi, Sekiköy mahallesi, 345 
parsel, sayılı taşınmazdaki ortaklığın 
satış suretiyle giderilmesine karar 
verilmesini talep ve dava etmiştir.
Mahkememizce davalılardan Halil 
İbrahim Ceylan’ın mernis adresinin 
bulunmaması ve kolluk araştırmalarında 
sonuç alınamaması nedeniyle dava 
dilekçesi ve ön inceleme duruşma 
gününün T.K.’ nun 28-31 maddeleri 
uyarınca ilanen tebliğine, ilandan 
itibaren 7 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına ve bu tarihten sonra 2 
hafta içinde cevap ve delil sunmanıza, 
aksi halde HMK 128. Maddesi uyarınca 
dava dilekçesinde ileri sürülen 
hususların inkar edilmiş sayılacağı ve 
Durusma Günü: 09/07/2026 günü 
saat: 09:30’ da duruşmada bizzat 
hazır bulunmanız veya kendinizi bir 
vekille temsil ettirmeniz, aksi taktirde 
yargılamaya yokluğunuzda devam 
olunacağı hususu, dava dilekçesi ve ön 
inceleme duruşma günü yerine geçerli 
olmak üzere ilanen tebliğ olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2443948

T.C. KONYA  
2. SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN / 
BAŞKANLIĞINDAN

İLAN
ESAS NO : 2024/2614 Esas
DAVALI : YUSUF ŞAHİN -İlhamive 
Şükrüye’den olma 09/08/2001 d.lu, 
297******560 T.C. Kimlik Numaralı,
Davacı Şükriye Kuzucu tarafından 
açılan Konya ili Karatay ilçesi 39 
Mah. 20916 ada 6 parsel 6 Bağ. 
Bölüm,Konya İli Karatay İlçesi 
Hacıyusufmescit Mah. 17642 ada 
1 parsel 17 Bağ.Bölüm ve Konya 
İli Karatay İlçesi KüçükSinan Mah. 
31233 ada 13 parsel 2 Bağ. Bölüm için 
Ortaklığın Giderilmesi davası açmıştır. 
Mahkememizce dava dilekçesinde 
belirtilen adresinize duruşma 
gününü bildirir davetiye çıkarılmış 
olup, adresinizden bulunamadığınız 
gerekçesiyle tebligat yapılamamıştır. 
Adres araştırmasından da bir netice 
alınamadığından duruşma gününün 
ilanen tebliğine karar verilmiştir.
Mahkememizde görülmekte olan 
davada duruşmada bizzat hazır 
bulunmanız, veya kendinizi bir 
vekille temsil ettirmeniz, aksi taktirde 
yargılamaya yokluğunuzda devam 
olunacağı hususu, Dava Dilekçesi ve 
duruşma günü yerine geçerli olmak 
üzere ilanen tebliğ olunur.
DURUŞMA GÜN VE SAATİ : 
07/05/2026 09:450

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2442637

T.C. BİLECİK 
2. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
İLAN

Sayı : 2026/45 Esas 06.04.2026 HAZİNE 
VE MALİYE BAKANLIĞI ileÇEVRE, 
ŞEHİRCİLİK VE İKLİM DEĞİŞİKLİĞİ 
BAKANLIĞI BİLECİK ÇEVRE VE 
ŞEHİRCİLİK İL MÜDÜRLÜĞÜ 
arasında mahkememizde görülmekte 
olan Tapu İptali Ve Tescil (Gaiplik 
Nedeniyle Hazine Adına Tescil) davası 
nedeniyle;Dava konusu, Bilecik İli 
Merkez İlçesi İstiklal Mah. 601 ada 
2 nolu parselde bulunan520,00 m² 
yüzölçümlü taşınmazı 1/3 hissesi 
(173,33 m² hissesine sahip) veBilecik 
İli Merkez İlçesi İstiklal Mah. 601 Mah.3 
Parsel Nolu ( Ertuğrulgazi Mahallesi) 
bulunan 473,00 m² taşınmazın 1/3 
hissesi -157,67 m² hissesine sahip 
Mustafa oğlu Hakkı’nın dosyamızda 
yapılan tüm araştırmalar rağmen 
bulunamadığı, nüfus kaydına 
ulaşılamadığı, sağ olup olmadığının 
bilinmediği, bilgisi bulunanların, 
Mahkememiz 2026/45 Esas sayılı 
dosyasına bilgi ve belge sunmaları 
aksi halde adı geçen şahıs hakkında 
gaipliğine karar verileceği hususu Türk 
Medeni Kanunu’nun 33/2 maddesi 
ve 713. Maddesi gereğince tüm ilgili 
kişilere ilanen duyurulur. 06.04.2026

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2443634

T.C. İSTANBUL 33. AĞIR CEZA MAHKEMESİ
Esas No :2025/2
Karar No :2026/47
İLAN KARARI
Silahla birden fazla kişi tarafından birlikte, konutta, gece vaktinde nitelikli yağma, 
cebir tehdit kullanarak kişiyi hürriyetinden yoksun kılma, banka veya kredi 
kartlarının kötüye kullanılması suçundan sanıklar Rafael MUZFIAROV, Ruslan 
KANIEV, Ruslan KAVTARASHVILI haklarında mahkememizce yapılan yargılama 
sonucunda;
Sanık Rafael MUZFIAROV hakkında cebir tehdit veya hile kullanarak kişiyi 
hürriyetinden yoksun kılma, birden fazla kişi tarafından gece vakti silahla yağma, 
banka veya kredi kartlarının kötüye kullanılması” suçlarından ayrı ayrı beraatine,
Sanıklar Ruslan KANIEV ve Ruslan KAVTARASHVILI’nın müşteki Gracjan 
Wojcıech CIECIERSKI’ye yönelik üzerlerine yüklenen “silahla, birden fazla kişi 
tarafından birlikte, konutta, gece vaktinde, nitelikli yağma” suçlarından 10 yıl 10’ar 
ay hapis cezası ile cezalandırılmalarına,
Sanıklar Ruslan KANIEV ve Ruslan KAVTARASHVILI’nın müşteki Gracjan 
Wojcıech CIECIERSKI’ye yönelik üzerlerine yüklenen “cebir, tehdit kullanarak 
kişiyi hürriyetinden yoksun kılma” suçlarından 6 yıl 8’er ay hapis cezası ile 
cezalandırılmalarına karar verilmiş olup, işbu karara karşı sanıklar Ruslan 
KAVTARASHVILI, Ruslan KANIEV müdafiileri ve Cumhuriyet Savcısı Emrah YEKLİ 
tarafından istinaf talebinde bulunulduğu anlaşılmakla, mahkememiz kararının 
ve istinaf dilekçelerinin müşteki Gracjan Wojcıech CIECIERSKI’nin adresinde 
bulunmaması ve yapılan adres araştırması sonucunda müştekiye ait herhangi bir 
kayda rastlanılmadığı bildirilmekle gerekçeli kararın tebliği mümkün olmamış olup, 
dosya incelendi.
GEREĞİ DÜŞÜNÜLDÜ:
1-7201 sayılı Tebligat Kanununun 29. maddesi gereğince mahkememizin 
10/02/2026 tarih ve 2025/2 Esas, 2026/47 Karar sayılı hükmünün ve sanıklar 
müdafiileri ile Cumhuriyet Savcısının istinaf dilekçesinin TÜRKİYE GENELİ 
GAZETEDE VE GENEL İNTERNET HABER SİTESİNDEİLANEN TEBLİĞİNE,
2-İlan metninin gereği için Basın İlan Kurumuna gönderilmesine
3-Hüküm fıkrasının son ilan tarihinden itibaren 7 gün sonra tebliğ edilmiş 
sayılacağına,
4-İlan süresince karar özetinin mahkeme divanhanesinde askıda tutulmasına 
kararverilmekle, mahkememiz hükmü İLAN OLUNUR. 07/04/2026
MÜŞTEKİ: GRACJAN WOJCIECH CIECIERSKI, Wojcıech oğlu, 1994 doğumlu.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2443973

T.C. ŞANLIURFA İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/105256 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/105256 ESAS sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Haliliye İlçe, ERTUĞRULGAZİ Mahalle/Köy, 2492 Ada, 19 Parsel, 3. Kat 
8 Nolu Bağımsız Bölüm Tapu Kaydı: Şanl ...
Adresi : Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi Kentrehberi Numarataj Sorgulamasında 
Taşınmazın Adresi:Ertuğrulgazi Mahallesi 340.Sokak Dış Kapı No:61 Haliliye/
ŞanlıurfaOlarak Belirtilmiştir. Haliliye / ŞANLIURFA
Yüzölçümü : 1.342,75 m2
Arsa Payı : 12/172
İmar Durumu :1/1000 ölçekli uygulama imar planı içerisinde, konut alanında yer 
almakta, plan notları hariç E:1,75 MaxH:18,50olarak konut imar iznine sahiptir. Ana 
taşınmaz 12 metregenişlikte yola cephelidir.
Kıymeti : 3.200.000,00 TL
KDV Oranı : %20
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Karaköprü İlçe, KARŞIYAKA Mahalle/Köy, 1621 Parsel, B BLOK 4. KAT 
15 Nolu Bağımsız Bölüm Tapu Kaydı: Şanlıurfa İcr ...
Adresi : Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi Kentrehberi Numarataj Sorgulamasında 
Taşınmazın Adresi:Recep Tayyip Erdoğan Bulvarı İle KızılyerCaddesinin Kesişiminde 
Bulunan Yerin Adresi Karşıyaka MahallesiKaraköprü / ŞANLIURFA
Yüzölçümü : 5.906,65 m2
Arsa Payı : 30/3500
İmar Durumu :Şanlıurfa1/1000 ölçekli uygulama imar planı içerisinde, konut alanında 
yer almakta, plan notları hariç Ayrık Nizam Taks:0,35 Kaks:1,75olarak 5 Katimar 
iznine sahiptir. Ana taşınmaz 17 metre ve 25 metregenişlikte yola cephelidir.
Kıymeti : 1.800.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Karaköprü İlçe, KARŞIYAKA Mahalle/Köy, 2379 Parsel, 9. KAT 17 Nolu 
Bağımsız Bölüm Tapu Kaydı: Şanlıurfa İcr ...
Adresi : Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi Kentrehberi Numarataj Sorgulamasında 
Taşınmazın Adresi:Kızılyer CaddesiDış Kapı No:55 Karaköprü/ŞanlıurfaOlarak 
Belirtilmiştir.Karaköprü / ŞANLIURFA
Yüzölçümü : 1.020,25 m2
Arsa Payı : 20/370
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli uygulama imar planı içerisinde, konut alanında yer 
almakta, plan notları hariç Ayrık Nizam Taks:0,35 Kaks:1,75olarak 5 Katimar iznine 
sahiptir. Ana taşınmaz 12 metre ve 25 metregenişlikte yola cephelidir
Kıymeti : 2.600.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

07/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2444516

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2026 - 12:12
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 12:12
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 12:12
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 12:12

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2026 - 13:47
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 13:47
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 13:47
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 13:47

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 18/06/2026 - 14:47
Bitiş Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 14:47
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/07/2026 - 14:47
Bitiş Tarih ve Saati : 23/07/2026 - 14:47

Mescid-i Aksa
41 gün sonra
ibadete açıldı

İsrail’in AB
üyeliği acilen
askıya alınsın

K. Kore’den
balistik füze
ile gözdağı

FBI’da casus
krizi: Eski
çalışana gözaltı

İsrail'in, ABD ile 
birlikte İran’a yönelik 

saldırıları nedeniyle 
kapattığı Mescid-i Aksa 
41 gün aradan sonra 
Müslümanların ibadetine 
açıldı. Sabah ezanıyla 
birlikte kapıları açılan 
Harem-i Şerif'e yüzlerce 
Filistinli Müslüman akın 
etti. Gözyaşlarına hâkim 
olamayan çok sayıda 
Müslüman, Harem-i 
Şerif'in avlularında şükür 
secdesine kapandı. 
İsrail, ABD ortaklığın-
da İran'a 28 Şubat'ta 
başlattığı saldırılarla eş 
zamanlı, işgal altındaki 
Doğu Kudüs'te bulunan 
Mescid-i Aksa'ya girişleri 
tamamen kapatmıştı.

İspanya Baş-
bakanı Pedro 

Sanchez, ABD ile 
İran arasındaki geçici 
ateşkesin yürürlüğe 
girdiği ilk günde 
İsrail'in Lübnan'a 
yönelik saldırılarını 
sürdürmesini sert 
bir şekilde eleştirdi. 
Sanchez, Avrupa Bir-
liği'nden (AB) İsrail'in 
ortaklık anlaşmasını 
askıya almasını istedi. 
Netanyahu’nun “ya-
şama ve uluslararası 
hukuka olan saygısız-
lığının kabul edilemez 
olduğunu vurgulayan 
Sanchez, Lübnan’ın 
ateşkes kapsamına 
alınmasını istedi.

Orta Doğu'da ABD ile 
İran arasında ateşke-

se varılırken, bu kez Kore 
Yarımadası ve çevresinde 
hareketlilik yaşandı. G. 
Kore Genelkurmay Baş-
kanlığından yapılan açık-
lamada, Kuzey Kore’nin 
Japon Denizi istikametine 
çok sayıda balistik füze 
fırlattığı kaydedildi. 
Wonsan bölgesinden fır-
latılan füzelerin yaklaşık 
240 kilometre mesafe 
katettiği aktarılarak, “Or-
dumuz, Kuzey Kore'nin 
hareketlerini yakından 
izlemekte ve herhangi bir 
provokasyona ezici bir 
şekilde yanıt verme ka-
rarlılığını sürdürmektedir" 
ifadeleri kullanıldı.

ABD Federal Soruş-
turma Bürosu (FBI) 

Direktörü Kash Patel, gizli 
bilgileri medyaya sızdır-
dığı iddia edilen eski Özel 
Kuvvetler Komutanlığı 
(SOCOM) çalışanının gö-
zaltına alındığını açıkladı. 
Söz konusu kişinin, görev-
deyken ABD ordusunun 
üst düzey isimleriyle 
yakından çalıştığını 
aktaran Patel, sızıntı yap-
mayı düşünenlere uyarıda 
bulunarak bu tür vakaların 
yakından takip edildiğini 
ve cezasız kalmayacağını 
vurguladı. Patel, “ABD'ye 
ihanet etmeyi ve halkına 
zarar vermeyi" düşünenle-
re müsamaha edilmeye-
ceğinin altını çizdi.
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SOLDAN SAĞA: 1. Üreteç - Hafriyat - Bir tür dans - 
Eğreti düğüm. 2. Bir meyve - Basit kaldıraç - Bizmut’un 
simgesi - Avrupa’da göl - Bir bağlaç. 3. Günah - Yararlı 
bir içecek - Kruvaze spor ceket. 4. Halk dilinde hala - 
Amaç, gaye - Ufalanmış toprak - Bırakılmış, geriye kal-
mış. 5. Lityum’un simgesi - Ruhsal - İlişkin - Rutenyum’un 
simgesi - Gereksiz, yersiz, boş. 6. Yeni evlenmiş kadın 
- Külde pişirilen çörek - Sahnede dans gösterisi - Sivas 
ilçesi. 7. Simge olarak kullanılan şekil - Bir kürk hayvanı, 
kakım - Derece, radde - Şaşkın, dağınık - Ad, ün. 8. 
Obje - Yapılan iş, edim - Yapım - Benzetilerek yapılan 
davranış. 9. Birdenbire - Yürekli, yiğit - Eski dilde yüzyıl 
- Güzel konuşma yeteneği - Mektup dipnotu. 10. Hok-
kaya konan ham ipek - Hahniyum simgesi - Bir tür süs 
balığı - Gerekenden eksik - Neon simgesi. 11. Vurmalı bir 
çalgı - Üflemeli bir çalgı - Afrika’da bir ülke - Yardım. 12. 
İşaret zamiri - Gerçek, esas - Argo’da peşin para - Kaza 
ile, rastgele - Boru sesi. 13. Asya’da bir ırmak - Tespih 
başlığı - Mesaj - Ameliyat ipliği. 14. Vakit - En az - Eski 
dilde öğüt - Hitit.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Vida yuvası plastik - İri, kart 
- Kül rengi, gri. 2. Belirti, nişan, alamet - Yarım baş ağrısı 
- Cennet ağacı. 3. Bir şeyin içindeki öz - Misaller, örnekler 
- İşaret, alamet. 4. Divit, yazı hokkası - Niyet, tasavvur - 
Ödeme. 5. Besleme, semirtme - Eski dilde gözyaşı - Mezar. 
6. İtalyan halk çalgısı - İleri gelen büyükler. 7. Pay - Yassı 
demir çelik ürünü - Bağıntı. 8. Kırgızistan’ın plakası - Bir 
yarış kayığı - Nikah bedeli - Bir nota. 9. Seyelan - Halk 
dilinde kekeme - Duyarga. 10. Dini yasaklardan sakınma - 
Kolalı bez - Uluslararası Af Örgütü. 11. Yol yapım makinesi 
- Antimon simgesi - Hangi kişi. 12. Mobilya kasası - Giresun 
ilçesi. 13. Roma’nın eski adı - Cennet bahçesi - Tellür simge-
si - İlaç, merhem. 14. Hac dışında Kabe ziyareti - Puluçluk. 
15. Asya’da ülke - Yüksek, yüce - Müsaade. 16. Kalay sim-
gesi - Değerli bir mantar - Zırhlı savaş aracı. 17. Bir süsleme 
sanatı - Biçilmiş ekin sapı - Dingil. 18. Buzdan Eskimo 
kulübesi - Haberci - Açıklama. 19. En azından - Eski dilde el 
ustalığı. 20. Cehennem bekçisi - Genişlik - Germanyum’un 
simgesi. 21. Felsefede fikir - Baş örtüsü - Ön çalışma. 22. 
Büyük ve derin karavana - Bir şeyi elle sıvazlama - İtici güç.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 100  211  221  343  421  451  513  736  762  935

4 RAKAMLILAR
 1415  1431  1481  2052  2604  3129  3809  5061  6597  

6930  7204  7880  8171  9020  9059
5 RAKAMLILAR

 12412  17249  17406  30650  33041  35914  40626  41507  
61927  70595  70614  77043  80482  81203  82503  90304  

91224  96788
6 RAKAMLILAR

 142394  271325  498703  903280  998040
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  04:57	 06:26	 13:11	 16:50	 19:45	 21:09
ANKARA		  04:44	 06:12	 12:55	 16:34	 19:28	 20:50
İZMİR		  05:11	 06:36	 13:18	 16:56	 19:49	 21:09
BURSA		  04:59	 06:27	 13:10	 16:49	 19:44	 21:06
TRABZON	 	 04:14	 05:44	 12:28	 16:07	 19:02	 20:26

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

1 0  N İ S A N  2 0 2 6  C U M A

İKİNDİ AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: BURCU ÖZKAYA

GÜNÜN   HADİSİ
“Sizden biriniz, ben kendisine 

babasından, evladından ve 
bütün insanlardan daha sevgili 

olmadıkça, tam iman etmiş 
olmaz.”(Enes radıyallahu anh-

Buhari)

En’am suresi, 115. 
ayet: “Rabb’inin sözü, 
doğruluk bakımından 
da, adalet bakımından 
da tastamamdır. Onun 

sözlerini değiştirebilecek 
yoktur. O, işitendir, 

bilendir.”

GÜNÜN   AYETİ

Ahzab suresi, 
8. ayet: “Doğru 

olanlara 
doğruluk (ve bağlılık)

larını (Allah’ın) sorması 
için. Kâfirlere ise 

acı bir azap 
hazırlamıştır.”

“Allah için 
seven, Allah için 

nefret eden, Allah için 
veren, Allah için 

tutumlu olan, 
imanını tamamlamıştır.” 

(Ebu Ümame 
radıyallahu anh-

Ebu Davud)

MAL DA MAL DA 
MMÜÜLK DELK DE

Züht, fakirlik değil zen-
gin-fakir her mümine 
gereken bir kalbi tavırdır. 
İlahi takdir neticesinde 
zahiren fakruzaruret içinde 
yaşayan bir kimse, kalben 
dünyevi arzular peşindey-
se, o da, züht ve istiğna 
ehli sayılmaz. Zira züht ve 
istiğna, kaderin sevkiyle 
mecburen aza kanaat değil; 
iradi olarak, kendi isteğiyle 
kalbi dünyaya esir olmak-
tan muhafaza etmektir. 
Sevgili Peygamber Efen-
dimiz (sav), züht hâlini ne 
güzel tarif buyurmuşlar: 
“Dünyada zahitlik, ne 
helali haram bilmek ne de 
malı mülkü terk etmek-
ledir. Dünyada zahitlik, 
ancak Allah’ın mülkünde 
olana kendi elindekinden 
daha fazla itimat etmen 
(yani rızka değil, Razzak'a 
güvenmen); başına bir mu-
sibet geldiği ve yakanı bı-
rakmadığı müddetçe, onun 
ecir ve mükâfatından son 
derece ümitvar olmandır.” 
(Tirmizî, Zühd, 29/2340) 

Dünya malı  
     oyalamasın

Hazreti Mevlana ne 
güzel söyler: “Dünya, Al-
lah’tan gafil olmaktır. Yok-
sa para, kumaş, kadın ve 
evlat sahibi olmak değildir. 
Seni oyalayıp Hak’tan 
gafil kılan ne varsa, senin 
dünyan odur.” Yunus Emre 
Hazretleri, dünya devre-
mülkünün hakikatini ne 
kadar da veciz bir şekilde 
dile getirir:

Mal sahibi, mülk sahibi,
Hani bunun ilk sahibi?
Mal da yalan, mülk de 

yalan,
Var biraz da sen oyalan!

El kârda, gönül yârda
İslam âlimlerinden 

birisi, hacca giderken yolu 
üzerinde uğradığı Bağdat 
şehrinde, nur yüzlü genç 
bir sarrafa rastlar. 

Gencin birçok müşte-
riyle durmadan alışveriş 
hâlinde olup zamanını 
aşırı dünyevi meşguliyet-
lerle geçirdiğini zannede-
rek üzülür. İçinden, “Yazık! 
En güzel ibadet edilecek 
bir çağda kendisini dünya 
meşgalesine kaptırmış!” 
der. Bir an murakabeye 
varınca da altın alıp satan 
bu gencin kalbinin daima 
Allah ile beraber olduğu-
nu hayretle müşahede 
eder. Yani azalar dünyevi 
meşguliyette, fakat kalp 
zikreder hâlde, Rabb’iyle 
beraber… Bu sefer, “Ma-
şallah! El kârda, gönül 
yârda!” buyurarak genci 
takdir eder. Zira bu hâl; 
“halvet der encümen”, 
yani halkın içinde Hak ile 
beraber olup yalnız onunla 
kalabilme ve kesrette 
vahdet/çokluk içinde 
teklik, yani kalbin her an 

Cenabıhak ile beraberliği-
ni temin edebilmektir.

Kalbi gafletten  
     korumak

Âlim Hicaz’a vardığın-
da da Kâbe’nin örtüsüne 
sarılmış içli içli ağlayan ak 
sakallı bir ihtiyarla karşı-
laşır. Önce ihtiyarın yana 
yakıla Cenabıhakk’a yal-
varmasına ve dış görünü-
şüne bakarak, “Keşke ben 
de böyle ağlayarak Hakk’a 
iltica edebilsem” der ve 
adamın hâline gıpta eder. 
Sonra onun da kalbine na-
zar edince görür ki bütün 
dua ve ağlamaları, fâni 
bir dünyalık talebi içindir. 
Bunun üzerine rakik kalbi 
mahzun olur. Hakiki zen-
ginliğin ölçüsü, mal çok-
luğu ve cüzdan kabarıklığı 
değil; kanaat ve gönülden 
infaktır. Paranın yeri gönül 
değil, cüzdandır! Demek ki 
dünyaya karşı zahit olmak, 
fakirlikte ve zenginlikte 
dünyadan kalben müstağ-
ni kalabilmektir. Mühim 
olan; dünyevi meşgaleleri, 
ahireti ihmal etmeksizin 
sürdürebilmektir. Yani 
dünya ile meşgul olurken 
kalbi gafletten korumaktır.

Fakirlikte ve  
     zenginlikte sabır

Mevlana Hazretleri, 
insanı varlık deryasında 
yüzen bir gemiye teşbih 
ederek buyurur ki: “Şayet 
derya, geminin altında 
bulunursa, ona istinadgâh 
olur. Fakat dalgalar geminin 
içine girmeye başlarsa onu 
helaka götürür.” Yani gönül 
Hakk'a ram olduğu zaman 
bütün dünya bir kulun ta-
sarrufuna verilmiş olsa bile 
onun kulluk istikametini 
bozamaz. Fakat kalp, dünya 
muhabbetinden koruna-
madığı takdirde dünyanın 
zerresi bile kulun manevi-
yatını ifsat edebilir. Fakir-
likte de zenginlikte de sabrı 
bir marifet hâline getirmek 
gerekir. Vasatın üstündeki 
zenginlik de vasatın altın-
daki fakirlik de çok zordur. 
Lakin sabredildiği takdirde 
mükâfatı çok büyüktür. 
Böyle olabilenler, yani 
“ağniyâ-i şâkirîn/şükür 
ehli zenginler ve fukarâ-i 
sâbirîn/sabreden fakirler”, 
toplum içinde azınlıktadır. 
Gafil insanlarda ise çok 
zenginlik de çok fakirlik de 
aynı günahta birleşir. Çok 
fakirlik ve çok zenginliğin, 
iffetsizliğin kapılarını açma 
riski vardır. Diğer taraftan 
çok zenginlik, ihtirası kam-
çıladığı için, çok fakirlik de 
sabrı zorladığı için, sirkati, 
haksız kazancı mübah 
gösterebilir. Bunun içindir ki 
Efendimiz (sav), “Ya Rabbi, 
unutturan fakirlikle birlikte 
azdıran zenginlikten sana 
sığınırım” niyazında bulun-
muştur.

Sahabeden Cerir bin Abdullah 
radıyallahu anh, bir at satın almak 
istemişti. Beğendiği bir at için sa-
tıcı beş yüz dirhem fiyat teklif etti. 
Cerir radıyallahu anh, bu ata altı 
yüz dirhem verebileceğini, hatta 
sekiz yüz dirheme kadar fiyatı 
yükseltebileceğini ifade etti. Çün-
kü atın değeri yüksek olup, satıcı 
bunun farkında değildi. Kendisine, 
“Atı, beş yüz dirheme alabile-
cekken, niçin sekiz yüz dirheme 
kadar fiyatı yükselttin?” diye 
soruldu. Cerir radıyallahu anh şu 
cevabı verdi: “Biz alışverişte hile 
yapmayacağımız hususunda Al-

lah’ın Rasulüne söz verdik.” (İbn-i 
Hazm, el-Muhallâ) Dolayısıyla 
helal-haram demeden; “Müşteri-
den ne koparabilirsem kârdır” zih-
niyetiyle yapılan ticaretten kişiye 
hiçbir hayır gelmeyeceği, bilakis 
bunun ağır bir ahiret vebali olacağı 
asla unutulmamalıdır. Hazreti 
Ömer radıyallahu anh buyurur: “Bir 
kimsenin kıldığı namaza, tuttuğu 
oruca bakmayınız. Konuştuğunda 
doğru söylüyor mu, kendisine bir 
emanet verildiğinde emanete ria-
yet ediyor mu, dünyaya meylettiği 
zaman helal-haramı gözetiyor mu, 
ona bakınız!”

‘MÜŞTERIDEN NE 
KOPARABILIRSEM 
KÂRDIR’ ZIHNIYETI

Yüce Allah, kıyamet vaktine kadar dün-
yayı insanoğluna mekân olarak takdir 
etmiş, dünya nimetlerinin de onun 
süsü olduğunu bildirmiştir. Gaflete dü-
şenlerin, bu gelip geçici süslerle oyala-
nanların, bunun kavgasını hayat gayesi 
bilenlerin ebediyet yurdunda yıkıma 
uğrayacağı da haber verilmiştir.

İMAN 
GÜNAHLARLA 

KIRLENMIŞ 
GÖNÜLLERI 

TERTEMIZ 
YAPAR

Doğruluk, insanın söz, fiil 
ve niyetleriyle dürüst ve 

iyilikten yana olması anla-
mında kullanılan bir ahlaki 

kavramdır. Yüce Mevla’mız, 
kulluğumuzun bilincinde 
olmamızı ve doğruluktan 
ayrılmamamızı istemek-

tedir. İslamiyet’in getirmiş 
olduğu ölçüler, insanın gü-
nahlarla kirlenmiş gönlünü 

tertemiz hâle getirir, dün-
yaya dalmış ruhunu uhrevi 
hayata döndürür, dünyayı 

ahirete; ahireti dünyaya 
tercih etmeden her ikisini 
de Yaradan’ın razı olacağı 

bir yaşantıya çevirir. Bu 
sebeple bize sunulmuş olan 

bu ilkeleri benimsemeli, 
hayat düsturu hâline getir-

meliyiz. Bu düsturlardan biri 
de doğruluktur. Doğruluğun 

zıddı yalancılıktır. Doğru-
luktan kasıt, söz söyleme-

de, söz vermede, yaşantıda, 
iş hayatında, aile hayatının 
her alanında doğru olmak, 

yalancılıktan beri olmaktır. 
Doğruluk kendisi bir iyiliktir 

ve kişiyi iyiliğe sevk eder, 
yalancılık ise kendisi kötü 
olduğu gibi kişiyi de kötü-

lüğe sevk eder. Doğruluk 
ne kadar önemli ise doğru 

insanlarla beraber olmak da 
o kadar önemlidir. 

YALANYALAN

KISSADAN HISSE
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Galatasaray Teknik Direktörü Okan Buruk, golcü oyuncu 
Victor Osimhen’in sahalara dönüş tarihi ile ilgili açıklama-

larda bulundu. Başarılı futbolcuyu yetiştirmek için sağlık 
ekibinin yoğun bir şekilde çalışmalarını sürdürdüğünü 

belirten Buruk, “Victor Osimhen, önümüzdeki hafta 
deplasmanda oynayacağımız Gençlerbirliği maçında 

şartlar uygun olursa kadro içinde olabilir. Ancak 
belki Fenerbahçe maçında da kullanma durumu-

muz olabilir. Gidişata bakacağız. Sağlık kurulu 
ve futbolcunun kendisi ile konuşarak karar 

vereceğiz. Osimhen her iki maçta da oynamak 
istiyor. O çok karakterli bir futbolcu” dedi.

OSIMHEN İÇİN GERİ SAYIM

REKOR AVERAJ
Süper Lig’de liderlik koltuğunda oturan Galatasaray, ligin en çok gol 
atan, en az gol yiyen takımı olmayı başardı. 28 haftada attığı 66 golle 
ilk sırada yer alan sarı kırmızılılar, kalesinde gördüğü 21 golle en iyi 
savunma takımı oldu. +45 averaja sahip olan Galatasaray, 1999-2000 
sezonunda elde ettiği +48 averajdan sonraki en iyi sezonuna ulaştı.

alatasaray, spor tarihinde alatasaray, spor tarihinde 
bir ilki gerçekleştirdi. Daha bir ilki gerçekleştirdi. Daha 

önce futbolda ve basketbol-önce futbolda ve basketbol-
da Avrupa şampiyonlukları da Avrupa şampiyonlukları 

olan sarı kırmızılılar, Galatasaray Daikin olan sarı kırmızılılar, Galatasaray Daikin 
Kadın Voleybol Takımı’nın CEV Kupası Kadın Voleybol Takımı’nın CEV Kupası 
Şampiyonluğunu elde etmesiyle üç farklı Şampiyonluğunu elde etmesiyle üç farklı 
branşta Avrupa Şampiyonu olma başarı-branşta Avrupa Şampiyonu olma başarı-
sını gösteren ilk Türk takımı oldu. Futbol sını gösteren ilk Türk takımı oldu. Futbol 
takımıyla 1999-2000 sezonunda UEFA takımıyla 1999-2000 sezonunda UEFA 
Kupası Şampiyonluğunu, ardından UEFA Kupası Şampiyonluğunu, ardından UEFA 

Süper Kupa Şampiyonluğunu elde ederek Süper Kupa Şampiyonluğunu elde ederek 
bu alanda tek olan Galatasaray, basketbol bu alanda tek olan Galatasaray, basketbol 
kadınlar ve erkeklerde de Avrupa Şampi-kadınlar ve erkeklerde de Avrupa Şampi-
yonlukları kazandı. Kadınlarda 2013 yılın-yonlukları kazandı. Kadınlarda 2013 yılın-
da EuroLeague, 2009 ve 2018 yıllarında da EuroLeague, 2009 ve 2018 yıllarında 
EuroCup Şampiyonu olan sarı kırmızılılar, EuroCup Şampiyonu olan sarı kırmızılılar, 
2016 yılında erkeklerde EuroCup Şam-2016 yılında erkeklerde EuroCup Şam-
piyonluğunu elde etti. Son olarak kadın piyonluğunu elde etti. Son olarak kadın 
voleybol takımı ile CEV Kupası’na ulaşan voleybol takımı ile CEV Kupası’na ulaşan 
Galatasaray, takım sporlarında önde gelen Galatasaray, takım sporlarında önde gelen 
üç farklı branşta şampiyonluk yaşadı.üç farklı branşta şampiyonluk yaşadı.

G

Kadınlar voleybolda CEV Kupası şam-
piyonluğuna ulaşan Galatasaray, takım 
sporlarında üç farklı branşta Avrupa Şam-
piyonluğu elde eden ilk Türk kulübü oldu.

Beşiktaş
Antalyaspor’u
ağırlıyor
Süper Lig’de 29’uncu hafta heye-
canı bugün Beşiktaş ile Hesap.com 
Antalyaspor arasında Tüpraş Sta-
dı’nda oynanacak maçla başlaya-
cak. 15 galibiyet, 7 beraberlik, 6 ye-
nilgi ile topladığı 52 puanla 4’üncü 
sıraya yerleşen ligin en rahat takımı 
siyah beyazlılar, son hafta aldığı 
galibiyetle tehlike hattının bir adım 
üzerine çıkan 7 galibiyet, 7 bera-
berlik, 14 yenilgi ile 13’üncü sırada-
ki rakibini yenmek için oynayacak. 
Ev sahibinde Wilfried Ndidi, konuk 
takımda Soner Dikmen kart cezaları 
nedeniyle forma giyemeyecek. 
Son oynadığı Fenerbahçe derbisini 
uzatma dakikalarında gelen penaltı 
golüyle kaybeden Beşiktaş’ta, Ersin 
Destanoğlu, Emirhan Topçu, Amir 
Murillo, Rıdvan Yılmaz, Emmanuol 
Agbadou ve Salih Uçan sarı kart 
sınırında mücadele edecek.

Ligde kritikLigde kritik
eşik aşıldıeşik aşıldı

Trabzonspor deplasmanın-
da aldığı yenilgi ile sıkıntıya 
düşen Galatasaray, 27’nci 
haftadan ertelenen maç için 
Göztepe’ye konuk olduğu 
maçı kazanarak moral buldu. 
Renktaşına karşı üst üste 
9’uncu maçını da kazanarak 
bunu başaran ilk takım olan 
sarı kırmızılılar, takipçileri 
Fenerbahçe ve Trabzonspor 
ile puan farkını 4’e çıkardı. 
Son 6 haftaya avantajlı giren 

son üç sezonun şampiyonu 
Galatasaray, üst üste 4’üncü 
şampiyonluk için önemli bir 
adım attı. Göztepe maçının 
ilk yarısında rakibine büyük 
üstünlük kuran sarı kırmızı-
lılar, ikinci yarıda renktaşının 
girdiği pozisyonlardan şansı-
nın yardımı ile kurtuldu. Maç 
boyunca 4’ü kaleyi bulan 7 şut 
girişiminde 3 gol bulan Ga-
latasaray, kalesine gelen 6’sı 
isabetli 16 şuta engel olamadı. 

3 GOLLÜ BAŞARI
Göztepe’yi erteleme maçında 3 golle yenen Galatasaray, Avru-
pa’nın 3 gol ve üzeri gol atarak en çok maç kazanan takımları ara-
sına girdi. Avrupa’nın önde gelen liglerinde 3 ve üzeri gol atarak 
en çok maç kazanan takımı 22 galibiyetle Bayern Münih olurken, 
sarı kırmızılılar 17 galibiyetle Barcelona ile ikinci sırayı paylaştı.

Üstündağ: En
kıymetli kupa TA
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Anadolu Efes
Dubai B. önünde

Nuggets, Grizzlies’ı
136-119 ile geçti

Türkiye Voleybol Federasyonu 
(TVF) Başkanı Mehmet Akif 
Üstündağ, Türk voleybolunun 
kendisini dünyaya bir kez daha 
kanıtladığını söyledi. Kazanılan 
kupanın Türk sporuna hayırlı 
olması dileğinde bulunan Üstün-
dağ, “Voleybolun çok kıymetli 
bir kupası. Biliyorsunuz futbolun 
Şampiyonlar Ligi’nden sonraki 
UEFA Kupası gibi. Emeği geçen 
herkese çok teşekkür ediyo-
rum. Türk voleybolu sadece milli 
takımlar değil, kulüpler bazında 
da neler yaptığını Avrupa’ya, 
dünyaya gösteriyor. Galatasaray 
camiasını, takımı, teknik heyeti, 
emeği geçen herkesi çok tebrik 
ediyorum” diye konuştu.

Galatasaray Daikin’in, İtalyan Reale 
Mutua Fenera takımı ile oynadığı rövanş 
maçını tribünden izleyen Başkan Dur-
sun Özbek, maç sonunda CEV Avrupa 
Kupası’nı verdiği sporcuları kutladı. 
Kadın voleyboldaki ilk kupanın mutlu-
luk verdiğini dile getiren Özbek, “Emeği 
geçen herkese teşekkür ediyorum. Ga-
latasaray için kupa mevsimi başladı. Bu 
birinci kupamız. İnşallah devam edecek. 
Bildiğiniz gibi mayıslar Galatasaray’ın-
dır. Artık nisanlar da bizim olacak” dedi.

Anadolu Efes, Avrupa Ligi’nin 
37’nci haftasında Birleşik Arap 
Emirlikleri temsilcisi Dubai 
Basketbol ile karşı karşıya gele-
cek. ABD, İran ve İsrail arasında 
yaşanan savaşın yarattığı soruna 
bağlı olarak güvenlik sebebiyle 
Bosna Hersek’in başkenti Saray-
bosna’da bulunan Zetra Arena’da 
oynanacak maç, saat 21.00’de 
başlayacak. Avrupa Ligi’nde 
oynadığı 36 maçta 11 galibiyet, 25 
yenilgi yaşayan 19’uncu sıradaki 
lacivert beyazlılar, 36 haftada 19 
kez kazanan, 17 yenilgi alan 11’inci 
Dubai Basketbol’u yenmek için 
mücadele verecek.

Amerikan Basketbol Ligi’n-
de Denver Nuggets, sahasında 
Nikola Jokic’in “triple-double” 
yaptığı maçta Memphis Grizzlies’ı 
136-119 yenerek üst üste 10’uncu 
galibiyetini elde etti. Batı Konfe-
ransı’nda üçüncü sırada yer alan 
Nuggets’ta Jokic, 14 sayı, 16 riba-
unt, 10 asist ile sezonun 34’üncü 
‘triple-double’ını yaptı. Nuggets’ta 
Jamal Murray 26 sayı, Grizzlies’ta 
Cedric Coward 27 sayı ile en sko-
rer oyuncular oldu. Günün diğer 
maçında Batı Konsferansı lideri 
Oklahoma City Thunder, dep-
lasmanda Los Angeles Clippers’ı 
128-110 yenerek üst üste 7’nci 
galibiyetine ulaştı.

Süper Lig’de Trabzonspor’a kaybettikten sonra erteleme 
maçında Göztepe’yi deplasmanda yenen sarı kırmızılılar, 
son 6 haftaya rakipleriyle puan farkını 4’e çıkararak girdi.

ERKEK BASKETBOL TAKIMI 4’LÜ FİNAL YOLUNDA
Galatasaray MCT Technic Erkek 
Basketbol Takımı, Şampiyonlar Ligi 
çeyrek final ikinci maçında İspan-
ya’nın La Laguna Tenerife ekibini 
64-62 mağlup etti. Sarı-kırmızılı 

ekip, böylece seride durumu 1-1 
yaptı. Serinin üçüncü ve son maçı, 
15 Nisan Çarşamba günü İspanya’da 
oynanacak. Kazanan takım organi-
zasyonda dörtlü finale yükselecek.

KUPA KUPA 
MEVSİMİ MEVSİMİ 
BAŞLADIBAŞLADI

BEŞİKTAŞ ANTALYASPOR20.00
beIN Sports
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2032 için sadece 
Türkiye iddiası
UEFA, son dönemde İtalya’da 
yaşanan futbol krizleri nedeniyle 
2032 Avrupa Şampiyonası’nı İtal-
ya’dan alıp tek başına Türkiye’ye 
verebilir. AS gazetesinde yer alan 
habere göre, İtalya’nın altyapı 
sorunları ve stadyum yetersizlik-
leri nedeniyle organizasyonu riske 
attığı, bu yüzden UEFA’nın alter-
natif olarak Türkiye’yi değerlen-
dirdiği dile getirildi. Türkiye’nin 
ise altyapı olarak çok daha hazır 
olduğu ve turnuvayı tek başına 
düzenleyebileceği belirtildi.

Eritre’de 7 futbolcu
kayıplara karıştı
Afrika Uluslar Kupası ön eleme 
turları için Güney Afrika’da bulu-
nan Eritre Milli Takımı’ndan 7 fut-
bolcu, kafileden ayrılarak kayıp-
lara karıştı. Güney Afrika ulusal 
basınındaki haberlere göre, geçen 
hafta deplasmanda Esvatini ile 
oynanan ön eleme turunda tur at-
layan Eritre Milli Takımı’nın, maçın 
ardından ülkelerine dönmek üze-
re geçtikleri Johannesburg şehrin-
de konakladığı otelden ayrılan 7 
futbolcusundan haber alınamıyor. 
Buna göre, Eritre’nin Milli Takımı 
kadrosunda ülke liginde forma 
giyen 10 oyuncudan yalnızca 3’ü 
ülkelerine döndü.

2025-2026 sezonunda Er-
kekler Voleybol 1. Ligi’nde 
mücadele eden Sungurlu 
Belediyespor, büyük bir 
başarıya imza atarak Efeler 
Ligi’ne yükseldi. Sezon bo-
yunca istikrarlı performan-
sıyla dikkat çeken Çorum 
temsilcisi Sungurlu Beledi-
yespor, Efeler Ligi yolunda-
ki en kritik sınavında Koca-
eli Büyükşehir Belediye 

Kâğıtspor’u 3-1 mağlup 
ederek tarihi bir zafere 
imza attı. Ankara’daki 
tarihi karşılaşmayı MHP 
Genel Sekreter Yardımcısı 
ve Çorum Milletvekili Vahit 
Kayrıcı, AK Parti Çorum 
Milletvekili Yusuf Ahlatcı, 
Çorum Valisi Ali Çalgan, 
Sungurlu Belediye Başkanı 
Muhsin Dere ve çok sayıda 
bürokrat takip etti. 

Sungurlu Belediyespor, Efeler Ligi’nde

Galatasaray galibiyetinin ar-
dından oluşabilecek rehavetin 
önüne geçmek isteyen Tekke, 
antrenmanlarda oyuncularına 
sık sık uyarılarda bulunuyor. 
Deneyimli teknik adam, derbi 
zaferinin geride kaldığını vur-
gulayarak takımını yeni müca-
deleye odaklıyor. Oyuncularıyla 
yaptığı toplantıda net mesajlar 
veren Tekke, “Rakibe saygı 
göstererek ve asla rehavete 

kapılmayarak oynamalıyız” ifa-
delerini kullandı. Zirve yarışın-
da hata payının olmadığını bilen 
genç teknik adam, disiplinli 
oyunun altını çizdi. Karadeniz 
ekibinde Alanyaspor maçı ha-
zırlıkları sürerken, teknik heyet 
özellikle taktik organizasyonlar 
üzerinde duruyor. Tekke’nin, 
oyuncularından sahada be-
lirlenen oyun planına sadık 
kalmalarını istediği öğrenildi.

Tekke: Asla rehavete Tekke: Asla rehavete 
kapılmayınkapılmayın

Trabzonspor’da teknik direktör Fatih Tek-
ke, oyuncularını Alanyaspor mücadelesine 
motive etmek için yoğun mesai harcıyor. 

ONUACHU’YA 
YOĞUN İLGİ
Trabzonspor’un golcü oyuncusu 
Paul Onuachu, Akyazı TS Club Mağa-
zası’nda düzenlenen imza gününde 
taraftarlarla buluştu. Bordo-mavili 
futbolcu için gerçekleştirilen etkin-
likte çok sayıda taraftar mağazaya 
gelerek hem forma imzalattı hem 
de hatıra fotoğrafı çektirdi.

DOĞAN’DAN, MHP LİDERİ BAHÇELİ’YE ZİYARET
Trabzonspor Başkanı Ertuğrul Doğan ile Asbaş-
kan Zeyyat Kafkas, Milliyetçi Hareket Partisi 
Genel Başkanı Devlet Bahçeli’yi makamında zi-
yaret etti. Ziyarette, Trabzonspor’un 1975-1976 
sezonunu simgeleyen retro beyaz forması ile 
özel işlemeli bir kılıç MHP Lideri Devlet Bahçe-
li’ye hediye edildi. Trabzonspor Kulübü Başka-
nı Ertuğrul Doğan, misafirperverlikleri dolayı-
sıyla teşekkürlerini iletirken, Milliyetçi Hareket 
Partisi (MHP) Genel Başkanı Devlet Bahçeli de 
nazik ziyaret için memnuniyetini ifade ederek 
Trabzonspor’a başarı dileklerinde bulundu.

arı-lacivertli ekibin 
Başkanı Sadettin Saran, 
kadro planlamasının 
Dünya Kupası öncesinde 

büyük ölçüde tamamlanmasını 
istiyor. Teknik heyetin raporu 
doğrultusunda öncelik sol ayaklı 

kanat transferine verilecek. Mev-
cut rotasyonda yer alan Kerem 
Aktürkoğlu, Nene, Anthony Musa-
ba ve Oğuz Aydın isimlerinin gele-
cek sezon için yeterli görülmediği, 
bu bölgeye seviye atlatacak bir 
takviye planlandığı öğrenildi.

S

F.BAHÇE’DEF.BAHÇE’DE
SEÇIM YOKSEÇIM YOK
TRANSFER VARTRANSFER VAR
Sarı lacivertli yönetim, bu yaz seçim gün-
demi olmadan yola devam etmeyi plan-
larken, transfer çalışmalarına da başladı. 

FO
RV

ET
 A

RA
NI

YO
R Öte yandan sarı laci-

vertli takımda golcü 
arayışları da sürüyor. 
Yönetimin 50 milyon 
avroyu gözden çıkar-
dığı ileri sürüldü. Fe-
nerbahçe’nin transfer 
listesinde Avrupa’nın 
önde gelen golcüleri 
yer alıyor. Robert 
Lewandowski, Chris-
topher Nkunku, Darwin 
Núñez, Artem Dovbyk 
ve Serhou Guirassy 
isimlerinin gündemde 
olduğu belirtildi.

ROTA SUUDİ ROTA SUUDİ 
ARABİSTANARABİSTAN

ASENSIO ASENSIO 
BELİRSİZLİĞİBELİRSİZLİĞİ

Sarı-lacivertlilere Sarı-lacivertlilere 
menajerler aracılığıyla menajerler aracılığıyla 
önerilen ilk isim Suudi önerilen ilk isim Suudi 
Arabistan ekibi Al-Ah-Arabistan ekibi Al-Ah-
li’de forma giyen Riyad li’de forma giyen Riyad 
Mahrez oldu. 35 yaşında-Mahrez oldu. 35 yaşında-
ki yıldızın, 2027’ye kadar ki yıldızın, 2027’ye kadar 
sözleşmesi var ama sözleşmesi var ama 
N’Golo Kante örneğinde N’Golo Kante örneğinde 
olduğu gibi yeniden Av-olduğu gibi yeniden Av-
rupa’ya dönmek istiyor. rupa’ya dönmek istiyor. 
Fenerbahçe’nin listesin-Fenerbahçe’nin listesin-
de yer alan bir diğer aday de yer alan bir diğer aday 
ise Leon Bailey. Aston ise Leon Bailey. Aston 
Villa forması giyen 28 Villa forması giyen 28 
yaşındaki oyuncunun dü-yaşındaki oyuncunun dü-
zenli forma şansı bulabi-zenli forma şansı bulabi-
leceği bir takıma gitmek leceği bir takıma gitmek 
istediği belirtiliyor.istediği belirtiliyor.

Asensio’nun dizindeki ödem nedeniyle MR Asensio’nun dizindeki ödem nedeniyle MR 
görüntülemesinin gerçekleştirilemediği görüntülemesinin gerçekleştirilemediği 
belirtildi. Sağlık ekibi, oyuncunun kesin belirtildi. Sağlık ekibi, oyuncunun kesin 

sakatlık durumu hakkında net bir değer-sakatlık durumu hakkında net bir değer-
lendirme yapamıyor. Kayserispor karşı-lendirme yapamıyor. Kayserispor karşı-

laşmasında forma giymesi beklenmeyen laşmasında forma giymesi beklenmeyen 
Asensio’nun, sürecin uzaması hâlinde Asensio’nun, sürecin uzaması hâlinde 

Rizespor maçına da yetişememe ihtimali Rizespor maçına da yetişememe ihtimali 
bulunuyor. Sakatlığın ciddiyetine ilişkin bulunuyor. Sakatlığın ciddiyetine ilişkin 
endişeler, geçen süreyle birlikte artıyor.endişeler, geçen süreyle birlikte artıyor.

T.C. ANTALYA GAYRİMENKUL SATIŞ İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/558 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/558 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 No’lu Taşınmazın Özellikleri : Antalya İli, Muratpaşa İlçesi, Gençlik Mahallesi 
1254 ada 9 parsel, 1. kat 4 bağımsız bölüm nolu mesken nitelikli taşınmazıntam 
hissesi satılacaktır.Ana taşınmaz 725,00m² yüzölçümlüdür.6/84 arsa paylıdır.
Parsele 30.11.1981 tarih 25/25 sayılı ruhsat ile inşaat izni verilmiştir. Parsel üzerinde 
1 adet blok bulunmaktadır. Parsel çevresi bahçe duvarı ile çevrili olup açık otopark 
ve asansör bulunmaktadır.Bağımsız bölüm projesine göre 1. Katta bulunan, güney, 
doğu ve batı cepheye sahip, bina girişine göre aynı cephede konumlu meskendir. 
Projesine göre; antre-hol, salon, mutfak, 2 yatak odası, 1 oturma odası, 1 banyo, 1 
WC ve 3 balkondan oluşmakta olup Brüt 132 m², Net 115 m² alana sahiptir. Proje 
harici olarak mutfak kısmındaki balkon ara duvar kaldırılmak suretiyle PVC ile 
kapatılarak mutfak kullanımına dahil edildiği tespit edilmiştir.
Adresi: Gençlik Mahallesi, Fevzi Çakmak Caddesi, Günay Apartmanı, No: 57/4 
Muratpaşa/ANTALYA
İmar Durumu: 1/1000 ölçekli uygulama imar planında, kuzeyden bitişik nizam, 7 
Kat, İBZT (İsteğe Bağlı Zemin Ticaret) ve Konut Alanı yapılaşma şartlarına sahiptir.
Kıymeti : 5.700.000,00 TL KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: **07/08/2006 Tarihli Yönetim Planı Vardır. **’’İktisabı 
Hibedir”Beyanı Vardır.
Artırma Bilgileri

03/04/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2441502

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 26/05/2026 - 10:43
Bitiş Tarih ve Saati : 02/06/2026 - 10:43
Başlangıç Tarih ve Saati : 25/06/2026 - 10:43
Bitiş Tarih ve Saati : 02/07/2026 - 10:43

T.C. İSTANBUL ANADOLU GAYRİMENKUL 
SATIŞ İCRA DAİRESİ

Örnek No:55*
2025/1765 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1765 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
TAŞINMAZIN
Özellikleri : :İstanbul İli, Kadıköy İlçesi, Caferağa Mahallesi, 162 Ada 21 Parsel 
üzerinde konumlu binanın, A Blok, Bodrum Katındaki 1 Nolu taşınmazın 1/1(Tam) 
hissesi satılacaktır.
Ana Taşınmaz Özellikleri (Kadıköy İlçesi, Caferağa Mahallesi, 162 Ada 21 
Parsel)
Onaylı mimari projesine göre; bodrum kat, zemin kat, 10 normal kat katlı olmak üzere 
toplam 12 kattan oluşmaktadır. Binanın bodrum katında, 3 adet daire ve sığınak, 
zemin katına 2 adet daire, 1 adet dükkan ve 2 adet bina girişi, normal katlarının 
tamamında her katta 3 adet konut olmak üzere toplam 19 bağımsız bölümlüdür. Bina 
girişi vaziyet planında işaretlenmemiştir. Bina girişleri vaziyet planında belirtilmemiş 
olup, zemin kat seviyesinden ve batı cephesinden 2 adet olarak sağlanmaktadır. 
Dış cephesi cephe boyalıdır. Ana giriş kapısı demir çerçeveli ve camlıdır. Giriş 
holü zemini mermer, duvarları boyalıdır. Merdiven korkuluk demir profildir. Binada 
asansör bulunmaktadır. Binanda ısınma sistemi doğalgaz ile sağlanmakta olup, 
kombi sistemlidir. Taşınmazın ayrıntılı bilgisi satış ilanın ekindeki bilirkişi raporunda 
mevcuttur.
Bağımsız Bölüm Özellikleri (A Blok Bodrum Kat 1 Nolu Daire (Mesken))
Taşınmaz daire nitelikli ve bodrum katta yer almaktadır. Binanın, zemin katındaki 
bina girişine göre bodrum katta ve sağ taraftaki bağımsız bölüm olarak bulunmakta 
olup, batı ve doğu cephelidir. Projesine göre yasal net kullanım alanı 92 m2 (brüt 
104 m2) olarak tespit edilmiştir. Projesinde salon, 2 oda, antre, hol, mutfak ve 
banyo bölümlerinden oluşmaktadır. Giriş kapısı çelik, pencereleri PVC doğramadır. 
Taşınmaz mevcut durumda konut - mesken olarak kullanılmaktadır.
Adresi : Caferağa Mahallesi, Sakız Sokak, No:12, Daire:1 Kadıköy / İSTANBUL
Ana Taşınmaz Yüzölçümü : 566,26 m2
Arsa Payı : 5/300
İmar Durumu: İnşaat tarzı Kadıköy-Caferağa Mahallesi, 23 pafta, 162 ada, 21 parsel, 
21.12.1973 onaylı 1/500 ölçekli Moda Merkez İmar Planı ve İlave Plan Notlarına 
göre H:15.50m, Bitişik Nizam, İskan Alanında kalmakta olup İstanbul V Numaralı 
Kültür Varlıklarını Koruma Bölge Kurulunun 28.09.2022 tarih ve 9900 sayılı kararı 
ile belirlenen Kadıköy Geleneksel Çarşı ve Moda Kentsel ve 3. Derece Arkeolojik 
Sit Alanının, Etkileşim Geçiş Alanında yer almaktadır. Yoldan ihdas çıkması halinde 
tevhit edilmesi gerekmektedir.
Kıymeti : 6.200.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

30/03/2026 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2443994

1.Artırma 

2.Artırma 

Başlangıç Tarih ve Saati : 09/06/2026 - 14:16
Bitiş Tarih ve Saati : 16/06/2026 - 14:16
Başlangıç Tarih ve Saati : 10/07/2026 - 14:16
Bitiş Tarih ve Saati : 17/07/2026 - 14:16
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Türk Toraks Derneği Tütün Kontrolü Çalışma Grubu 
Başkanı Doç. Dr. Pınar Pazarlı Bostan, e-sigaranın 
DNA zincirine zarar verdiğini söyledi. E-sigaradaki 
zehirlerin DNA zincirinde hasara neden olduğunu 
belirten Doç. Dr. Pazarlı Bostan, şu bilgileri verdi: 
“e-sigara, hücrelerin genetik bütünlüğünü tehdit ede-
rek hem akut DNA hasarına hem de gelecek nesillere 
aktarılabilecek kalıcı epigenetik değişikliklere yol 
açmaktadır. Bu sigara tüketimiyle sadece kendinize 

değil, çocuğunuza, hatta torununuza zarar verdiğiniz 
ortaya çıktı. e-sigara akciğerlerin koruyucu bariyerini 
zayıflattığı gibi doğurganlık ve sperm kalitesine de 
doğrudan etkide bulunuyor. Anne karnında e-si-
garaya maruz kalan erkek bebeklerin çocuk sahibi 
olma ihtimalinin azaldığı saptandı. Ayrıca kadınların 
yumurtalık fonksiyonlarını bozar ve östrojen salgı-
lanmasını azaltır, embriyonun rahme tutunmasını ve 
ilk gebeliğin oluşumunu geciktirebilir.”

E-SİGARA 
DNA’YI DA BOZUYOR
Ergenler ve genç yetiş-
kinler arasında kulla-
nımı artan e-sigaralar 
doğurganlık ve sperm 
kalitesini de etkiliyor.

Akciğerde ani hasar 
Bostan, e-sigaranın doğrudan kullanıcıya verdiği zararlarla ilgili de 

“Akciğerlerin doğal temizleme sistemi zarar görebiliyor. Bu durum kronik 
öksürük, balgam artışı ve bronşit benzeri solunum şikâyetlerine sebep 

oluyor. e-sigara kullanımına bağlı gelişen akciğer hasarı, bu ürünlerin ani 
ve ağır akciğer hasarına neden olabildiğini gösteriyor” dedi.

ÇOCUĞUMUZA, HATTA 
TORUNUMUZA KADAR 

ZARAR VERIYOR

Robot süpürgeler 
EVIMIZI 
GÖZETLIYOR

Bilişim Uzmanı Prof. Dr. Ali Murat 
Kırık, "Akıllı buzdolapları, televizyon-

lar, çamaşır makineleri, telefonlar tüm 
nesneler birbirine bağlanacak. Asıl büyük 
risk önümüzdeki 4-5 yıl içinde daha da 
büyüyecek. İçinde kamera, mikrofon, in-
ternet ve bulut sistemi olan her teknoloji 
dış müdahaleye açıktır" dedi. İspanyol 
yazılım mühendisinin tersine mühendis-
lik yöntemi kullanarak geliştirdiği özel 
yazılım aracılığıyla binlerce robot süpür-
genin kamera sistemine erişim sağladığı 
ortaya çıktı. Mühendisin iyi niyetli bir 
şekilde açığı firmaya bildirdiği ve güven-
lik açığının kapatıldığı belirtilirken, olay 
akıllı ev cihazlarının güvenliğini yeniden 
gündeme getirdi.

Prof. Dr. Ali Murat Kırık, son dönemde 
evlerde robot süpürge kullanımının hızla 
arttığını belirterek, özellikle yazılım gün-
cellemesi olmayan ve güvenlik denetimi 
zayıf cihazların ciddi risk oluşturduğunu 
ifade etti. Kırık, "Teknoloji gelişti ve ev-
lerde robot süpürgeler yaygınlaştı. Ancak 
özellikle merdiven altı üretim, yazılımı 
güncel olmayan ve ağ güvenliği zayıf 
cihazlar ciddi risk barındırıyor" dedi.

Yeni bir araştırma, ışık hızına 
yakın hızlarda hareket eden bir 
nesnenin fotoğraflarda sanıldığı 
gibi büzülmüş değil, kendi etra-
fında dönmüş gibi göründüğünü 
kanıtladı.

Avusturyalı bilim insanları, 
Einstein’ın Özel Görelilik Kura-
mı’nın en ilginç sonuçlarından 
biri olan ve tam 100 yıldır kanıt-
lanmayı bekleyen "Terrell-Penro-
se Etkisi"ni ilk kez laboratuvar or-
tamında görüntülemeyi başardı.

Araştırma, ışık hızına yakın 
hızlarda hareket eden bir nesne-
nin fotoğraflarda sanıldığı gibi 
büzülmüş değil, kendi etrafın-
da dönmüş gibi göründüğünü 
kanıtladı.

Böylelikle araştırmacılar ışık 
hızını ilk kez görselleştirmiş 
oldu. Bu teoriye göre, ışık hızında 
hareket eden bir küpü fotoğraf-
larsanız, küpün sadece ön yüzünü 
değil, ışığın kameraya ulaşma 
süresindeki farklılıklar nedeniyle 
yan yüzlerini ve köşelerini de 
görürsünüz.

Yani nesne, büzülmek yerine 
sanki kameraya doğru hafifçe 
dönmüş gibi bir optik illüzyon 
yaratır. Bu teori yıllardır kanıtla-
nabilmiş değildi.

IŞIK HIZI ILK KEZ 
FOTOĞRAFLANDI


